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I. 調査概要 

１. 調査の目的 

この調査は東郷町の今後のまちづくりの指針「東郷町デジタル田園都市国家構想総合戦略(仮称)」

を策定するための基礎資料として、東郷町の町民からみた町政についての評価を把握するために実施

した。 

 

２. 調査の方法 

（１）調査地域 東郷町全域 

（２）調査対象 東郷町に在住する満１８歳以上の住民 

（３）対象者数 2,000 人 

（４）抽出方法 無作為抽出 

（５）調査方法 郵送配布・郵送回収 

（６）調査時期 令和 6 年 8 月 

 

３. 回収結果 

（１）配布数 2,000 

（２）回収数 722 

（３）有効回収数 722 

（うちオンライン回答２2１件） 

（４）有効回収率 ３６．１％ 

 

４. 報告書の見方 

(１) 比率はすべてパーセントで表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出したため、パーセントの合

計が 100％にならないこともある。 

 

(２) 複数回答が可能な質問では、比率算出の基数は回答者数（票数）とし、その項目を選び○印をつけ

た人が全体からみて何％なのかという見方をした。そのため、各項目の比率を合計しても 100％と

はならない。 
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(３) 本報告書の表の見出し及び文章中での回答選択肢の表現は、趣旨が変わらない程度に簡略化し

て掲載されている場合がある。 

 

(４) 本報告書のグラフ内では、スペースの都合上、「無回答」の値を省略している場合がある。 

 

(５) 標本を無作為に抽出した世論調査の統計数値には誤差があり，それは次の公式によって算出する

ことができる。（信頼度 95％とした場合） 

 

標本誤差＝±2�
N-n

N-1
・�P(1-P)

n
 

 

回答率が50％（Ｐ＝0.5）の時、誤差は最大となるため、上記の式にＰ＝0.5、Ｎ（母集団）＝41,418、

ｎ（有効票数）＝2002 を代入し、サンプル誤差を求めると、±2.2％となる。（全体推計の場合） 

例えば、今回の調査の問いにおいて「そう思う」と回答した人が 50％だった場合、実際の東郷町に在

住する全住民で「そう思う」人は 47.8％～52.2％の範囲におさまる確率が 95％であることを意味す

る。 

なお、調査数（ｎ）が少ないほど誤差が大きくなるため、クロス集計の結果等で留意する必要がある。 
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II. 集計結果 

 

１. 回答者の属性について 

（１） 回答者の性別 

問１ あなたの性別について回答してください。  

※性別は戸籍上の区分にとらわれず、ご自身の主観により回答してください。 

「男性」が 41.0%、「女性」は 58.3%、「回答しない」は 0.6％である。 

 

（２） 回答者の年代 

問２ あなたの年齢について回答してください。 

「５０歳代」の割合が最も高く 18.8%である。次いで、「６０歳代（15.9%）」、「４０歳代（15.0%）」であ

る。 

  

41.0%

58.3%

0.6%
0.1%

(n=722)

男性

女性

その他

回答しない

無回答

2.2%

10.4%

10.5%

15.0%

18.8%

15.9%

13.6%

13.3%

0.3%

(n=722)

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代

８０歳以上

無回答



4 

 
 

（３） 居住地区 

問３ あなたが現在お住まいの地区はどこですか。 

「白土」の割合が最も高く 13.6%である。次いで、「白鳥（9.4%）」、「諸輪（7.9%）」である。 

 

 

 

（４） 東郷町の居住年数 

問４ あなたが東郷町に住んでいる期間は通算でどれぐらいになりますか。 

「２０年以上３０年未満」の割合が最も高く 22.0%である。次いで、「４０年以上５０年未満（17.3%）」、

「１０年以上２０年未満（15.5%）」である。 

 

  

7.9% 7.6%

6.1%

4.4%

2.8%

13.6%

6.0%

0.4%

9.4%

6.2%

7.8% 7.5%

1.4%

2.8%

1.4%

4.3% 4.7% 5.0%

0.8%

諸
輪

和
合

傍
示
本

祐
福
寺

部
田

白
土

和
合
ケ
丘

諸
輪
住
宅

白
鳥

御
岳

春
木
台

北
山
台

押
草
団
地
北

押
草
団
地
南

西
白
土

清
水

兵
庫

三
ツ
池

無
回
答

0%

10%

20%

(n=722)

6.9%

10.8%

15.5%

22.0%

13.9%

17.3%

13.4%

0.1%

(n=722)

３年未満

３年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上３０年未満

３０年以上４０年未満

４０年以上５０年未満

５０年以上

無回答
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（５） 東郷町に住んだきっかけ 

問５ あなたが東郷町に住んだきっかけは何ですか。（あてはまるものすべて） 

「持ち家の取得」の割合が最も高く 40.7%である。次いで、「結婚・出産（21.6%）」、「東郷町で生ま

れた（15.8%）」である。 

 

（６） 家族構成 

問６ あなたのご家族の形態は次のうちどれにあたりますか。 

「親と子(２世代)」の割合が最も高く 57.8%である。次いで、「夫婦のみ（24.4%）」、「ひとり暮らし

（8.4%）」である。 

 

  

15.8%

0.3%

6.8%

2.6%

21.6%

2.6%

40.7%

2.8%

11.8%

5.4%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

東郷町で生まれた

進学

就職・転職・家業を継ぐ

転勤

結婚・出産

子どもの入園・入学

持ち家の取得

親などの世話をする

親の都合（親の引越しに帯同した）

その他

無回答

(n=722)

8.4%

24.4%

57.8%

7.3%

1.5%

0.6% (n=722)

ひとり暮らし

夫婦のみ

親と子(２世代)

親と子と祖父母(３世代)

その他

無回答
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（７） 自宅について 

問７ あなたの自宅についてあてはまるものを回答してください。 

「持ち家（本人もしくは配偶者が所有）」の割合が最も高く 71.2%である。次いで、「持ち家（親族が所

有）（16.5%）」、「賃貸住宅（本人もしくは配偶者が賃借人）（9.3%）」である。 

 

 

（８） 親の住まい 

問８ あなたの親はどこに住んでいますか。結婚している方は配偶者の親も含めて回答してくだ

さい。（あてはまるものすべて） 

「既に亡くなっている」の割合が最も高く 37.7%である。次いで、「同居（20.1%）」、「愛知県外

（16.6%）」である。 

 

71.2%

16.5%

9.3%

1.0%
0.7%

0.4%
1.0% (n=722)

持ち家（本人もしくは

配偶者が所有）

持ち家（親族が所有）

賃貸住宅（本人もしくは

配偶者が賃借人）

賃貸住宅（親族が賃借人）

社員寮・社宅

その他

無回答

20.1%

10.8%

6.8%

12.3%

4.8%

1.7%

0.6%

8.3%

16.6%

37.7%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

同居

東郷町（同居していない）

日進市・みよし市・豊明市・長久手市

名古屋市

豊田市

刈谷市・安城市

大府市

上記以外の愛知県内

愛知県外

既に亡くなっている

無回答

(n=722)
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２.  東郷町の暮らしやすさについて 

（１） 東郷町の住み心地 

問９ 東郷町の住み心地をどう感じていますか？（主なものを 1つだけ） 

「まあ住みやすい」の割合が最も高く 51.1%である。次いで、「住みやすい（22.0%）」、「どちらともい

えない（14.5%）」である。 

「住みやすい」と「まあ住みやすい」を合わせた“住みやすい”が 70％を超えている一方、「やや住みに

くい」と「住みにくい」を合わせた“住みにくい”は約 10％である。 

 

■性・年代別 

“住みやすい”と“住みにくい”の差について、性別に着目すると、男女ともに“住みやすい”の方が高く、

男女で大きな差は見られない。 

年代別に着目すると、30～40 歳代で“住みやすい”の方が 70％以上高い。80 歳以上で 70％弱、

50～70 歳代で約 60％高い。 

一方、10 歳代は約 40％、20 歳代は約 50％の上回りであり、他の年代より“住みやすい”と“住みに

くい”の差が小さい。 

 

  

22.0%

51.1%

14.5%

8.0%

3.7% 0.6%

(n=722)

住みやすい

まあ住みやすい

どちらともいえない

やや住みにくい

住みにくい

無回答

回答者数
住みやすい まあ住みや

すい
どちらとも
いえない

やや住みに
くい

住みにくい 無回答

722 22.0% 51.1% 14.5% 8.0% 3.7% 0.6%
男性 296 22.3% 49.7% 15.5% 7.1% 5.1% 0.3%
女性 421 22.1% 52.0% 13.8% 8.6% 2.9% 0.7%
回答しない 4 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 18.8% 50.0% 0.0% 25.0% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 16.0% 50.7% 16.0% 12.0% 5.3% 0.0%
３０歳代 76 23.7% 53.9% 15.8% 3.9% 2.6% 0.0%
４０歳代 108 27.8% 54.6% 10.2% 4.6% 1.9% 0.9%
５０歳代 136 22.8% 47.8% 15.4% 8.8% 5.1% 0.0%
６０歳代 115 20.0% 48.7% 18.3% 7.8% 4.3% 0.9%
７０歳代 98 16.3% 53.1% 17.3% 9.2% 2.0% 2.0%
８０歳以上 96 27.1% 50.0% 11.5% 7.3% 4.2% 0.0%

全体
性別

年代
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■居住地域別 

“住みやすい”と“住みにくい”の差について、“住みやすい”は「諸輪住宅」、「和合ケ丘」で 80％以上、

「白鳥」、「御岳」で 70％以上高い。 

一方、「祐福寺」が最も差が小さく、「西白土」とともに約40％の上回りであり、他の居住地域より差が

小さい。 

「諸輪」、「傍示本」、「押草団地北」、「北山台」も約 50％であり、その他の居住地域は約６0～70％弱

の上回りであるため、やや差が小さい。 

 

 

 

 

  

回答者数
住みやすい まあ住みや

すい
どちらとも
いえない

やや住みに
くい

住みにくい 無回答

722 22.0% 51.1% 14.5% 8.0% 3.7% 0.6%
諸輪 57 19.3% 47.4% 14.0% 12.3% 7.0% 0.0%
和合 55 27.3% 50.9% 9.1% 7.3% 5.5% 0.0%
傍示本 44 13.6% 50.0% 18.2% 13.6% 2.3% 2.3%
祐福寺 32 18.8% 37.5% 21.9% 9.4% 9.4% 3.1%
部田 20 10.0% 60.0% 15.0% 15.0% 0.0% 0.0%
白土 98 15.3% 61.2% 15.3% 6.1% 2.0% 0.0%
和合ケ丘 43 30.2% 58.1% 4.7% 2.3% 4.7% 0.0%
諸輪住宅 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
白鳥 68 32.4% 50.0% 13.2% 4.4% 0.0% 0.0%
御岳 45 15.6% 66.7% 11.1% 2.2% 4.4% 0.0%
春木台 56 26.8% 48.2% 14.3% 7.1% 3.6% 0.0%
北山台 54 25.9% 42.6% 16.7% 11.1% 3.7% 0.0%
押草団地北 10 10.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0% 20.0%
押草団地南 20 20.0% 45.0% 25.0% 5.0% 5.0% 0.0%
西白土 10 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%
清水 31 19.4% 54.8% 12.9% 9.7% 3.2% 0.0%
兵庫 34 29.4% 41.2% 14.7% 11.8% 2.9% 0.0%
三ツ池 36 27.8% 41.7% 16.7% 11.1% 2.8% 0.0%

居住
地域別

全体



9 

 
 

（２） 東郷町への永住意向 

問１０ あなたはこれからも東郷町に住み続けたいと思いますか。（主なものを 1つだけ） 

（すでに転出が決まっている方もご自身の気持ちに近いものをお選びください。） 

「今の場所に住み続けたい」が60.5%、「わからない」が20.2％、「町外に引っ越したい」は 14.1%で

ある。 

「今の場所に住み続けたい」、「町内の別の場所に引っ越したい（自身の家を建てて・買って）」、「町内

の別の場所に引っ越したい（アパート等賃貸住宅）」を合わせた“町内に住み続けたい”は約 60％である。 

 

■性・年代別 

“町内に住み続けたい”と「町外に引っ越したい」の差について、性別に着目すると、男女ともに“町内

に住み続けたい”の方が高く、男女で大きな差は見られない。 

年代別に着目すると、70～80 歳以上で “町内に住み続けたい”の方が 70％以上高く、30～40 歳

代と 60 歳代では約 50％高い。 

一方、10～20 歳代といった若い年代は、差が 10％未満であり、他の年代より差が小さい。 

 

  

60.5%

1.8%

1.2%

14.1%

20.2%

1.4% 0.7%
(n=722)

今の場所に住み続けたい

町内の別の場所に引っ越したい

（自身の家を建てて・買って）

町内の別の場所に引っ越したい

（アパート等賃貸住宅）

町外に引っ越したい

わからない

その他

無回答

回答者数

今の場所に
住み続けた
い

町内の別の
場所に引っ
越したい
（自身の家
を建てて・
買って）

町内の別の
場所に引っ
越したい
（アパート
等賃貸住
宅）

町外に引っ
越したい

わからない その他 無回答

722 60.5% 1.8% 1.2% 14.1% 20.2% 1.4% 0.7%
男性 296 63.2% 2.0% 1.4% 14.2% 16.9% 2.0% 0.3%
女性 421 59.1% 1.7% 1.2% 14.0% 22.1% 1.0% 1.0%
回答しない 4 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 25.0% 0.0% 0.0% 18.8% 50.0% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 28.0% 4.0% 5.3% 33.3% 28.0% 1.3% 0.0%
３０歳代 76 56.6% 2.6% 2.6% 13.2% 25.0% 0.0% 0.0%
４０歳代 108 61.1% 3.7% 0.9% 13.0% 19.4% 0.9% 0.9%
５０歳代 136 54.4% 2.2% 0.0% 12.5% 28.7% 2.2% 0.0%
６０歳代 115 67.0% 0.0% 0.0% 18.3% 13.0% 0.9% 0.9%
７０歳代 98 75.5% 1.0% 1.0% 5.1% 12.2% 2.0% 3.1%
８０歳以上 96 81.3% 0.0% 1.0% 7.3% 9.4% 1.0% 0.0%

全体
性別

年代



10 

 
 

■居住地域別 

“町内に住み続けたい”と「町外に引っ越したい」の差について、「諸輪住宅」、「和合ケ丘」、「祐福寺」、

「部田」、「傍示本」では“町内に住み続けたい”の方が 60％以上高い。 

一方、「西白土」が最も差が小さく、30％の上回りである。 

次いで「兵庫」と「三ツ池」が 40％弱、「押草団地北」、「春木台」、「北山台」、「御岳」が約 40％の上回

りであり、その他の居住地域は約 50％の上回りであるため、やや差が小さい。 

 

 

 

 

 

  

回答者数

今の場所に
住み続けた
い

町内の別の
場所に引っ
越したい
（自身の家
を建てて・
買って）

町内の別の
場所に引っ
越したい
（アパート
等賃貸住
宅）

町外に引っ
越したい

わからない その他 無回答

722 60.5% 1.8% 1.2% 14.1% 20.2% 1.4% 0.7%
諸輪 57 63.2% 0.0% 0.0% 15.8% 17.5% 1.8% 1.8%
和合 55 58.2% 3.6% 0.0% 16.4% 18.2% 3.6% 0.0%
傍示本 44 65.9% 0.0% 0.0% 4.5% 22.7% 6.8% 0.0%
祐福寺 32 75.0% 0.0% 0.0% 9.4% 12.5% 0.0% 3.1%
部田 20 70.0% 0.0% 0.0% 5.0% 25.0% 0.0% 0.0%
白土 98 63.3% 1.0% 3.1% 15.3% 17.3% 0.0% 0.0%
和合ケ丘 43 79.1% 0.0% 0.0% 9.3% 11.6% 0.0% 0.0%
諸輪住宅 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
白鳥 68 63.2% 0.0% 2.9% 11.8% 20.6% 1.5% 0.0%
御岳 45 60.0% 2.2% 0.0% 17.8% 17.8% 0.0% 2.2%
春木台 56 50.0% 7.1% 1.8% 17.9% 21.4% 1.8% 0.0%
北山台 54 53.7% 0.0% 3.7% 14.8% 27.8% 0.0% 0.0%
押草団地北 10 30.0% 20.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 20.0%
押草団地南 20 55.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 5.0% 0.0%
西白土 10 40.0% 0.0% 0.0% 10.0% 50.0% 0.0% 0.0%
清水 31 61.3% 3.2% 0.0% 19.4% 16.1% 0.0% 0.0%
兵庫 34 55.9% 2.9% 2.9% 23.5% 14.7% 0.0% 0.0%
三ツ池 36 52.8% 2.8% 0.0% 16.7% 25.0% 2.8% 0.0%

居住
地域別

全体
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（３） 今後も町内に住み続けたい理由 

問１１ 今後も町内に住み続けたいと思われている理由を教えてください。（３つまで） 

「住み慣れていて愛着があるから」の割合が最も高く 52.1%である。次いで、「自然環境が良いから

（35.5%）」、「周辺の住環境が良いから（34.0%）」である。 

 

 

  

35.5%

10.0%

8.7%

34.0%

19.4%

25.1%

13.9%

11.5%

13.9%

1.7%

52.1%

4.1%

3.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然環境が良いから

子育ての環境が良いから

交通の便が良いから

周辺の住環境が良いから

災害や犯罪などが少ないから

買い物に便利だから

地域での人間関係が良いから

老後も安心して暮らせると感じるから

学校や仕事、家庭の都合があるから

まちに将来性があるから

住み慣れていて愛着があるから

住宅事情が良いから

その他

無回答

(n=459)
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■性・年代別 

性別に着目すると、男女ともに「住み慣れていて愛着があるから」が最も高い。また、女性の方が男性

より「地域での人間関係が良いから」が高い。 

年代別に着目すると、「自然環境が良いから」では、回答者数は少ないものの 10 歳代は約 80％であ

る。一方、30 歳代は約 20％と最も低いが、その後の年代が上がるにつれて増加する傾向にある。 

「子育ての環境が良いから」は 10 歳代、30～40 歳代で約 30％であり、他の年代より高い。 

「交通の便が良いから」は 10～20 歳代の若い年代で 20％を超えているが、他の年代では 10％未

満である。 

「周辺の住環境が良いから」は 20 歳代が 50％と最も高く、30～50 歳代も約 40％であり、他の年

代より高い。 

「学校や仕事、家庭の都合があるから」は、30 歳代が約 40％と最も高いが、年代が上がるにつれて

減少する傾向にある。 

「住み慣れていて愛着があるから」は、10 歳代が約 80％、60 歳代が約 70％、70 歳代が約 60％

である一方、30 歳代は約 30％であり、他の年代より低い。 

 

 

  

回答者数
自然環境が
良いから

子育ての環
境が良いか
ら

交通の便が
良いから

周辺の住環
境が良いか
ら

災害や犯罪
などが少な
いから

買い物に便
利だから

地域での人
間関係が良
いから

459 35.5% 10.0% 8.7% 34.0% 19.4% 25.1% 13.9%
男性 197 37.6% 9.1% 8.1% 35.5% 21.3% 22.8% 8.6%
女性 261 33.7% 10.7% 8.8% 32.6% 18.0% 26.8% 18.0%
回答しない 1 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 4 75.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%
２０歳代 28 35.7% 7.1% 21.4% 50.0% 21.4% 25.0% 0.0%
３０歳代 47 23.4% 27.7% 8.5% 42.6% 10.6% 29.8% 12.8%
４０歳代 71 29.6% 29.6% 7.0% 35.2% 15.5% 25.4% 18.3%
５０歳代 77 32.5% 6.5% 9.1% 40.3% 18.2% 29.9% 10.4%
６０歳代 77 33.8% 1.3% 6.5% 31.2% 16.9% 26.0% 13.0%
７０歳代 76 38.2% 1.3% 9.2% 23.7% 25.0% 23.7% 17.1%
８０歳以上 79 48.1% 2.5% 6.3% 29.1% 24.1% 17.7% 17.7%

回答者数

老後も安心
して暮らせ
ると感じる
から

学校や仕
事、家庭の
都合がある
から

まちに将来
性があるか
ら

住み慣れて
いて愛着が
あるから

住宅事情が
良いから

その他 無回答

459 11.5% 13.9% 1.7% 52.1% 4.1% 3.3% 0.0%
男性 197 15.2% 12.2% 2.5% 54.3% 5.1% 3.0% 0.0%
女性 261 8.8% 15.3% 1.1% 50.6% 3.4% 3.4% 0.0%
回答しない 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 4 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%
２０歳代 28 0.0% 17.9% 3.6% 46.4% 7.1% 0.0% 0.0%
３０歳代 47 4.3% 42.6% 0.0% 31.9% 2.1% 2.1% 0.0%
４０歳代 71 7.0% 22.5% 2.8% 49.3% 2.8% 1.4% 0.0%
５０歳代 77 11.7% 18.2% 5.2% 45.5% 7.8% 7.8% 0.0%
６０歳代 77 7.8% 5.2% 1.3% 67.5% 1.3% 3.9% 0.0%
７０歳代 76 21.1% 5.3% 0.0% 61.8% 3.9% 0.0% 0.0%
８０歳以上 79 19.0% 1.3% 0.0% 49.4% 5.1% 5.1% 0.0%

全体
性別

年代

全体
性別

年代
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■居住地域別 

「自然環境が良いから」は、「諸輪」と「清水」が約 60％と他の居住地域より高い一方、「和合」は約

20％、西白土は回答者がおらず、他の居住地域より低い。 

「交通の便が良いから」は、「三ツ池」が約 30％、「白鳥」、「押草団地北」、「押草団地南」が約 20％で

高い一方、他の居住地域は約 10％又は 10％未満である。 

「周辺の住環境が良いから」は、「西白土」と「兵庫」が 50％を超えている一方、「諸輪」と「祐福寺」は

20％を下回っている。 

「買い物に便利だから」は、「白鳥」と「押草団地南」が約 50％である一方、「部田」、「和合ヶ丘」、「清

水」は 10％を下回っている。 

「住み慣れていて愛着があるから」は、「祐福寺」と「部田」は 70％を超えている一方、「諸輪住宅」、

「白鳥」、「御岳」は 40％を下回っている。 

 

  

回答者数
自然環境が
良いから

子育ての環
境が良いか
ら

交通の便が
良いから

周辺の住環
境が良いか
ら

災害や犯罪
などが少な
いから

買い物に便
利だから

地域での人
間関係が良
いから

459 35.5% 10.0% 8.7% 34.0% 19.4% 25.1% 13.9%
諸輪 36 61.1% 11.1% 2.8% 19.4% 11.1% 11.1% 19.4%
和合 34 23.5% 11.8% 8.8% 38.2% 11.8% 38.2% 26.5%
傍示本 29 27.6% 13.8% 0.0% 31.0% 20.7% 24.1% 6.9%
祐福寺 24 37.5% 8.3% 4.2% 16.7% 33.3% 12.5% 16.7%
部田 14 28.6% 0.0% 0.0% 21.4% 28.6% 0.0% 35.7%
白土 66 34.8% 12.1% 12.1% 30.3% 13.6% 30.3% 10.6%
和合ケ丘 34 29.4% 20.6% 8.8% 47.1% 29.4% 5.9% 17.6%
諸輪住宅 3 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%
白鳥 45 31.1% 8.9% 17.8% 46.7% 28.9% 53.3% 6.7%
御岳 28 42.9% 7.1% 3.6% 25.0% 17.9% 35.7% 17.9%
春木台 33 27.3% 3.0% 9.1% 30.3% 18.2% 21.2% 9.1%
北山台 31 29.0% 9.7% 9.7% 38.7% 9.7% 12.9% 22.6%
押草団地北 5 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%
押草団地南 11 36.4% 0.0% 18.2% 27.3% 27.3% 45.5% 18.2%
西白土 4 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0%
清水 20 55.0% 5.0% 0.0% 40.0% 25.0% 5.0% 0.0%
兵庫 21 38.1% 14.3% 4.8% 52.4% 19.0% 28.6% 4.8%
三ツ池 20 45.0% 10.0% 25.0% 45.0% 10.0% 25.0% 10.0%

回答者数

老後も安心
して暮らせ
ると感じる
から

学校や仕
事、家庭の
都合がある
から

まちに将来
性があるか
ら

住み慣れて
いて愛着が
あるから

住宅事情が
良いから

その他 無回答

459 11.5% 13.9% 1.7% 52.1% 4.1% 3.3% 0.0%
諸輪 36 8.3% 13.9% 2.8% 66.7% 5.6% 8.3% 0.0%
和合 34 5.9% 8.8% 0.0% 52.9% 0.0% 0.0% 0.0%
傍示本 29 6.9% 17.2% 0.0% 48.3% 3.4% 6.9% 0.0%
祐福寺 24 8.3% 12.5% 0.0% 75.0% 4.2% 0.0% 0.0%
部田 14 28.6% 7.1% 0.0% 78.6% 7.1% 7.1% 0.0%
白土 66 9.1% 12.1% 0.0% 45.5% 3.0% 6.1% 0.0%
和合ケ丘 34 5.9% 17.6% 2.9% 52.9% 8.8% 2.9% 0.0%
諸輪住宅 3 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
白鳥 45 11.1% 8.9% 0.0% 37.8% 6.7% 2.2% 0.0%
御岳 28 14.3% 7.1% 3.6% 35.7% 0.0% 3.6% 0.0%
春木台 33 24.2% 30.3% 6.1% 51.5% 6.1% 0.0% 0.0%
北山台 31 9.7% 19.4% 0.0% 51.6% 6.5% 3.2% 0.0%
押草団地北 5 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%
押草団地南 11 18.2% 9.1% 0.0% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0%
西白土 4 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
清水 20 20.0% 10.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%
兵庫 21 19.0% 9.5% 9.5% 42.9% 4.8% 0.0% 0.0%
三ツ池 20 5.0% 15.0% 5.0% 65.0% 0.0% 0.0% 0.0%

居住
地域別

全体

全体
居住

地域別
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（４） 町外に転居する可能性や予定 

問１２ あなたは町外に引っ越す可能性や予定がありますか。（主なものを 1つだけ） 

「町外に引っ越す可能性や予定は、ない」が 80.6%、「町外に引っ越す可能性や予定が、ある」は

3.1%である。 

 

 

 

■性・年代別 

性別に着目すると、男女で大きな差は見られない。 

年代別に着目すると、20 歳代が「町外に引っ越す可能性や予定が、ある」が約 30％、10 歳代で「わ

からない」が約 80％であり、他の年代より高い。 

 

 

  

3.1%

80.6%

14.8%

0.4%
1.1%

(n=459)

町外に引っ越す可能性

や予定が、ある

町外に引っ越す可能性

や予定は、ない

わからない

その他

無回答

回答者数

町外に引っ
越す可能性
や予定が、
ある

町外に引っ
越す可能性
や予定は、
ない

わからない その他 無回答

459 3.1% 80.6% 14.8% 0.4% 1.1%
男性 197 3.0% 84.3% 10.7% 0.5% 1.5%
女性 261 3.1% 78.2% 17.6% 0.4% 0.8%
回答しない 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%
２０歳代 28 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%
３０歳代 47 6.4% 76.6% 17.0% 0.0% 0.0%
４０歳代 71 2.8% 78.9% 18.3% 0.0% 0.0%
５０歳代 77 1.3% 80.5% 16.9% 1.3% 0.0%
６０歳代 77 1.3% 81.8% 14.3% 0.0% 2.6%
７０歳代 76 0.0% 90.8% 6.6% 1.3% 1.3%
８０歳以上 79 0.0% 87.3% 10.1% 0.0% 2.5%

全体
性別

年代
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（５） 町外に転居する可能性や予定がある理由 

問１３ あなたが町外に引っ越す可能性や予定がある理由は何ですか。（あてはまるものすべて） 

「転勤する（かもしれない）から」、「結婚する（かもしれない）から」の割合が高く、それぞれ 28.6%で

ある。次いで、「自家用車を持たないと不便な交通環境であるから（21.4%）」、「親元を離れてみたいか

ら」と「出身地などに戻る（かもしれない）から」がともに 14.3%である。 

 

 

 

  

28.6%

28.6%

14.3%

14.3%

7.1%

0.0%

0.0%

21.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

7.1%

14.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

転勤する（かもしれない）から

結婚する（かもしれない）から

親元を離れてみたいから

出身地などに戻る（かもしれない）から

東郷町に対する愛着がないから

通勤圏内に働きたいと思う

就職先・転職先がないから

通学圏内に通いたいと思う学校がないから

自家用車を持たないと

不便な交通環境であるから

住みたいと思う住居がないから

家賃・分譲価格が高いから

子育て環境がより良いまちに住みたいから

買い物環境がより良いまちに住みたいから

医療を受けられる環境が

より良いまちに住みたいから

その他

無回答

(n=14)
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（６） 転出したい理由 

問１４ 転出したいと思われている理由を教えてください。（３つまで） 

「交通の便が良くないから」の割合が最も高く 74.5%である。次いで、「老後も安心して暮らせると思

えないから（40.2%）」、「買い物に不便だから（23.5%）」である。 

 

 

 

  

3.9%

2.9%

74.5%

6.9%

1.0%

23.5%

2.0%

40.2%

9.8%

22.5%

12.7%

3.9%

11.8%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自然環境が良くないから

子育ての環境が良くないから

交通の便が良くないから

周辺の住環境が良くないから

災害や犯罪などが多いから

買い物に不便だから

地域での人間関係が良くないから

老後も安心して暮らせると思えないから

学校や仕事、家庭の都合があるから

まちに将来性がないから

まちに愛着がもてないから

住宅事情が良くないから

その他

無回答

(n=102)



17 

 
 

■性・年代別 

性別に着目すると、「買い物に不便だから」と「まちに将来性がないから」で男性の方が高く、「老後も

安心して暮らせると思えないから」と「まちに愛着がもてないから」で女性の方が高い。 

年代別に着目すると、70～80 歳以上で「買い物に不便だから」が 80％以上であり、他の年代より高

い。 

「学校や仕事、家庭の都合があるから」は、10 歳代が約 30％、20 歳代が約 20％で、他の年代より

高い。 

「まちに愛着がもてないから」は、30 歳代が約 40％で他の年代より高い。 

「住宅事情が良くないから」は、40 歳代が約 20％で他の年代より高い。 

 

  

回答者数

自然環境が
良くないか
ら

子育ての環
境が良くな
いから

交通の便が
良くないか
ら

周辺の住環
境が良くな
いから

災害や犯罪
などが多い
から

買い物に不
便だから

地域での人
間関係が良
くないから

102 3.9% 2.9% 74.5% 6.9% 1.0% 23.5% 2.0%
男性 42 4.8% 0.0% 73.8% 4.8% 0.0% 35.7% 4.8%
女性 59 3.4% 5.1% 76.3% 6.8% 1.7% 15.3% 0.0%
回答しない 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%
２０歳代 25 0.0% 4.0% 80.0% 4.0% 0.0% 12.0% 4.0%
３０歳代 10 10.0% 10.0% 80.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0%
４０歳代 14 7.1% 7.1% 64.3% 14.3% 0.0% 21.4% 0.0%
５０歳代 17 11.8% 0.0% 76.5% 11.8% 0.0% 17.6% 0.0%
６０歳代 21 0.0% 0.0% 71.4% 4.8% 0.0% 14.3% 4.8%
７０歳代 5 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%
８０歳以上 7 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%

回答者数

老後も安心
して暮らせ
ると思えな
いから

学校や仕
事、家庭の
都合がある
から

まちに将来
性がないか
ら

まちに愛着
がもてない
から

住宅事情が
良くないか
ら

その他 無回答

102 40.2% 9.8% 22.5% 12.7% 3.9% 11.8% 2.0%
男性 42 31.0% 7.1% 31.0% 4.8% 2.4% 11.9% 0.0%
女性 59 45.8% 11.9% 16.9% 16.9% 5.1% 11.9% 3.4%
回答しない 1 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
２０歳代 25 4.0% 24.0% 16.0% 12.0% 0.0% 12.0% 4.0%
３０歳代 10 50.0% 0.0% 30.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%
４０歳代 14 50.0% 14.3% 35.7% 7.1% 21.4% 14.3% 0.0%
５０歳代 17 52.9% 5.9% 11.8% 11.8% 0.0% 11.8% 0.0%
６０歳代 21 52.4% 0.0% 28.6% 14.3% 4.8% 19.0% 4.8%
７０歳代 5 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
８０歳以上 7 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

全体
性別

年代

全体
性別

年代
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３. 回答者の仕事について 

（１） 現在の職業 

問１５ あなたの現在の職業（産休・育休取得中の方は、取得前のもの）は何ですか。（主なもの

を 1つだけ） 

「正規の従業員・職員」の割合が最も高く 32.8%である。次いで、「非正規の従業員・職員（扶養範囲

内)（11.1%）」「非正規の従業員・職員（扶養範囲以外)（9.6%）である。「就業・就学していない」は

29.4%である。 

 

 

 

  

6.9%

32.8%

11.1%
9.6%

0.7% 1.9% 0.8%
3.0%

29.4%

3.7%

自
営
業
者
・
経
営
者
・
農
業

正
規
の
従
業
員
・
職
員

非
正
規
の
従
業
員
・

職
員
（
扶
養
範
囲
内)

非
正
規
の
従
業
員
・

職
員
（
扶
養
範
囲
内
以
外
）

高
校
生

大
学
生
・
大
学
院
生

専
門
学
校
生
・
短
大
生

そ
の
他

就
業
・
就
学
し
て
い
な
い

無
回
答

0%

10%

20%

30%

40%

50%

(n=722)
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■性・年代別 

性別に着目すると、「正規の従業員・職員」で男性の方が高く、扶養範囲内外ともに「非正規の従業

員・職員」で女性の方が高い。 

年代別に着目すると、「正規の従業員・職員」は 20～30 歳代が約 70％で他の年代より高く、「非正

規の従業員・職員（扶養範囲内）」は 40 歳代が約 30％と高い。「非正規の従業員・職員（扶養範囲外）」

は 40～50 歳代が約 20％で他の年代より高い。 

 

 

  

回答者数

自営業者・
経営者・農
業

正規の従業
員・職員

 非正規の
従業員・職
員（扶養範
囲内)

非正規の従
業員・職員
（扶養範囲
内以外）

 高校生 大学生・大
学院生

専門学校
生・短大生

722 6.9% 32.8% 11.1% 9.6% 0.7% 1.9% 0.8%
男性 296 9.1% 46.6% 1.7% 3.7% 0.7% 2.0% 1.0%
女性 421 5.2% 23.3% 17.8% 13.8% 0.7% 1.9% 0.7%
回答しない 4 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 31.3% 31.3% 25.0%
２０歳代 75 2.7% 65.3% 2.7% 8.0% 0.0% 12.0% 2.7%
３０歳代 76 3.9% 71.1% 9.2% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0%
４０歳代 108 9.3% 38.9% 26.9% 15.7% 0.0% 0.0% 0.0%
５０歳代 136 7.4% 47.8% 15.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%
６０歳代 115 6.1% 20.9% 12.2% 13.9% 0.0% 0.0% 0.0%
７０歳代 98 10.2% 0.0% 6.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%
８０歳以上 96 8.3% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答者数
その他 就業・就学

していない
無回答

722 3.0% 29.4% 3.7%
男性 296 3.4% 28.0% 3.7%
女性 421 2.9% 29.9% 3.8%
回答しない 4 0.0% 50.0% 0.0%
１０歳代 16 0.0% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 1.3% 5.3% 0.0%
３０歳代 76 3.9% 7.9% 0.0%
４０歳代 108 1.9% 7.4% 0.0%
５０歳代 136 1.5% 10.3% 0.0%
６０歳代 115 5.2% 40.9% 0.9%
７０歳代 98 7.1% 65.3% 8.2%
８０歳以上 96 1.0% 70.8% 18.8%

全体
性別

年代

全体
性別

年代
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（２） 現在の仕事内容（職種） 

問１６ あなたの現在の仕事内容（職種）について回答してください。（主なものを 1つだけ） 

「製造・加工・検品」の割合が最も高く 17.0%である。次いで、「事務（16.2%）」、「販売・接客・サービ

ス（主に個人向け）（14.2%）」である。 

 

 

  

2.8%

16.2%

7.0%

1.5% 2.4%

14.2%

3.3%

17.0%

3.5% 2.6%

11.6%

2.8%

9.4%

4.8%

0.9%

経
営

事
務

技
術
（
デ
ザ
イ
ン
・
Ｉ
Ｔ
・

設
計
・
コ
ン
サ
ル
）

農
林
漁
業

調
理
・
宿
泊
・
レ
ジ
ャ
ー

販
売
・
接
客
・
サ
ー
ビ
ス

（
主
に
個
人
向
け
）

営
業
（
主
に
事
業
者
向
け
）

製
造
・
加
工
・
検
品

建
設

運
転
・
配
送

介
護
・
福
祉
・
医
療

警
備
・
清
掃

公
的
機
関
・
教
育

そ
の
他

無
回
答

0%

10%

20%

30%

40%

50%

(n=458)



21 

 
 

■性・年代別 

性別に着目すると、「事務」と「介護・福祉・医療」で女性の方が高く、「製造・加工・検品」で男性の方が

高い。 

年代別に着目すると、「製造・加工・検品」は30歳代以降 70歳代にかけて、年代が上がるにつれ、減

少する傾向がある。 

 

  

回答者数

経営 事務 技術（デザ
イン・Ｉ
Ｔ・設計・
コンサル）

農林漁業 調理・宿
泊・レ
ジャー

販売・接
客・サービ
ス（主に個
人向け）

営業（主に
事業者向
け）

458 2.8% 16.2% 7.0% 1.5% 2.4% 14.2% 3.3%
男性 191 5.2% 4.7% 11.0% 2.6% 0.5% 10.5% 7.3%
女性 265 1.1% 24.5% 3.8% 0.8% 3.8% 17.0% 0.4%
回答しない 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
２０歳代 60 0.0% 16.7% 6.7% 0.0% 0.0% 26.7% 3.3%
３０歳代 70 1.4% 17.1% 10.0% 0.0% 1.4% 7.1% 4.3%
４０歳代 100 1.0% 18.0% 7.0% 1.0% 7.0% 18.0% 5.0%
５０歳代 122 2.5% 18.0% 8.2% 0.0% 0.8% 10.7% 4.1%
６０歳代 67 3.0% 14.9% 3.0% 4.5% 3.0% 14.9% 0.0%
７０歳代 26 11.5% 3.8% 3.8% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0%
８０歳以上 10 30.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答者数
製造・加
工・検品

建設 運転・配送 介護・福
祉・医療

警備・清掃 公的機関・
教育

458 17.0% 3.5% 2.6% 11.6% 2.8% 9.4%
男性 191 26.7% 8.4% 4.2% 2.6% 3.1% 6.3%
女性 265 10.2% 0.0% 1.1% 18.1% 2.6% 11.7%
回答しない 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
２０歳代 60 23.3% 1.7% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0%
３０歳代 70 24.3% 2.9% 1.4% 12.9% 0.0% 14.3%
４０歳代 100 19.0% 3.0% 2.0% 11.0% 2.0% 6.0%
５０歳代 122 14.8% 3.3% 3.3% 14.8% 2.5% 9.8%
６０歳代 67 10.4% 4.5% 6.0% 10.4% 6.0% 11.9%
７０歳代 26 3.8% 3.8% 3.8% 7.7% 11.5% 3.8%
８０歳以上 10 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

回答者数 その他 無回答
458 4.8% 0.9%

男性 191 5.8% 1.0%
女性 265 4.2% 0.8%
回答しない 2 0.0% 0.0%
１０歳代 2 0.0% 0.0%
２０歳代 60 1.7% 0.0%
３０歳代 70 2.9% 0.0%
４０歳代 100 0.0% 0.0%
５０歳代 122 5.7% 1.6%
６０歳代 67 7.5% 0.0%
７０歳代 26 26.9% 3.8%
８０歳以上 10 0.0% 10.0%

全体
性別

年代

全体
性別

年代

全体
性別

年代
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（３） 実際に（将来含め）働きたいと思う仕事内容（職種） 

問１７ あなたが実際に（将来含め）働きたいと思う仕事内容（職種）について回答してくださ

い。（主なものを 1つだけ） 

「事務」の割合が最も高く 11.0%である。次いで「販売・接客・サービス（主に個人向け）（8.3%）」、

「介護・福祉・医療（9.1％）」である。 

なお、「現在の仕事内容（職種）」と「（将来含め）働きたいと思う仕事内容（職種）」の差に着目すると、

「製造・加工・検品」が最も差が大きく、働きたいと思う仕事として回答している人の方が少ない。 

 

 

  

6.0%

11.0%
7.5%

1.7% 1.9%

8.3%
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レ
ジ
ャ
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・
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サ
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業
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向
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加
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福
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わ
か
ら
な
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そ
の
他

無
回
答
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(n=483)
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■性・年代別 

「現在の仕事内容（職種）」と「（将来含め）働きたいと思う仕事内容（職種）」の差について、性別に着

目すると、男性の「製造・加工・検品」で差が大きく、働きたいと思う仕事として回答している人の方が少

ない。 

年代別に着目すると、20 歳代の「販売・接客・サービス（主に個人向け）」で差が大きく、働きたいと思

う仕事として回答している人の方が少ない。 

 

 

 

  

回答者数

経営 事務 技術（デザ
イン・Ｉ
Ｔ・設計・
コンサル）

農林漁業 調理・宿
泊・レ
ジャー

販売・接
客・サービ
ス（主に個
人向け）

営業（主に
事業者向
け）

483 6.0% 11.0% 7.5% 1.7% 1.9% 8.3% 1.0%
男性 202 9.9% 3.0% 10.4% 3.5% 2.0% 4.0% 2.5%
女性 279 3.2% 16.8% 5.0% 0.4% 1.8% 11.5% 0.0%
回答しない 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 0.0% 6.3% 12.5% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0%
２０歳代 71 4.2% 11.3% 15.5% 1.4% 0.0% 8.5% 0.0%
３０歳代 70 1.4% 14.3% 8.6% 0.0% 1.4% 7.1% 0.0%
４０歳代 100 7.0% 11.0% 6.0% 1.0% 2.0% 12.0% 3.0%
５０歳代 122 7.4% 15.6% 6.6% 1.6% 3.3% 9.0% 0.0%
６０歳代 67 6.0% 6.0% 1.5% 3.0% 1.5% 7.5% 0.0%
７０歳代 26 7.7% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8%
８０歳以上 10 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

回答者数
製造・加
工・検品

建設 運転・配送 介護・福
祉・医療

警備・清掃 公的機関・
教育

わからない

483 6.2% 1.7% 0.8% 9.1% 0.6% 8.7% 24.4%
男性 202 10.4% 3.5% 1.5% 2.5% 0.5% 7.9% 23.8%
女性 279 3.2% 0.4% 0.4% 14.0% 0.7% 9.3% 24.7%
回答しない 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
１０歳代 16 6.3% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 18.8% 18.8%
２０歳代 71 8.5% 1.4% 1.4% 9.9% 0.0% 5.6% 22.5%
３０歳代 70 10.0% 1.4% 1.4% 10.0% 0.0% 14.3% 22.9%
４０歳代 100 8.0% 2.0% 0.0% 8.0% 0.0% 5.0% 28.0%
５０歳代 122 4.1% 0.8% 1.6% 10.7% 0.0% 9.8% 23.0%
６０歳代 67 4.5% 1.5% 0.0% 7.5% 1.5% 10.4% 29.9%
７０歳代 26 0.0% 3.8% 0.0% 7.7% 7.7% 3.8% 19.2%
８０歳以上 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

回答者数 その他 無回答

483 4.6% 6.6%
男性 202 5.4% 9.4%
女性 279 3.9% 4.7%
回答しない 2 0.0% 0.0%
１０歳代 16 0.0% 0.0%
２０歳代 71 5.6% 4.2%
３０歳代 70 4.3% 2.9%
４０歳代 100 1.0% 6.0%
５０歳代 122 1.6% 4.9%
６０歳代 67 7.5% 11.9%
７０歳代 26 23.1% 15.4%
８０歳以上 10 10.0% 30.0%

全体
性別

年代

全体
性別

年代

全体
性別

年代
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（４） 現在の勤務地・通学地 

問１８ 現在の勤務地・通学地はどこですか。（あてはまるものすべて） 

「名古屋市」の割合が最も高く 26.1%である。次いで、「日進市・みよし市・豊明市・長久手市

（25.9%）」、「東郷町（23.2%）」である。 

 

 

 

（５） あなたの年齢 

問１９ あなたは次のうちどちらに当てはまりますか。 

「18 歳から 54 歳」が 46.4%、「55 歳以上」で 45.7%である。 

 

 

 

23.2%

25.9%

26.1%

13.9%

4.1%

1.7%

9.5%

3.5%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

東郷町

日進市・みよし市・豊明市・長久手市

名古屋市

豊田市

刈谷市・安城市

大府市

上記以外の愛知県内

愛知県外

無回答

(n=483)

46.4%45.7%

7.9%

(n=722)

18 歳から 54 歳

55 歳以上

無回答
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（６） 子どもについて 

問２０ あなたには次のお子さんがいますか。（あてはまるものすべて） 

「子どもはいない」の割合が最も高く 39.1%である。次いで、「小学生（19.1%）」、「未就学児

（17.9%）」である。 

 

 
 

（７） 理想とする子どもの人数 

問２１ 現在の子どもの有無に関係なく、あなたにとって、理想とする子どもの数は何人ですか。 

（主なものを 1つだけ） 

「２人」の割合が最も高く 51.0%である。次いで、「３人（22.4%）」、「１人（5.4%）」である。 

 

 

17.9%

19.1%

17.3%

13.1%

7.8%

1.8%

13.7%

0.9%

0.0%

39.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

未就学児

小学生

中学生

高校生

大学生・大学院生

専門学校生・短大生

社会人

無職（上記以外）

その他

子どもはいない

無回答

(n=335)

5.4%

51.0%22.4%

4.2%

9.0%

7.8%

0.3%

(n=335)

１人

２人

３人

４人以上

わからない

子どもを持ちたいとは

思わない

無回答
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（８） 理想の子どもの数と同じ、またはそれ以上の人数の子どもの有無 

問２２ あなたは理想とする子どもの数と同じ、またはそれ以上の子どもがいますか。 

「はい」は 37.1%、「いいえ」は 60.1%である。 

 

 

（９） 回答理由 

問２３ 問２１または問２２で、そのように答えた理由を教えてください。（３つまで） 

「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」の割合が最も高く 39.9%である。次いで、「まだ結婚して

いないから（39.0%）」、「育児の心理的・肉体的負担が大きいから（18.8%）」である。 

 

37.1%

60.1%

2.9%

(n=278)

はい

いいえ

無回答

39.0%

9.9%

0.9%

39.9%

5.4%

1.8%

3.1%

16.1%

15.2%

7.2%

18.8%

8.5%

7.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

まだ結婚していないから

まだ若いから

相手・親の同意を得られないから

子育てや教育にお金がかかりすぎるから

仕事に差し支えるから

勤務先の育児休業制度が未整備または取得しにくいから

家が狭いから

高齢だから

欲しいけれどもできないから

健康上の理由から

育児の心理的・肉体的負担が大きいから

夫婦生活・自分の生活を大切にしたいから

その他

無回答

(n=223)
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■性・年代別 

性別に着目すると、「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」と「育児の心理的・肉体的負担が大き

いから」で女性の方が高い。 

年代別に着目すると、「まだ結婚していないから」と「まだ若いから」は、10歳代から年代が上がるにつ

れ、減少する傾向にある。 

一方、「欲しいけれどもできないから」は 10歳代から年代が上がるにつれ増加する傾向にあり、「育児

の心理的・肉体的負担が大きいから」は 40 歳代まで増加する傾向にある。 

 

 

  

回答者数

まだ結婚し
ていないか
ら

まだ若いか
ら

相手・親の
同意を得ら
れないから

子育てや教
育にお金が
かかりすぎ
るから

仕事に差し
支えるから

勤務先の育
児休業制度
が未整備ま
たは取得し
にくいから

家が狭いか
ら

223 39.0% 9.9% 0.9% 39.9% 5.4% 1.8% 3.1%
男性 87 44.8% 11.5% 0.0% 32.2% 4.6% 4.6% 4.6%
女性 135 35.6% 8.9% 1.5% 45.2% 5.9% 0.0% 2.2%
回答しない 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 14 78.6% 42.9% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%
２０歳代 72 58.3% 18.1% 0.0% 40.3% 1.4% 2.8% 0.0%
３０歳代 45 42.2% 6.7% 4.4% 31.1% 4.4% 4.4% 6.7%
４０歳代 61 16.4% 0.0% 0.0% 47.5% 8.2% 0.0% 3.3%
５０歳代 31 16.1% 0.0% 0.0% 41.9% 6.5% 0.0% 6.5%

回答者数

高齢だから 欲しいけれ
どもできな
いから

健康上の理
由から

育児の心理
的・肉体的
負担が大き
いから

夫婦生活・
自分の生活
を大切にし
たいから

その他 無回答

223 16.1% 15.2% 7.2% 18.8% 8.5% 7.6% 0.0%
男性 87 13.8% 16.1% 4.6% 10.3% 6.9% 4.6% 0.0%
女性 135 17.8% 14.1% 8.9% 23.7% 9.6% 8.9% 0.0%
回答しない 1 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%
１０歳代 14 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0%
２０歳代 72 1.4% 5.6% 1.4% 8.3% 11.1% 9.7% 0.0%
３０歳代 45 2.2% 15.6% 8.9% 15.6% 8.9% 11.1% 0.0%
４０歳代 61 42.6% 23.0% 16.4% 37.7% 4.9% 4.9% 0.0%
５０歳代 31 25.8% 29.0% 3.2% 19.4% 12.9% 3.2% 0.0%

全体
性別

年代

全体
性別

年代
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（１０） 出産・子育て支援として重要だと思う施策 

問２４ 出産・子育て支援施策として重要だと思うことは何ですか。（３つまで） 

「保育料の軽減や子ども医療費の助成、児童手当の拡充などの経済的な支援」の割合が最も高く

43.6%である。次いで、「教育費用の軽減や奨学金制度の充実（42.4%）」、「仕事と家庭が両立できる

働き方の啓発（23.3%）」である。 

 

14.9%

21.2%

18.8%

43.6%

42.4%

19.4%

1.5%

20.6%

15.2%

4.5%

3.3%

6.0%

4.2%

8.4%

23.3%

7.5%

5.7%

2.1%

3.9%

0.9%

2.4%

2.7%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

不妊や不育症治療などの助成の充実

多子世帯に対する経済的支援の充実

出産一時金や祝い金の支給

保育料の軽減や子ども医療費の助成、

児童手当の拡充などの経済的な支援

教育費用の軽減や奨学金制度の充実

教育環境の整備、充実

周産期および小児医療体制の充実

保育所や放課後児童クラブの整備、充実

病児・病後児保育や緊急時に

気軽に預けられる環境の充実

出産・子育てに関する専門的な相談体制の整備

子育て中の親同士が情報交換や

悩み相談ができる機会の提供

妊娠中や子連れでも安心して外出できるまちづくり

妊娠・出産に対する理解が得られる職場環境の整備

産休・育休制度の取得や職場復帰しやすい体制の整備

仕事と家庭が両立できる働き方の啓発

子育てが社会的に評価される仕組みの構築

結婚や出産で離職した人に対する就労支援

三世代での同居や近居に対する住宅支援

地域ぐるみのサポート

行政による子育て情報の提供

その他

特にない

無回答

(n=335)
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■性・年代別 

性別に着目すると、「保育所や放課後児童クラブの整備、充実」、「病児・病後児保育や緊急時に気軽

に預けられる環境の充実」、「仕事と家庭を両立できる働き方の啓発」で女性の方が高い。 

20 歳代で「保育料の軽減や子ども医療費の助成、児童手当の拡充などの経済的な支援」が、50 歳

代で「教育費用の軽減や奨学金制度の充実」が、他の年代より高い。 

 

 

 

  

回答者数

不妊や不育
症治療など
の助成の充
実

多子世帯に
対する経済
的支援の充
実

出産一時金
や祝い金の
支給

保育料の軽
減や子ども
医療費の助
成、児童手
当の拡充な
どの経済的
な支援

教育費用の
軽減や奨学
金制度の充
実

教育環境の
整備、充実

周産期およ
び小児医療
体制の充実

保育所や放
課後児童ク
ラブの整
備、充実

335 14.9% 21.2% 18.8% 43.6% 42.4% 19.4% 1.5% 20.6%
男性 125 16.0% 24.8% 24.8% 38.4% 42.4% 24.8% 1.6% 13.6%
女性 209 14.4% 19.1% 15.3% 46.9% 42.6% 16.3% 1.4% 24.9%
回答しない 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 12.5% 18.8% 31.3% 25.0% 31.3% 25.0% 0.0% 18.8%
２０歳代 75 9.3% 20.0% 22.7% 53.3% 36.0% 14.7% 4.0% 16.0%
３０歳代 72 13.9% 20.8% 23.6% 43.1% 37.5% 22.2% 2.8% 23.6%
４０歳代 104 16.3% 22.1% 13.5% 43.3% 44.2% 16.3% 0.0% 27.9%
５０歳代 68 20.6% 22.1% 14.7% 38.2% 54.4% 25.0% 0.0% 11.8%

回答者数

病児・病後
児保育や緊
急時に気軽
に預けられ
る環境の充
実

出産・子育
てに関する
専門的な相
談体制の整
備

子育て中の
親同士が情
報交換や悩
み相談がで
きる機会の
提供

妊娠中や子
連れでも安
心して外出
できるまち
づくり

妊娠・出産
に対する理
解が得られ
る職場環境
の整備

産休・育休
制度の取得
や職場復帰
しやすい体
制の整備

仕事と家庭
が両立でき
る働き方の
啓発

子育てが社
会的に評価
される仕組
みの構築

335 15.2% 4.5% 3.3% 6.0% 4.2% 8.4% 23.3% 7.5%
男性 125 8.0% 4.8% 4.8% 4.8% 2.4% 8.0% 15.2% 5.6%
女性 209 19.6% 4.3% 2.4% 6.7% 5.3% 8.6% 28.2% 8.6%
回答しない 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 18.8% 18.8% 6.3%
２０歳代 75 14.7% 9.3% 4.0% 9.3% 6.7% 12.0% 18.7% 5.3%
３０歳代 72 18.1% 0.0% 4.2% 11.1% 4.2% 11.1% 18.1% 6.9%
４０歳代 104 17.3% 4.8% 1.9% 3.8% 3.8% 1.9% 26.0% 10.6%
５０歳代 68 11.8% 4.4% 4.4% 0.0% 2.9% 8.8% 30.9% 5.9%

回答者数

結婚や出産
で離職した
人に対する
就労支援

三世代での
同居や近居
に対する住
宅支援

地域ぐるみ
のサポート

行政による
子育て情報
の提供

その他 特にない 無回答

335 5.7% 2.1% 3.9% 0.9% 2.4% 2.7% 3.3%
男性 125 4.0% 3.2% 7.2% 0.8% 4.0% 3.2% 7.2%
女性 209 6.7% 1.4% 1.9% 1.0% 1.4% 1.9% 1.0%
回答しない 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
１０歳代 16 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%
２０歳代 75 10.7% 2.7% 1.3% 1.3% 0.0% 4.0% 1.3%
３０歳代 72 1.4% 1.4% 8.3% 0.0% 6.9% 1.4% 4.2%
４０歳代 104 4.8% 2.9% 3.8% 1.0% 0.0% 4.8% 2.9%
５０歳代 68 5.9% 1.5% 2.9% 1.5% 4.4% 0.0% 2.9%

全体
性別

年代

全体
性別

年代

全体
性別

年代
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４. 東郷町での暮らしについて 

（１） 町内の選択肢 

問２５ 以下のＡからＭについて、東郷町での選択肢は多いと思いますか。それぞれについて１

つずつ選んでください。（ＣからＪは町内から通える町外の場所も含みます） 

豊富にあるの割合を見ると「スーパーマーケット（買い物環境）」が 13.2％と最も高く、次いで「医療機

関」が 11.8％となっている。 

少ないの割合を見ると「専門学校・大学」（38.1％）、「就職先」（36.6％）、「高校」（35.7％）の順に高

くなっている。 

 

  

4.7%

4.8%

3.6%

5.8%

4.8%

4.2%

5.5%

11.8%

13.2%

4.6%

1.0%

1.4%

4.0%

43.4%

32.8%

33.1%

23.8%

28.0%

22.6%

22.7%

59.3%

58.4%

27.8%

11.4%

15.2%

29.8%

13.6%

14.5%

34.1%

26.5%

35.7%

38.1%

36.6%

19.5%

22.3%

24.0%

21.7%

17.7%

17.2%

33.8%

43.2%

24.2%

38.9%

26.2%

29.9%

30.2%

6.0%

2.8%

38.2%

61.8%

61.2%

45.0%

4.6%

4.6%

5.0%

5.0%

5.3%

5.3%

5.0%

3.5%

3.3%

5.4%

4.2%

4.4%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保育所・幼稚園・こども園

放課後児童クラブ・児童館

子どもの遊ぶ場所

学生のアルバイト先

高校

専門学校・大学

就職先

医療機関

スーパーマーケット（買い物

環境）

パート先

ひとり暮らし向け賃貸住宅

若い夫婦向け賃貸住宅

持ち家

豊富にある まあまあある 少ない わからない 無回答
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（２） 暮らしていくうえで重要と思うこと、東郷町にあてはまると思うこと 

問２６ あなたが「Ａ.暮らしていくうえで重要と思うこと」、「Ｂ.東郷町にあてはまると思うこ

と」は何ですか。それぞれについて、あてはまるものをすべて選び○をつけてください。 

「暮らしていくうえで重要と思うこと」の割合を見ると「災害の心配が少ない」が 74.8％で最も割合が

高く、次いで「自分らしい時間を過ごせる居心地よい場所がある（72.0％）」、「高齢になってからの不安

が少ない（68.7％）」である。 

「東郷町にあてはまると思うこと」の割合を見ると「災害の心配が少ない」が 46.7％で最も割合が高く、

次いで「さわやかな気持ちになれる緑や水辺がある（37.0％）」、「自分らしい時間を過ごせる居心地よ

い場所がある（28.8％）」である。 

「暮らしていくうえで重要と思うこと」と「東郷町にあてはまると思うこと」の差に着目すると、「高齢にな

ってからの不安が少ない」が 57.2％と最も差が大きく、次いで「自分らしい時間を過ごせる居心地のよ

い場所がある（43.2％）」、「生活に困らない仕事がある（39.6％）」、「自分がやりたいと思える仕事が

ある（38.3％）」で差が大きい。これらは、暮らしていくうえで重要だと思われているものの、東郷町にあ

てはまらないと思われている。 
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○暮らしていくうえで重要と思うこと 

 

 

  

72.0%

46.5%

52.2%

38.8%

43.4%

26.7%

28.0%

51.0%

17.5%

38.6%

48.3%

47.5%

36.4%

41.1%

68.7%

22.3%

18.0%

50.8%

47.0%

74.8%

51.0%

45.6%

29.2%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分らしい時間を過ごせる

居心地よい場所がある

友達や職場の仲間と集える場がある

何度も行きたくなるような店がある

大好きな風景がある

趣味や教養を深められる

盛り上がれるイベントがある

さまざまな人との出会いがある

ファミリーでゆっくり過ごせる場所がある

格好いい・素敵だと思える人がいる

同世代・同じ境遇の仲間に出会える

さわやかな気持ちになれる緑や水辺がある

散策して楽しい街並みがある

質の高い教育が受けられる

成長していく過程で人生の選択肢が多い

高齢になってからの不安が少ない

古くから伝わる祭り・伝統行事がある

語り継ぎたい歴史や伝統がある

人があたたかい・気さく

プライベートに干渉されない

災害の心配が少ない

生活に困らない仕事がある

自分がやりたいと思える仕事がある

自慢できるもの・ことがある

無回答

(n=722)
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■性・年代別 

性別に着目すると、男女で大きな差は見られない。 

年代別に着目すると、「高齢になってからの不安が少ない」は、70～80 歳以上より、10～60 歳代の

方が高い。 

「自分らしい時間を過ごせる居心地のよい場所がある」は、10歳代が90％以上で最も高く、20～40

歳代が 80％以上であり、他の年代より高い。 

「自分がやりたいと思える仕事がある」と「自慢できるもの・ことがある」は、10 歳代が最も高く、若い

年代ほど高い傾向がある。 

 

 

 

  

回答者数

自分らしい
時間を過ご
せる居心地
よい場所が
ある

友達や職場
の仲間と集
える場があ
る

何度も行き
たくなるよ
うな店があ
る

大好きな風
景がある

趣味や教養
を深められ
る

盛り上がれ
るイベント
がある

さまざまな
人との出会
いがある

ファミリー
でゆっくり
過ごせる場
所がある

722 72.0% 46.5% 52.2% 38.8% 43.4% 26.7% 28.0% 51.0%
男性 296 69.6% 42.9% 50.3% 38.9% 39.2% 25.0% 26.4% 49.0%
女性 421 73.9% 49.6% 53.4% 38.7% 46.1% 28.3% 29.5% 52.7%
回答しない 4 50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 93.8% 75.0% 56.3% 43.8% 56.3% 56.3% 56.3% 75.0%
２０歳代 75 82.7% 68.0% 61.3% 44.0% 61.3% 45.3% 42.7% 64.0%
３０歳代 76 84.2% 57.9% 69.7% 53.9% 56.6% 34.2% 27.6% 73.7%
４０歳代 108 82.4% 57.4% 56.5% 38.0% 49.1% 32.4% 29.6% 68.5%
５０歳代 136 73.5% 39.7% 50.7% 37.5% 44.1% 26.5% 26.5% 55.9%
６０歳代 115 72.2% 43.5% 53.0% 35.7% 35.7% 23.5% 23.5% 38.3%
７０歳代 98 56.1% 41.8% 48.0% 38.8% 34.7% 17.3% 26.5% 31.6%
８０歳以上 96 52.1% 22.9% 30.2% 27.1% 27.1% 9.4% 19.8% 27.1%

回答者数

格好いい・
素敵だと思
える人がい
る

同世代・同
じ境遇の仲
間に出会え
る

さわやかな
気持ちにな
れる緑や水
辺がある

散策して楽
しい街並み
がある

質の高い教
育が受けら
れる

成長してい
く過程で人
生の選択肢
が多い

高齢になっ
てからの不
安が少ない

古くから伝
わる祭り・
伝統行事が
ある

722 17.5% 38.6% 48.3% 47.5% 36.4% 41.1% 68.7% 22.3%
男性 296 18.9% 34.1% 47.3% 47.0% 33.4% 37.2% 64.5% 25.0%
女性 421 16.6% 42.3% 48.9% 48.0% 39.0% 44.4% 71.5% 20.4%
回答しない 4 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%
１０歳代 16 25.0% 50.0% 56.3% 50.0% 75.0% 56.3% 62.5% 43.8%
２０歳代 75 30.7% 57.3% 46.7% 54.7% 54.7% 61.3% 73.3% 33.3%
３０歳代 76 26.3% 42.1% 59.2% 61.8% 63.2% 65.8% 72.4% 23.7%
４０歳代 108 23.1% 40.7% 47.2% 52.8% 45.4% 55.6% 76.9% 23.1%
５０歳代 136 16.9% 34.6% 44.9% 48.5% 33.1% 45.6% 78.7% 21.3%
６０歳代 115 9.6% 33.9% 51.3% 47.8% 28.7% 31.3% 70.4% 20.0%
７０歳代 98 9.2% 33.7% 50.0% 39.8% 23.5% 21.4% 53.1% 18.4%
８０歳以上 96 11.5% 34.4% 39.6% 29.2% 12.5% 13.5% 53.1% 15.6%

回答者数

語り継ぎた
い歴史や伝
統がある

人があたた
かい・気さ
く

プライベー
トに干渉さ
れない

災害の心配
が少ない

生活に困ら
ない仕事が
ある

自分がやり
たいと思え
る仕事があ
る

自慢できる
もの・こと
がある

無回答

722 18.0% 50.8% 47.0% 74.8% 51.0% 45.6% 29.2% 6.1%
男性 296 19.6% 44.3% 42.9% 71.6% 45.6% 41.6% 31.4% 7.4%
女性 421 16.9% 55.8% 49.4% 77.2% 55.3% 48.7% 28.0% 5.2%
回答しない 4 25.0% 0.0% 75.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 43.8% 75.0% 56.3% 68.8% 56.3% 81.3% 56.3% 6.3%
２０歳代 75 28.0% 56.0% 54.7% 74.7% 68.0% 62.7% 48.0% 2.7%
３０歳代 76 14.5% 73.7% 50.0% 80.3% 69.7% 61.8% 40.8% 0.0%
４０歳代 108 19.4% 58.3% 53.7% 82.4% 71.3% 58.3% 30.6% 0.9%
５０歳代 136 18.4% 45.6% 50.7% 76.5% 65.4% 55.9% 29.4% 4.4%
６０歳代 115 13.9% 47.8% 43.5% 72.2% 42.6% 38.3% 23.5% 6.1%
７０歳代 98 16.3% 38.8% 37.8% 74.5% 24.5% 25.5% 19.4% 6.1%
８０歳以上 96 12.5% 39.6% 36.5% 64.6% 16.7% 14.6% 16.7% 21.9%

全体
性別

年代

全体
性別

年代

全体
性別

年代
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○東郷町にあてはまると思うこと 

 

 

  

28.8%

17.7%

22.4%

19.1%

11.1%

11.4%

11.2%

19.4%

4.3%

16.2%

37.0%

18.3%

6.2%

6.1%

11.5%

18.8%

8.7%

28.0%

22.3%

46.7%

11.4%

7.3%

5.8%

17.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自分らしい時間を過ごせる

居心地よい場所がある

友達や職場の仲間と集える場がある

何度も行きたくなるような店がある

大好きな風景がある

趣味や教養を深められる

盛り上がれるイベントがある

さまざまな人との出会いがある

ファミリーでゆっくり過ごせる場所がある

格好いい・素敵だと思える人がいる

同世代・同じ境遇の仲間に出会える

さわやかな気持ちになれる緑や水辺がある

散策して楽しい街並みがある

質の高い教育が受けられる

成長していく過程で人生の選択肢が多い

高齢になってからの不安が少ない

古くから伝わる祭り・伝統行事がある

語り継ぎたい歴史や伝統がある

人があたたかい・気さく

プライベートに干渉されない

災害の心配が少ない

生活に困らない仕事がある

自分がやりたいと思える仕事がある

自慢できるもの・ことがある

無回答

(n=722)
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■性・年代別 

性別に着目すると、男女で大きな差は見られない。 

「古くから伝わる祭り・伝統行事がある」と「自慢できるもの・ことがある」は、10 歳代が最も高い。 

「生活に困らない仕事がある」は 10 歳代が最も高く、若い年代ほど高い傾向がある。 

 

 

 

  

回答者数

自分らしい
時間を過ご
せる居心地
よい場所が
ある

友達や職場
の仲間と集
える場があ
る

何度も行き
たくなるよ
うな店があ
る

大好きな風
景がある

趣味や教養
を深められ
る

盛り上がれ
るイベント
がある

さまざまな
人との出会
いがある

ファミリー
でゆっくり
過ごせる場
所がある

722 28.8% 17.7% 22.4% 19.1% 11.1% 11.4% 11.2% 19.4%
男性 296 29.4% 15.2% 19.3% 18.9% 11.1% 8.8% 9.1% 18.9%
女性 421 28.7% 19.7% 24.9% 19.5% 11.2% 13.3% 12.8% 20.0%
回答しない 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 25.0% 31.3% 12.5% 25.0% 6.3% 6.3% 12.5% 18.8%
２０歳代 75 28.0% 28.0% 18.7% 18.7% 12.0% 10.7% 12.0% 33.3%
３０歳代 76 28.9% 17.1% 35.5% 17.1% 7.9% 18.4% 7.9% 28.9%
４０歳代 108 38.0% 19.4% 28.7% 21.3% 12.0% 13.9% 13.9% 22.2%
５０歳代 136 30.1% 13.2% 19.1% 16.2% 5.1% 5.1% 11.0% 19.9%
６０歳代 115 25.2% 7.8% 21.7% 20.0% 9.6% 9.6% 8.7% 12.2%
７０歳代 98 25.5% 23.5% 25.5% 22.4% 17.3% 13.3% 12.2% 10.2%
８０歳以上 96 26.0% 18.8% 12.5% 17.7% 16.7% 13.5% 12.5% 15.6%

回答者数

格好いい・
素敵だと思
える人がい
る

同世代・同
じ境遇の仲
間に出会え
る

さわやかな
気持ちにな
れる緑や水
辺がある

散策して楽
しい街並み
がある

質の高い教
育が受けら
れる

成長してい
く過程で人
生の選択肢
が多い

高齢になっ
てからの不
安が少ない

古くから伝
わる祭り・
伝統行事が
ある

722 4.3% 16.2% 37.0% 18.3% 6.2% 6.1% 11.5% 18.8%
男性 296 5.7% 13.9% 35.5% 21.3% 6.1% 6.4% 12.8% 14.2%
女性 421 3.3% 18.1% 38.0% 16.4% 6.4% 5.9% 10.7% 22.3%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 6.3% 6.3% 37.5% 18.8% 12.5% 12.5% 12.5% 37.5%
２０歳代 75 1.3% 18.7% 36.0% 20.0% 8.0% 8.0% 6.7% 13.3%
３０歳代 76 2.6% 14.5% 35.5% 17.1% 6.6% 6.6% 14.5% 17.1%
４０歳代 108 4.6% 23.1% 41.7% 22.2% 9.3% 7.4% 9.3% 22.2%
５０歳代 136 2.2% 11.0% 34.6% 20.6% 3.7% 4.4% 7.4% 14.7%
６０歳代 115 2.6% 9.6% 40.9% 17.4% 2.6% 3.5% 10.4% 20.0%
７０歳代 98 5.1% 24.5% 44.9% 16.3% 7.1% 5.1% 18.4% 21.4%
８０歳以上 96 11.5% 16.7% 24.0% 13.5% 7.3% 8.3% 15.6% 19.8%

回答者数

語り継ぎた
い歴史や伝
統がある

人があたた
かい・気さ
く

プライベー
トに干渉さ
れない

災害の心配
が少ない

生活に困ら
ない仕事が
ある

自分がやり
たいと思え
る仕事があ
る

自慢できる
もの・こと
がある

無回答

722 8.7% 28.0% 22.3% 46.7% 11.4% 7.3% 5.8% 17.9%
男性 296 7.8% 22.3% 22.6% 52.0% 12.8% 7.1% 6.1% 19.6%
女性 421 9.5% 32.3% 22.3% 43.2% 10.5% 7.6% 5.7% 16.4%
回答しない 4 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
１０歳代 16 12.5% 43.8% 12.5% 31.3% 25.0% 6.3% 18.8% 12.5%
２０歳代 75 4.0% 26.7% 24.0% 44.0% 16.0% 6.7% 2.7% 18.7%
３０歳代 76 7.9% 27.6% 22.4% 42.1% 15.8% 10.5% 6.6% 15.8%
４０歳代 108 9.3% 39.8% 19.4% 46.3% 13.0% 11.1% 8.3% 11.1%
５０歳代 136 5.1% 28.7% 24.3% 47.8% 10.3% 5.1% 2.9% 14.7%
６０歳代 115 8.7% 21.7% 21.7% 46.1% 11.3% 5.2% 3.5% 20.9%
７０歳代 98 15.3% 24.5% 25.5% 58.2% 7.1% 5.1% 6.1% 12.2%
８０歳以上 96 10.4% 24.0% 20.8% 43.8% 6.3% 9.4% 9.4% 33.3%

全体
性別

年代

全体
性別

年代

全体
性別

年代
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（３） 東郷町の取り組みに対する満足度と重要度 

問２７ 東郷町の取り組みに対するあなたの満足度と重要度について、今のお気持ちに近いもの

をそれぞれ１つずつ選んでください。 

【満足度】 

東郷町の取り組みにおける具体的な満足度について、「誰もが元気に暮らせるまち」、「子どもがのび

のび育つまち」、「安全・安心で、自然と共生するまち」、「快適に暮らせるまち」、「産業と交流が盛んなま

ち」、「みんなでつくるまち」に対し、〔満足〕を＋２点、〔やや満足〕を＋１点、〔やや不満〕を－１点、〔不満〕

を－２点、〔どちらでもない〕を０点として項目ごとに評価点を算出した。 

その結果、東郷町全体では、東郷町の取り組みにおける具体的な満足度の平均値は 0.02 となった。 

 

■満足度平均値 

 

全体 

誰もが元

気に暮ら

せるまち 

子どもが

のびのび

育つまち 

安全・安

心で、自

然と共生

するまち 

快適に暮

らせる 

まち 

産業と交

流が盛ん

なまち 

みんなで

つくる 

まち 

満足度 

平均値 
0.02 0.04 0.01 -0.02 0.10 0.05 0.02 

 

■項目一覧 

1 

誰もが元気に暮らせるまち 

健康づくりなどの保健事業 

2 夜間や休日の医療体制 

3 障がい者（児）への福祉サービス 

4 社会保障制度の適切な運用 

5 高齢者への福祉サービス 

6 スポーツに参加できる環境 

7 

子どもがのびのび育つまち 

子育て支援サービス 

8 小中学校の教育内容や教育環境 

9 教養講座など生涯学習の機会 

10 文化財や伝統芸能などの継承・保存 

11 国際理解・国際交流の推進 

12 青少年の健全育成 

13 

安全・安心で、自然と共生するまち 

消防や救急の体制 

14 防犯対策 

15 交通安全対策 

16 地震や風水害などの防災対策 

17 消費者保護対策 

18 自然環境の保全や創出 
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19 公害対策などの環境汚染対策 

20 地球温暖化対策の推進 

21 ごみの減量やリサイクルの推進 

22 公園や緑地の整備 

23 美しい街並み景観 

24 

快適に暮らせるまち 

開発による住宅地の整備 

25 道路の整備 

26 バスなどの公共交通機関の整備 

27 下水道の整備 

28 町役場周辺の区画整理事業による「便利な魅力のあ

る町の中心地」の形成 

29 

産業と交流が盛んなまち 

地産地消の推進 

30 農業の活性化対策 

31 働く場や機会 

32 商工業の活性化対策 

33 シティプロモーションの推進（広報、SNS など） 

34 

みんなでつくるまち 

地区・世代間の人々の交流 

35 まちづくりへ参加する機会 

36 性別に関わらず個性と能力を発揮できる環境 

37 町民・行政相互の情報共有 

38 総合的にみた役場窓口の対応 

39 効率的な行政運営 

40 周辺市との広域的な連携の強化 

41 健全な財政運営 
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■項目別割合（満足度） 

○誰もが元気に暮らせるまち（満足度） 

「満足」と「やや満足」を合わせた“満足”と、「やや不満」と「不満」を合わせた“不満”の差に着目すると、

「夜間や休日の医療体制」は“満足”の方が約20％高い一方、「健康づくりなどの保健事業」、「高齢者へ

の福祉サービス」、「スポーツに参加できる環境」は、10％未満の差ではあるが、“不満”の方が高い。 

 

 

 

■性・年代別 

「健康づくりなどの保健事業」では、20～40 歳代は“満足”の方が高い一方、10 歳代、50～80 歳以

上で“不満”の方が高く、50 歳以上は年代が上がるにつれ、“不満”の方が高くなる傾向にある。 

「夜間や休日の医療体制」は 60 歳代で最も“満足”が高い。 

「高齢者への福祉サービス」では、10 歳代と 80 歳以上で、“不満”の方が約 20％以上高い。30 歳

代と 50 歳代も 10％未満の差ではあるが、“不満”の方が高い。 

「スポーツに参加できる環境」は、男性は“満足”の方が高いが、女性は“不満”の方が高い。30～40

歳代、70～80 歳以上で“不満”の方が高い。 

 

3.9%

11.2%

2.6%

4.2%

4.8%

3.3%

14.1%

23.4%

7.6%

11.4%

11.5%

12.5%

50.8%

45.6%

70.8%

61.5%

59.4%

60.5%

20.5%

11.8%

7.3%

12.7%

14.8%

12.7%

3.9%

2.6%

2.9%

2.2%

3.3%

3.9%

6.8%

5.4%

8.7%

8.0%

6.1%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康づくりなどの保健事業

夜間や休日の医療体制

障がい者（児）への福祉サービス

社会保障制度の適切な運用

高齢者への福祉サービス

スポーツに参加できる環境

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

健康づくりなどの保健事業（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 3.9% 14.1% 50.8% 20.5% 3.9% 6.8%
男性 296 4.7% 13.9% 52.4% 18.9% 3.4% 6.8%
女性 421 3.3% 14.5% 49.4% 21.9% 4.3% 6.7%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 25.0% 31.3% 31.3% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 6.7% 24.0% 54.7% 8.0% 5.3% 1.3%
３０歳代 76 6.6% 21.1% 55.3% 15.8% 1.3% 0.0%
４０歳代 108 6.5% 17.6% 52.8% 15.7% 4.6% 2.8%
５０歳代 136 2.9% 14.7% 60.3% 15.4% 4.4% 2.2%
６０歳代 115 3.5% 8.7% 60.9% 20.9% 2.6% 3.5%
７０歳代 98 2.0% 8.2% 48.0% 28.6% 1.0% 12.2%
８０歳以上 96 0.0% 7.3% 22.9% 36.5% 7.3% 26.0%

全体
性別

年代
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夜間や休日の医療体制（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 11.2% 23.4% 45.6% 11.8% 2.6% 5.4%
男性 296 11.8% 23.0% 46.3% 9.1% 3.4% 6.4%
女性 421 10.7% 24.0% 44.9% 13.8% 2.1% 4.5%
回答しない 4 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 12.5% 12.5% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 4.0% 30.7% 44.0% 12.0% 6.7% 2.7%
３０歳代 76 6.6% 22.4% 56.6% 14.5% 0.0% 0.0%
４０歳代 108 11.1% 24.1% 42.6% 13.9% 6.5% 1.9%
５０歳代 136 13.2% 19.1% 48.5% 16.9% 1.5% 0.7%
６０歳代 115 13.9% 30.4% 49.6% 3.5% 0.0% 2.6%
７０歳代 98 14.3% 22.4% 44.9% 9.2% 0.0% 9.2%
８０歳以上 96 11.5% 18.8% 32.3% 10.4% 5.2% 21.9%

全体
性別

年代

障がい者（児）への福祉サービス（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 2.6% 7.6% 70.8% 7.3% 2.9% 8.7%
男性 296 3.0% 8.4% 67.6% 6.4% 3.0% 11.5%
女性 421 2.4% 7.1% 72.9% 8.1% 2.9% 6.7%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 0.0% 6.3% 81.3% 6.3% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 4.0% 9.3% 73.3% 8.0% 4.0% 1.3%
３０歳代 76 2.6% 7.9% 80.3% 5.3% 2.6% 1.3%
４０歳代 108 1.9% 10.2% 76.9% 6.5% 1.9% 2.8%
５０歳代 136 2.2% 4.4% 83.8% 5.1% 2.9% 1.5%
６０歳代 115 2.6% 10.4% 72.2% 7.8% 0.9% 6.1%
７０歳代 98 5.1% 6.1% 60.2% 10.2% 1.0% 17.3%
８０歳以上 96 1.0% 6.3% 43.8% 9.4% 7.3% 32.3%

全体
性別

年代

社会保障制度の適切な運用（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 4.2% 11.4% 61.5% 12.7% 2.2% 8.0%
男性 296 4.4% 9.5% 61.8% 10.8% 2.7% 10.8%
女性 421 4.0% 12.8% 61.0% 14.3% 1.9% 5.9%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 18.8% 56.3% 18.8% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 6.7% 17.3% 60.0% 9.3% 4.0% 2.7%
３０歳代 76 1.3% 7.9% 75.0% 10.5% 3.9% 1.3%
４０歳代 108 1.9% 17.6% 67.6% 10.2% 0.9% 1.9%
５０歳代 136 3.7% 10.3% 72.1% 11.0% 1.5% 1.5%
６０歳代 115 8.7% 12.2% 62.6% 10.4% 1.7% 4.3%
７０歳代 98 6.1% 8.2% 54.1% 17.3% 0.0% 14.3%
８０歳以上 96 0.0% 5.2% 37.5% 19.8% 5.2% 32.3%

全体
性別

年代

高齢者への福祉サービス（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 4.8% 11.5% 59.4% 14.8% 3.3% 6.1%
男性 296 3.7% 11.1% 60.8% 15.2% 2.0% 7.1%
女性 421 5.7% 11.9% 58.2% 14.7% 4.3% 5.2%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 0.0% 6.3% 62.5% 18.8% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 5.3% 14.7% 64.0% 9.3% 4.0% 2.7%
３０歳代 76 1.3% 7.9% 76.3% 13.2% 0.0% 1.3%
４０歳代 108 4.6% 13.0% 71.3% 7.4% 1.9% 1.9%
５０歳代 136 3.7% 7.4% 72.1% 12.5% 2.2% 2.2%
６０歳代 115 9.6% 13.0% 55.7% 14.8% 1.7% 5.2%
７０歳代 98 7.1% 16.3% 43.9% 20.4% 3.1% 9.2%
８０歳以上 96 2.1% 10.4% 31.3% 26.0% 9.4% 20.8%

全体
性別

年代
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スポーツに参加できる環境（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 3.3% 12.5% 60.5% 12.7% 3.9% 7.1%
男性 296 4.1% 15.2% 57.1% 11.1% 3.4% 9.1%
女性 421 2.9% 10.7% 62.9% 14.0% 4.3% 5.2%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 0.0% 31.3% 43.8% 25.0% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 4.0% 14.7% 64.0% 10.7% 4.0% 2.7%
３０歳代 76 3.9% 11.8% 67.1% 13.2% 3.9% 0.0%
４０歳代 108 4.6% 14.8% 58.3% 13.9% 6.5% 1.9%
５０歳代 136 1.5% 12.5% 72.1% 8.8% 3.7% 1.5%
６０歳代 115 4.3% 8.7% 67.0% 10.4% 2.6% 7.0%
７０歳代 98 2.0% 14.3% 53.1% 16.3% 3.1% 11.2%
８０歳以上 96 4.2% 8.3% 42.7% 15.6% 4.2% 25.0%

全体
性別

年代



41 

 
 

○子どもがのびのび育つまち（満足度） 

「満足」と「やや満足」を合わせた“満足”と、「やや不満」と「不満」を合わせた“不満”の差に着目すると、

「文化財や伝統芸能などの継承・保存」、「子育て支援サービス」、「青少年の健全育成」で 10％未満の

差ではあるが、“不満”の方が高い。 

 

 

■性・年代別 

「子育て支援サービス」は 10～20 歳代で“満足”の方が 10％以上高い一方、30 歳代、60～80 歳

以上で“不満”の方が高い。 

「文化財や伝統芸能などの継承・保存」は、10 歳代と 80 歳以上で“不満”の方が 10％以上高い。20

歳代、50～60 歳代も 10％未満の差ではあるが、“不満”の方が高い。 

「青少年の健全育成」は、10 歳代で“満足”の方が 10％以上高い一方、30 歳代、50 歳代、80 歳以

上で 10％未満の差ではあるが、“不満”の方が高い。 

 

4.0%

4.6%

3.5%

2.4%

2.4%

2.8%

13.6%

14.1%

10.5%

6.4%

8.4%

7.5%

52.8%

54.2%

63.2%

69.8%

69.5%

69.0%

15.5%

13.3%

10.1%

8.7%

6.5%

8.0%

3.9%

2.9%

2.6%

2.4%

2.9%

2.5%

10.2%

10.9%

10.1%

10.4%

10.2%

10.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育て支援サービス

小中学校の教育内容や教育環境

教養講座など生涯学習の機会

文化財や伝統芸能などの継承・保存

国際理解・国際交流の推進

青少年の健全育成

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

子育て支援サービス（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 4.0% 13.6% 52.8% 15.5% 3.9% 10.2%
男性 296 4.7% 14.5% 52.0% 11.1% 4.1% 13.5%
女性 421 3.6% 13.1% 53.0% 18.8% 3.8% 7.8%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 12.5% 12.5% 62.5% 0.0% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 1.3% 21.3% 62.7% 9.3% 2.7% 2.7%
３０歳代 76 3.9% 23.7% 40.8% 25.0% 5.3% 1.3%
４０歳代 108 3.7% 25.9% 39.8% 24.1% 3.7% 2.8%
５０歳代 136 4.4% 14.0% 63.2% 12.5% 4.4% 1.5%
６０歳代 115 6.1% 5.2% 65.2% 16.5% 1.7% 5.2%
７０歳代 98 6.1% 6.1% 54.1% 12.2% 3.1% 18.4%
８０歳以上 96 0.0% 3.1% 36.5% 12.5% 5.2% 42.7%

全体
性別

年代



42 

 
 

 

 

 

 

小中学校の教育内容や教育環境（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 4.6% 14.1% 54.2% 13.3% 2.9% 10.9%
男性 296 4.4% 15.2% 53.0% 10.1% 3.0% 14.2%
女性 421 4.5% 13.5% 54.9% 15.7% 2.9% 8.6%
回答しない 4 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 12.5% 25.0% 37.5% 18.8% 0.0% 6.3%
２０歳代 75 4.0% 20.0% 58.7% 13.3% 1.3% 2.7%
３０歳代 76 3.9% 17.1% 55.3% 18.4% 5.3% 0.0%
４０歳代 108 6.5% 22.2% 44.4% 19.4% 4.6% 2.8%
５０歳代 136 5.9% 15.4% 64.0% 8.8% 4.4% 1.5%
６０歳代 115 3.5% 12.2% 64.3% 12.2% 0.9% 7.0%
７０歳代 98 5.1% 8.2% 56.1% 8.2% 1.0% 21.4%
８０歳以上 96 1.0% 3.1% 35.4% 14.6% 3.1% 42.7%

全体
性別

年代

教養講座など生涯学習の機会（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 3.5% 10.5% 63.2% 10.1% 2.6% 10.1%
男性 296 3.0% 12.2% 58.4% 11.1% 2.4% 12.8%
女性 421 3.8% 9.3% 66.5% 9.5% 2.9% 8.1%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 12.5% 6.3% 68.8% 6.3% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 1.3% 14.7% 69.3% 9.3% 2.7% 2.7%
３０歳代 76 2.6% 14.5% 68.4% 11.8% 1.3% 1.3%
４０歳代 108 1.9% 13.0% 75.9% 5.6% 1.9% 1.9%
５０歳代 136 3.7% 8.8% 75.7% 6.6% 3.7% 1.5%
６０歳代 115 5.2% 11.3% 60.9% 13.9% 1.7% 7.0%
７０歳代 98 5.1% 8.2% 57.1% 10.2% 1.0% 18.4%
８０歳以上 96 2.1% 6.3% 30.2% 15.6% 5.2% 40.6%

全体
性別

年代

文化財や伝統芸能などの継承・保存（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 2.4% 6.4% 69.8% 8.7% 2.4% 10.4%
男性 296 3.0% 7.1% 66.2% 8.4% 1.7% 13.5%
女性 421 1.9% 5.9% 72.2% 9.0% 2.9% 8.1%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 0.0% 12.5% 62.5% 12.5% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 4.0% 6.7% 73.3% 10.7% 2.7% 2.7%
３０歳代 76 2.6% 7.9% 81.6% 5.3% 2.6% 0.0%
４０歳代 108 1.9% 9.3% 78.7% 5.6% 0.9% 3.7%
５０歳代 136 2.2% 4.4% 83.1% 6.6% 2.2% 1.5%
６０歳代 115 2.6% 7.0% 70.4% 12.2% 1.7% 6.1%
７０歳代 98 3.1% 4.1% 64.3% 6.1% 1.0% 21.4%
８０歳以上 96 1.0% 5.2% 35.4% 14.6% 4.2% 39.6%

全体
性別

年代

国際理解・国際交流の推進（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 2.4% 8.4% 69.5% 6.5% 2.9% 10.2%
男性 296 3.0% 10.5% 62.5% 7.8% 3.0% 13.2%
女性 421 1.9% 7.1% 74.3% 5.7% 2.9% 8.1%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 12.5% 62.5% 12.5% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 1.3% 9.3% 72.0% 10.7% 4.0% 2.7%
３０歳代 76 1.3% 7.9% 81.6% 5.3% 2.6% 1.3%
４０歳代 108 1.9% 9.3% 78.7% 5.6% 1.9% 2.8%
５０歳代 136 2.2% 7.4% 77.9% 7.4% 3.7% 1.5%
６０歳代 115 2.6% 11.3% 71.3% 5.2% 3.5% 6.1%
７０歳代 98 6.1% 6.1% 61.2% 5.1% 2.0% 19.4%
８０歳以上 96 0.0% 7.3% 43.8% 6.3% 2.1% 40.6%

全体
性別

年代
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青少年の健全育成（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 2.8% 7.5% 69.0% 8.0% 2.5% 10.2%
男性 296 3.0% 8.1% 64.2% 8.1% 2.7% 13.9%
女性 421 2.4% 7.1% 72.4% 8.1% 2.4% 7.6%
回答しない 4 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 12.5% 18.8% 50.0% 18.8% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 1.3% 13.3% 72.0% 5.3% 5.3% 2.7%
３０歳代 76 1.3% 6.6% 81.6% 10.5% 0.0% 0.0%
４０歳代 108 2.8% 10.2% 75.0% 8.3% 0.9% 2.8%
５０歳代 136 1.5% 4.4% 80.9% 9.6% 2.2% 1.5%
６０歳代 115 3.5% 7.8% 71.3% 7.0% 4.3% 6.1%
７０歳代 98 7.1% 7.1% 59.2% 6.1% 1.0% 19.4%
８０歳以上 96 0.0% 3.1% 43.8% 7.3% 4.2% 41.7%

全体
性別

年代
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○安全・安心で、自然と共生するまち（満足度） 

「満足」と「やや満足」を合わせた“満足”と、「やや不満」と「不満」を合わせた“不満”の差に着目すると、

「ごみの減量やリサイクルの推進」と「消防や救急の体制」で“不満”の方が約 10％高い。 

「公園や緑地の整備」、「交通安全対策」、「地球温暖化対策の推進」、「防犯対策」で、10％未満の差

ではあるが、“不満”の方が高い。 

 

 

■性・年代別 

「消防や救急の体制」は、20～30歳代は“満足”の方が 10％以上高い一方、50～80歳以上で年代

が上がるにつれ、“不満”の方が高くなる傾向がある。 

「防犯対策」は、30 歳代は“満足”の方が 10％以上高い一方、20 歳代、70～80 歳以上で “不満”

の方が高い。 

「交通安全対策」は、30 歳代は“満足”の方が約 20％高い一方、20 歳代、70～80 歳以上で “不

満”の方が高い。 

「地球温暖化対策の推進」は、10歳代は“満足”の方が約40％高い一方、50～80歳以上で “不満”

の方が高い。 

6.4%

3.9%

5.1%

4.8%

3.2%

5.1%

3.6%

3.2%

5.3%

6.9%

7.1%

15.2%

18.0%

16.8%

14.1%

7.2%

11.1%

9.6%

8.6%

16.8%

18.7%

17.0%

40.0%

48.9%

47.2%

57.5%

72.2%

61.1%

67.2%

67.3%

37.0%

38.5%

47.0%

25.5%

18.6%

18.8%

13.6%

7.8%

11.9%

10.5%

11.4%

28.7%

24.2%

19.0%

7.1%

4.3%

5.4%

3.6%

1.9%

3.5%

2.1%

2.4%

7.1%

6.5%

4.0%

5.8%

6.4%

6.6%

6.4%

7.8%

7.3%

7.1%

7.2%

5.3%

5.1%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

消防や救急の体制

防犯対策

交通安全対策

地震や風水害などの防災対策

消費者保護対策

自然環境の保全や創出

公害対策などの環境汚染対策

地球温暖化対策の推進

ごみの減量やリサイクルの推進

公園や緑地の整備

美しい街並み景観

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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「ごみの減量やリサイクルの推進」は、40 歳代は“満足”の方が 10％以上高い一方、50～80 歳以上

で年代が上がるにつれ、“不満”の方が高くなる傾向がある。 

「公園や緑地の整備」は、10 歳代は “満足”の方が約 20％高い一方、30 歳代、50 歳代、70～80

歳以上で “不満”の方が高い。 

 

 

 

 

消防や救急の体制（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 6.4% 15.2% 40.0% 25.5% 7.1% 5.8%
男性 296 7.1% 15.2% 38.9% 26.0% 7.1% 5.7%
女性 421 5.9% 15.4% 40.6% 25.2% 7.1% 5.7%
回答しない 4 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 18.8% 37.5% 18.8% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 9.3% 21.3% 49.3% 12.0% 5.3% 2.7%
３０歳代 76 10.5% 25.0% 42.1% 19.7% 2.6% 0.0%
４０歳代 108 9.3% 24.1% 37.0% 18.5% 8.3% 2.8%
５０歳代 136 7.4% 19.1% 44.1% 22.1% 5.9% 1.5%
６０歳代 115 6.1% 11.3% 45.2% 31.3% 2.6% 3.5%
７０歳代 98 3.1% 6.1% 36.7% 34.7% 8.2% 11.2%
８０歳以上 96 0.0% 1.0% 26.0% 38.5% 14.6% 19.8%

全体
性別

年代

防犯対策（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 3.9% 18.0% 48.9% 18.6% 4.3% 6.4%
男性 296 4.7% 20.3% 44.6% 19.9% 3.7% 6.8%
女性 421 3.3% 16.6% 51.5% 17.8% 4.8% 5.9%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 31.3% 31.3% 18.8% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 5.3% 10.7% 53.3% 21.3% 6.7% 2.7%
３０歳代 76 5.3% 31.6% 40.8% 17.1% 5.3% 0.0%
４０歳代 108 4.6% 24.1% 49.1% 13.9% 5.6% 2.8%
５０歳代 136 2.9% 22.1% 55.9% 16.2% 1.5% 1.5%
６０歳代 115 5.2% 15.7% 57.4% 13.9% 3.5% 4.3%
７０歳代 98 3.1% 15.3% 48.0% 22.4% 1.0% 10.2%
８０歳以上 96 1.0% 4.2% 35.4% 28.1% 7.3% 24.0%

全体
性別

年代

交通安全対策（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 5.1% 16.8% 47.2% 18.8% 5.4% 6.6%
男性 296 4.1% 18.2% 44.9% 19.6% 5.4% 7.8%
女性 421 5.5% 15.9% 48.9% 18.5% 5.5% 5.7%
回答しない 4 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 0.0% 31.3% 43.8% 18.8% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 5.3% 13.3% 48.0% 20.0% 10.7% 2.7%
３０歳代 76 3.9% 32.9% 44.7% 11.8% 6.6% 0.0%
４０歳代 108 9.3% 23.1% 39.8% 18.5% 6.5% 2.8%
５０歳代 136 5.1% 19.1% 50.0% 18.4% 5.9% 1.5%
６０歳代 115 7.0% 14.8% 55.7% 16.5% 1.7% 4.3%
７０歳代 98 3.1% 10.2% 55.1% 18.4% 2.0% 11.2%
８０歳以上 96 2.1% 3.1% 35.4% 28.1% 6.3% 25.0%

全体
性別

年代
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地震や風水害などの防災対策（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 4.8% 14.1% 57.5% 13.6% 3.6% 6.4%
男性 296 3.0% 18.2% 55.4% 12.8% 3.4% 7.1%
女性 421 6.2% 11.4% 58.7% 14.3% 3.8% 5.7%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 18.8% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 4.0% 14.7% 64.0% 9.3% 5.3% 2.7%
３０歳代 76 5.3% 23.7% 60.5% 7.9% 2.6% 0.0%
４０歳代 108 4.6% 12.0% 63.9% 12.0% 5.6% 1.9%
５０歳代 136 5.1% 19.1% 61.8% 11.0% 1.5% 1.5%
６０歳代 115 7.8% 7.8% 62.6% 14.8% 3.5% 3.5%
７０歳代 98 6.1% 14.3% 52.0% 15.3% 1.0% 11.2%
８０歳以上 96 0.0% 8.3% 37.5% 21.9% 7.3% 25.0%

全体
性別

年代

消費者保護対策（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 3.2% 7.2% 72.2% 7.8% 1.9% 7.8%
男性 296 3.0% 7.8% 69.3% 8.1% 2.4% 9.5%
女性 421 3.3% 6.7% 74.3% 7.6% 1.7% 6.4%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 12.5% 68.8% 12.5% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 2.7% 6.7% 74.7% 8.0% 4.0% 4.0%
３０歳代 76 5.3% 13.2% 75.0% 6.6% 0.0% 0.0%
４０歳代 108 0.9% 5.6% 83.3% 4.6% 1.9% 3.7%
５０歳代 136 2.2% 5.9% 85.3% 2.9% 2.2% 1.5%
６０歳代 115 5.2% 7.0% 72.2% 8.7% 1.7% 5.2%
７０歳代 98 6.1% 8.2% 60.2% 12.2% 0.0% 13.3%
８０歳以上 96 0.0% 5.2% 50.0% 12.5% 4.2% 28.1%

全体
性別

年代

自然環境の保全や創出（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 5.1% 11.1% 61.1% 11.9% 3.5% 7.3%
男性 296 5.1% 12.2% 58.4% 12.8% 2.7% 8.8%
女性 421 5.2% 10.2% 62.9% 11.4% 4.0% 6.2%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 12.5% 18.8% 43.8% 25.0% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 6.7% 18.7% 60.0% 5.3% 6.7% 2.7%
３０歳代 76 6.6% 10.5% 73.7% 5.3% 3.9% 0.0%
４０歳代 108 3.7% 12.0% 65.7% 11.1% 5.6% 1.9%
５０歳代 136 3.7% 14.0% 66.2% 11.8% 2.9% 1.5%
６０歳代 115 6.1% 8.7% 60.9% 16.5% 2.6% 5.2%
７０歳代 98 9.2% 10.2% 55.1% 11.2% 1.0% 13.3%
８０歳以上 96 0.0% 3.1% 49.0% 16.7% 3.1% 28.1%

全体
性別

年代

公害対策などの環境汚染対策（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 3.6% 9.6% 67.2% 10.5% 2.1% 7.1%
男性 296 2.7% 11.1% 64.9% 9.8% 2.7% 8.8%
女性 421 4.3% 8.3% 68.9% 11.2% 1.7% 5.7%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 18.8% 68.8% 6.3% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 4.0% 13.3% 69.3% 6.7% 4.0% 2.7%
３０歳代 76 5.3% 13.2% 73.7% 5.3% 2.6% 0.0%
４０歳代 108 2.8% 8.3% 77.8% 7.4% 1.9% 1.9%
５０歳代 136 2.9% 8.8% 75.7% 8.8% 2.2% 1.5%
６０歳代 115 2.6% 9.6% 69.6% 13.0% 1.7% 3.5%
７０歳代 98 8.2% 9.2% 56.1% 12.2% 0.0% 14.3%
８０歳以上 96 0.0% 5.2% 44.8% 19.8% 3.1% 27.1%

全体
性別

年代



47 

 
 

 

 

 

 

  

地球温暖化対策の推進（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 3.2% 8.6% 67.3% 11.4% 2.4% 7.2%
男性 296 4.1% 9.1% 65.9% 9.1% 3.0% 8.8%
女性 421 2.6% 8.3% 68.2% 13.1% 1.9% 5.9%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 0.0% 43.8% 50.0% 0.0% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 4.0% 10.7% 69.3% 9.3% 4.0% 2.7%
３０歳代 76 2.6% 9.2% 78.9% 7.9% 1.3% 0.0%
４０歳代 108 0.9% 8.3% 81.5% 9.3% 0.0% 0.0%
５０歳代 136 2.2% 7.4% 76.5% 8.1% 2.9% 2.9%
６０歳代 115 5.2% 7.8% 65.2% 13.9% 3.5% 4.3%
７０歳代 98 7.1% 9.2% 54.1% 14.3% 3.1% 12.2%
８０歳以上 96 1.0% 3.1% 46.9% 18.8% 1.0% 29.2%

全体
性別

年代

ごみの減量やリサイクルの推進（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 5.3% 16.8% 37.0% 28.7% 7.1% 5.3%
男性 296 5.1% 17.9% 37.8% 26.4% 6.8% 6.1%
女性 421 5.5% 15.9% 36.1% 30.6% 7.4% 4.5%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 0.0% 25.0% 25.0% 43.8% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 9.3% 18.7% 44.0% 20.0% 6.7% 1.3%
３０歳代 76 9.2% 19.7% 50.0% 17.1% 3.9% 0.0%
４０歳代 108 4.6% 29.6% 41.7% 19.4% 4.6% 0.0%
５０歳代 136 6.6% 18.4% 39.7% 23.5% 8.8% 2.9%
６０歳代 115 5.2% 18.3% 36.5% 32.2% 6.1% 1.7%
７０歳代 98 2.0% 9.2% 30.6% 40.8% 6.1% 11.2%
８０歳以上 96 2.1% 1.0% 20.8% 43.8% 12.5% 19.8%

全体
性別

年代

公園や緑地の整備（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 6.9% 18.7% 38.5% 24.2% 6.5% 5.1%
男性 296 6.4% 19.6% 38.9% 25.3% 4.4% 5.4%
女性 421 7.4% 18.3% 37.8% 23.8% 8.1% 4.8%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 25.0% 18.8% 31.3% 12.5% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 9.3% 24.0% 34.7% 21.3% 9.3% 1.3%
３０歳代 76 5.3% 22.4% 35.5% 26.3% 10.5% 0.0%
４０歳代 108 5.6% 26.9% 35.2% 21.3% 10.2% 0.9%
５０歳代 136 7.4% 18.4% 41.9% 24.3% 5.1% 2.9%
６０歳代 115 10.4% 20.0% 42.6% 21.7% 3.5% 1.7%
７０歳代 98 4.1% 14.3% 48.0% 23.5% 3.1% 7.1%
８０歳以上 96 3.1% 6.3% 29.2% 34.4% 5.2% 21.9%

全体
性別

年代

美しい街並み景観（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 7.1% 17.0% 47.0% 19.0% 4.0% 6.0%
男性 296 6.4% 17.6% 48.0% 17.2% 3.4% 7.4%
女性 421 7.6% 16.9% 45.8% 20.4% 4.5% 4.8%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 18.8% 31.3% 31.3% 6.3% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 9.3% 16.0% 42.7% 21.3% 8.0% 2.7%
３０歳代 76 5.3% 17.1% 51.3% 22.4% 2.6% 1.3%
４０歳代 108 5.6% 18.5% 51.9% 18.5% 4.6% 0.9%
５０歳代 136 7.4% 18.4% 47.1% 19.1% 4.4% 3.7%
６０歳代 115 11.3% 16.5% 49.6% 19.1% 1.7% 1.7%
７０歳代 98 4.1% 18.4% 49.0% 16.3% 3.1% 9.2%
８０歳以上 96 4.2% 11.5% 38.5% 19.8% 3.1% 22.9%

全体
性別

年代
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○快適に暮らせるまち（満足度） 

「満足」と「やや満足」を合わせた“満足”と、「やや不満」と「不満」を合わせた“不満”の差に着目すると、

「道路の整備」と「バスなどの公共交通の整備」で“満足”の方が約 10％高い一方、「下水道の整備」は、

“不満”の方がわずかに高い。 

 

 

■性・年代別 

「開発による住宅地の整備」は、10 歳代と 40 歳代で“満足”の方が約 20％高く、20～30 歳代、50

～60 歳代で 10％未満の差ではあるが、“満足”の方が高い。一方、70～80 歳代で“不満”の方が約

10％高い。 

「バスなどの公共交通の整備」は、50～80 歳以上で“満足”の方が高い一方、10～40 歳代で “不

満”の方が高い。 

「町役場周辺の区画整理事業による「便利な魅力のある町の中心地」の形成」は、10 歳代で“満足”の

方が約 30％で最も高い。30～60 歳代は“満足”の方が約 10％高く、20 歳代も 10％未満の差では

あるが“満足”の方が高い。一方、70～80 歳代で“不満”の方が約 10％高い。 

 

 

4.8%

11.4%

18.4%

9.1%

7.2%

16.1%

25.3%

21.3%

13.9%

15.4%

53.9%

33.4%

26.0%

47.1%

52.4%

14.5%

17.9%

18.3%

16.9%

14.7%

3.2%

7.1%

10.5%

6.8%

4.4%

7.5%

5.0%

5.4%

6.2%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

開発による住宅地の整備

道路の整備

バスなどの公共交通機関の整備

下水道の整備

町役場周辺の区画整理事業による

「便利な魅力のある町の中心地」の

形成

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

開発による住宅地の整備（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 4.8% 16.1% 53.9% 14.5% 3.2% 7.5%
男性 296 4.1% 15.5% 52.0% 14.9% 4.1% 9.5%
女性 421 5.5% 16.6% 54.9% 14.5% 2.6% 5.9%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 12.5% 31.3% 31.3% 18.8% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 8.0% 18.7% 45.3% 18.7% 5.3% 4.0%
３０歳代 76 3.9% 22.4% 53.9% 15.8% 3.9% 0.0%
４０歳代 108 4.6% 25.0% 53.7% 12.0% 1.9% 2.8%
５０歳代 136 2.9% 15.4% 66.2% 9.6% 2.9% 2.9%
６０歳代 115 8.7% 15.7% 54.8% 14.8% 2.6% 3.5%
７０歳代 98 3.1% 9.2% 52.0% 20.4% 4.1% 11.2%
８０歳以上 96 2.1% 5.2% 47.9% 13.5% 2.1% 29.2%

全体
性別

年代
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道路の整備（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 11.4% 25.3% 33.4% 17.9% 7.1% 5.0%
男性 296 11.8% 26.7% 31.8% 15.9% 7.8% 6.1%
女性 421 10.5% 24.7% 34.4% 19.5% 6.7% 4.3%
回答しない 4 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 12.5% 43.8% 18.8% 25.0% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 13.3% 30.7% 21.3% 22.7% 10.7% 1.3%
３０歳代 76 6.6% 30.3% 30.3% 18.4% 13.2% 1.3%
４０歳代 108 10.2% 30.6% 32.4% 15.7% 9.3% 1.9%
５０歳代 136 10.3% 22.8% 37.5% 18.4% 8.1% 2.9%
６０歳代 115 19.1% 19.1% 38.3% 16.5% 3.5% 3.5%
７０歳代 98 10.2% 21.4% 38.8% 16.3% 6.1% 7.1%
８０歳以上 96 7.3% 24.0% 31.3% 17.7% 2.1% 17.7%

全体
性別

年代

バスなどの公共交通機関の整備（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 18.4% 21.3% 26.0% 18.3% 10.5% 5.4%
男性 296 18.2% 20.3% 26.4% 18.2% 10.5% 6.4%
女性 421 18.5% 21.9% 25.7% 18.5% 10.7% 4.8%
回答しない 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 12.5% 25.0% 6.3% 25.0% 31.3% 0.0%
２０歳代 75 14.7% 17.3% 24.0% 28.0% 14.7% 1.3%
３０歳代 76 6.6% 19.7% 32.9% 26.3% 14.5% 0.0%
４０歳代 108 13.0% 17.6% 30.6% 20.4% 15.7% 2.8%
５０歳代 136 20.6% 20.6% 25.7% 14.7% 15.4% 2.9%
６０歳代 115 29.6% 19.1% 28.7% 15.7% 3.5% 3.5%
７０歳代 98 25.5% 25.5% 19.4% 16.3% 5.1% 8.2%
８０歳以上 96 14.6% 28.1% 24.0% 11.5% 2.1% 19.8%

全体
性別

年代

下水道の整備（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 9.1% 13.9% 47.1% 16.9% 6.8% 6.2%
男性 296 10.5% 17.2% 38.5% 18.9% 8.1% 6.8%
女性 421 8.3% 11.6% 52.7% 15.7% 5.9% 5.7%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 18.8% 56.3% 12.5% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 9.3% 20.0% 46.7% 12.0% 9.3% 2.7%
３０歳代 76 11.8% 19.7% 55.3% 9.2% 3.9% 0.0%
４０歳代 108 11.1% 17.6% 51.9% 12.0% 3.7% 3.7%
５０歳代 136 11.8% 12.5% 50.7% 14.0% 6.6% 4.4%
６０歳代 115 13.0% 13.0% 46.1% 17.4% 7.0% 3.5%
７０歳代 98 3.1% 8.2% 44.9% 26.5% 8.2% 9.2%
８０歳以上 96 3.1% 8.3% 32.3% 27.1% 9.4% 19.8%

全体
性別

年代

町役場周辺の区画整理事業による「便利な魅力のある町の中心地」の形成（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 7.2% 15.4% 52.4% 14.7% 4.4% 6.0%
男性 296 7.8% 17.2% 46.3% 17.6% 4.7% 6.4%
女性 421 6.7% 14.3% 56.5% 12.8% 4.3% 5.5%
回答しない 4 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 43.8% 31.3% 12.5% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 5.3% 14.7% 58.7% 10.7% 6.7% 4.0%
３０歳代 76 3.9% 21.1% 55.3% 15.8% 3.9% 0.0%
４０歳代 108 10.2% 15.7% 52.8% 13.9% 5.6% 1.9%
５０歳代 136 7.4% 16.9% 55.1% 12.5% 5.1% 2.9%
６０歳代 115 12.2% 12.2% 58.3% 12.2% 1.7% 3.5%
７０歳代 98 5.1% 12.2% 49.0% 22.4% 4.1% 7.1%
８０歳以上 96 4.2% 11.5% 40.6% 16.7% 4.2% 22.9%

全体
性別

年代
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○産業と交流が盛んなまち（満足度） 

「満足」と「やや満足」を合わせた“満足”と、「やや不満」と「不満」を合わせた“不満”の差に着目すると、

全ての項目で 10％未満の差ではあるが、“満足”の方が高い。 

 
 

■性・年代別 

「商工業の活性化対策」は、10～20歳代の若い世代と80歳以上で、10％未満の差ではあるが、“不

満”の方が高い。 

「働く場や機会」は、50～70 歳代で“満足”の方が約 10％高く、10 歳代と 30～40 歳代は 10％未

満の差ではあるが、“満足”の方が高い。一方、20 歳代は 10％未満の差ではあるが、“不満”の方が高

い。 

「商工業の活性化対策」は、10～20 歳代の若い世代で“不満”の方が約 10％高く、80 歳以上も

10％未満の差ではあるが、“不満”の方が高い。 

 

 

4.8%

4.3%

5.0%

3.9%

3.9%

14.1%

12.7%

15.1%

12.5%

10.7%

58.6%

63.6%

57.2%

61.1%

63.2%

12.6%

9.1%

11.6%

11.6%

10.4%

2.9%

2.6%

3.3%

2.6%

3.6%

6.9%

7.6%

7.8%

8.3%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地産地消の推進

農業の活性化対策

働く場や機会

商工業の活性化対策

シティプロモーションの

推進

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答

地産地消の推進（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 4.8% 14.1% 58.6% 12.6% 2.9% 6.9%
男性 296 4.1% 13.5% 62.2% 9.1% 2.4% 8.8%
女性 421 5.2% 14.7% 56.1% 15.2% 3.3% 5.5%
回答しない 4 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 12.5% 18.8% 31.3% 31.3% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 4.0% 25.3% 53.3% 12.0% 2.7% 2.7%
３０歳代 76 9.2% 19.7% 57.9% 10.5% 1.3% 1.3%
４０歳代 108 6.5% 17.6% 53.7% 16.7% 2.8% 2.8%
５０歳代 136 3.7% 14.7% 63.2% 11.8% 5.1% 1.5%
６０歳代 115 6.1% 9.6% 65.2% 13.9% 2.6% 2.6%
７０歳代 98 3.1% 13.3% 60.2% 12.2% 1.0% 10.2%
８０歳以上 96 1.0% 2.1% 57.3% 7.3% 3.1% 29.2%

全体
性別

年代
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農業の活性化対策（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 4.3% 12.7% 63.6% 9.1% 2.6% 7.6%
男性 296 4.1% 12.5% 63.5% 7.4% 2.4% 10.1%
女性 421 4.5% 13.1% 63.4% 10.5% 2.9% 5.7%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 18.8% 18.8% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 4.0% 18.7% 66.7% 5.3% 2.7% 2.7%
３０歳代 76 6.6% 18.4% 63.2% 7.9% 2.6% 1.3%
４０歳代 108 3.7% 15.7% 62.0% 12.0% 2.8% 3.7%
５０歳代 136 2.9% 13.2% 69.1% 8.8% 3.7% 2.2%
６０歳代 115 7.0% 7.8% 70.4% 9.6% 2.6% 2.6%
７０歳代 98 3.1% 11.2% 63.3% 11.2% 0.0% 11.2%
８０歳以上 96 1.0% 6.3% 52.1% 5.2% 4.2% 31.3%

全体
性別

年代

働く場や機会（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 5.0% 15.1% 57.2% 11.6% 3.3% 7.8%
男性 296 6.1% 15.2% 56.1% 10.1% 1.7% 10.8%
女性 421 4.3% 15.2% 57.7% 12.8% 4.5% 5.5%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 12.5% 68.8% 6.3% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 5.3% 17.3% 49.3% 20.0% 5.3% 2.7%
３０歳代 76 5.3% 14.5% 63.2% 11.8% 3.9% 1.3%
４０歳代 108 3.7% 16.7% 58.3% 13.0% 4.6% 3.7%
５０歳代 136 5.1% 16.9% 60.3% 13.2% 2.2% 2.2%
６０歳代 115 6.1% 18.3% 60.0% 11.3% 1.7% 2.6%
７０歳代 98 8.2% 12.2% 56.1% 11.2% 1.0% 11.2%
８０歳以上 96 1.0% 9.4% 49.0% 3.1% 5.2% 32.3%

全体
性別

年代

商工業の活性化対策（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 3.9% 12.5% 61.1% 11.6% 2.6% 8.3%
男性 296 5.1% 15.2% 52.7% 13.2% 2.4% 11.5%
女性 421 3.1% 10.7% 66.7% 10.7% 2.9% 5.9%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 12.5% 56.3% 18.8% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 4.0% 10.7% 62.7% 16.0% 4.0% 2.7%
３０歳代 76 5.3% 14.5% 64.5% 13.2% 1.3% 1.3%
４０歳代 108 2.8% 11.1% 69.4% 11.1% 1.9% 3.7%
５０歳代 136 1.5% 14.7% 64.7% 11.8% 4.4% 2.9%
６０歳代 115 6.1% 17.4% 58.3% 13.0% 1.7% 3.5%
７０歳代 98 6.1% 12.2% 60.2% 9.2% 0.0% 12.2%
８０歳以上 96 2.1% 5.2% 47.9% 7.3% 4.2% 33.3%

全体
性別

年代

シティプロモーションの推進（広報、SNSなど）（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 3.9% 10.7% 63.2% 10.4% 3.6% 8.3%
男性 296 3.7% 10.5% 61.1% 9.1% 4.1% 11.5%
女性 421 4.0% 10.9% 64.4% 11.4% 3.3% 5.9%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 6.3% 81.3% 0.0% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 5.3% 12.0% 64.0% 10.7% 5.3% 2.7%
３０歳代 76 2.6% 13.2% 72.4% 6.6% 3.9% 1.3%
４０歳代 108 2.8% 13.9% 63.0% 11.1% 5.6% 3.7%
５０歳代 136 2.2% 12.5% 64.0% 12.5% 5.1% 3.7%
６０歳代 115 6.1% 7.0% 70.4% 12.2% 1.7% 2.6%
７０歳代 98 6.1% 11.2% 59.2% 11.2% 0.0% 12.2%
８０歳以上 96 2.1% 6.3% 46.9% 8.3% 3.1% 33.3%

全体
性別

年代
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○みんなでつくるまち（満足度） 

「満足」と「やや満足」を合わせた“満足”と、「やや不満」と「不満」を合わせた“不満”の差に着目すると、

「総合的にみた役場窓口の対応」、「地区・世代間の人々の交流」、「まちづくりへ参加する機会」で 10％

未満の差ではあるが、“不満”の方が高い。 

 

 

■性・年代別 

「地区・世代間の人々の交流」は 10 歳代で“不満”の方が約 30％以上と他の年代より高く、50～60

歳代、80 歳以上も“不満”の方が高い。 

「まちづくりへ参加する機会」は 20 歳代、50 歳代、80 歳以上で“不満”の方が高い。 

「総合的にみた役場窓口の対応」は20歳代で“満足”の方が 10％以上高い一方、30歳代、70～80

歳以上では“不満”の方が高い。 
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11.4%

11.5%

10.4%

64.5%

68.8%

74.2%

63.3%

44.2%

63.3%

63.0%

63.4%

11.2%

9.7%

6.4%

10.0%

19.9%

10.4%

9.6%

10.8%

2.8%

1.9%

1.7%

3.0%

7.2%

3.5%

3.9%

4.0%

7.6%

8.0%

7.8%

7.5%

5.5%

7.1%

6.9%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区・世代間の人々の交流

まちづくりへ参加する機会

性別に関わらず個性と能力を発揮できる環境

町民・行政相互の情報共有

総合的にみた役場窓口の対応

効率的な行政運営

周辺市との広域的な連携の強化

健全な財政運営

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 無回答
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地区・世代間の人々の交流（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 3.3% 10.5% 64.5% 11.2% 2.8% 7.6%
男性 296 3.7% 7.8% 66.9% 8.8% 2.7% 10.1%
女性 421 3.1% 12.6% 62.7% 13.1% 2.9% 5.7%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 6.3% 43.8% 31.3% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 2.7% 17.3% 66.7% 8.0% 2.7% 2.7%
３０歳代 76 6.6% 15.8% 59.2% 15.8% 1.3% 1.3%
４０歳代 108 4.6% 13.9% 66.7% 9.3% 2.8% 2.8%
５０歳代 136 1.5% 9.6% 74.3% 9.6% 2.2% 2.9%
６０歳代 115 5.2% 7.8% 70.4% 11.3% 2.6% 2.6%
７０歳代 98 3.1% 8.2% 67.3% 10.2% 1.0% 10.2%
８０歳以上 96 0.0% 5.2% 44.8% 12.5% 5.2% 32.3%

全体
性別

年代

まちづくりへ参加する機会（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 3.2% 8.3% 68.8% 9.7% 1.9% 8.0%
男性 296 3.7% 9.8% 65.9% 7.8% 2.0% 10.8%
女性 421 2.9% 7.4% 70.8% 11.2% 1.9% 5.9%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 25.0% 43.8% 12.5% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 1.3% 10.7% 70.7% 10.7% 4.0% 2.7%
３０歳代 76 5.3% 10.5% 68.4% 13.2% 2.6% 0.0%
４０歳代 108 3.7% 8.3% 74.1% 10.2% 0.9% 2.8%
５０歳代 136 0.7% 8.8% 75.7% 9.6% 2.2% 2.9%
６０歳代 115 6.1% 7.0% 73.0% 9.6% 0.9% 3.5%
７０歳代 98 4.1% 6.1% 71.4% 7.1% 1.0% 10.2%
８０歳以上 96 1.0% 5.2% 49.0% 8.3% 1.0% 35.4%

全体
性別

年代

性別に関わらず個性と能力を発揮できる環境（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 3.5% 6.5% 74.2% 6.4% 1.7% 7.8%
男性 296 3.4% 7.4% 72.6% 4.7% 1.0% 10.8%
女性 421 3.6% 5.9% 75.3% 7.6% 2.1% 5.5%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 18.8% 43.8% 18.8% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 4.0% 9.3% 73.3% 9.3% 1.3% 2.7%
３０歳代 76 5.3% 5.3% 80.3% 7.9% 1.3% 0.0%
４０歳代 108 3.7% 7.4% 79.6% 3.7% 2.8% 2.8%
５０歳代 136 1.5% 7.4% 83.8% 3.7% 1.5% 2.2%
６０歳代 115 5.2% 5.2% 77.4% 9.6% 0.0% 2.6%
７０歳代 98 4.1% 5.1% 74.5% 5.1% 1.0% 10.2%
８０歳以上 96 1.0% 4.2% 52.1% 5.2% 2.1% 35.4%

全体
性別

年代

町民・行政相互の情報共有（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 3.3% 12.9% 63.3% 10.0% 3.0% 7.5%
男性 296 3.0% 14.2% 61.1% 8.8% 3.0% 9.8%
女性 421 3.6% 11.9% 64.8% 10.9% 3.1% 5.7%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 18.8% 18.8% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 2.7% 8.0% 70.7% 12.0% 4.0% 2.7%
３０歳代 76 5.3% 14.5% 68.4% 9.2% 2.6% 0.0%
４０歳代 108 2.8% 13.0% 71.3% 5.6% 4.6% 2.8%
５０歳代 136 2.2% 12.5% 70.6% 9.6% 2.9% 2.2%
６０歳代 115 5.2% 13.0% 64.3% 12.2% 1.7% 3.5%
７０歳代 98 2.0% 17.3% 58.2% 12.2% 1.0% 9.2%
８０歳以上 96 1.0% 10.4% 42.7% 7.3% 5.2% 33.3%

全体
性別

年代
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総合的にみた役場窓口の対応（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 6.9% 16.2% 44.2% 19.9% 7.2% 5.5%
男性 296 5.1% 16.2% 49.0% 17.2% 5.7% 6.8%
女性 421 8.3% 16.2% 40.9% 21.6% 8.3% 4.8%
回答しない 4 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 12.5% 18.8% 43.8% 12.5% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 10.7% 24.0% 41.3% 17.3% 4.0% 2.7%
３０歳代 76 11.8% 17.1% 40.8% 25.0% 5.3% 0.0%
４０歳代 108 11.1% 19.4% 45.4% 14.8% 6.5% 2.8%
５０歳代 136 5.1% 17.6% 55.9% 14.0% 5.1% 2.2%
６０歳代 115 7.0% 19.1% 46.1% 19.1% 7.0% 1.7%
７０歳代 98 3.1% 11.2% 42.9% 26.5% 8.2% 8.2%
８０歳以上 96 1.0% 4.2% 30.2% 28.1% 13.5% 22.9%

全体
性別

年代

効率的な行政運営（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 4.4% 11.4% 63.3% 10.4% 3.5% 7.1%
男性 296 4.4% 10.1% 60.5% 11.8% 3.4% 9.8%
女性 421 4.5% 12.1% 65.3% 9.5% 3.6% 5.0%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 0.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 4.0% 10.7% 68.0% 10.7% 4.0% 2.7%
３０歳代 76 6.6% 11.8% 65.8% 11.8% 3.9% 0.0%
４０歳代 108 6.5% 12.0% 64.8% 8.3% 4.6% 3.7%
５０歳代 136 4.4% 11.0% 75.0% 4.4% 2.9% 2.2%
６０歳代 115 4.3% 17.4% 63.5% 9.6% 1.7% 3.5%
７０歳代 98 5.1% 10.2% 58.2% 14.3% 4.1% 8.2%
８０歳以上 96 1.0% 3.1% 44.8% 16.7% 4.2% 30.2%

全体
性別

年代

周辺市との広域的な連携の強化（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 5.1% 11.5% 63.0% 9.6% 3.9% 6.9%
男性 296 4.7% 12.8% 59.8% 9.8% 3.4% 9.5%
女性 421 5.5% 10.5% 65.3% 9.5% 4.3% 5.0%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 25.0% 37.5% 25.0% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 4.0% 9.3% 66.7% 14.7% 4.0% 1.3%
３０歳代 76 2.6% 7.9% 72.4% 15.8% 1.3% 0.0%
４０歳代 108 4.6% 11.1% 70.4% 6.5% 4.6% 2.8%
５０歳代 136 4.4% 11.8% 69.1% 6.6% 5.9% 2.2%
６０歳代 115 8.7% 16.5% 61.7% 7.8% 2.6% 2.6%
７０歳代 98 6.1% 14.3% 61.2% 7.1% 3.1% 8.2%
８０歳以上 96 4.2% 5.2% 43.8% 10.4% 4.2% 32.3%

全体
性別

年代

健全な財政運営（満足度）

回答者数
満足 やや満足 どちらでも

ない
やや不満 不満 無回答

722 4.7% 10.4% 63.4% 10.8% 4.0% 6.6%
男性 296 4.1% 9.8% 63.2% 11.1% 3.7% 8.1%
女性 421 5.2% 10.7% 63.7% 10.7% 4.3% 5.5%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 0.0% 25.0% 56.3% 18.8% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 2.7% 9.3% 72.0% 12.0% 1.3% 2.7%
３０歳代 76 6.6% 10.5% 67.1% 11.8% 3.9% 0.0%
４０歳代 108 6.5% 10.2% 65.7% 8.3% 5.6% 3.7%
５０歳代 136 5.1% 12.5% 67.6% 8.8% 3.7% 2.2%
６０歳代 115 5.2% 12.2% 67.0% 8.7% 4.3% 2.6%
７０歳代 98 6.1% 6.1% 62.2% 15.3% 3.1% 7.1%
８０歳以上 96 1.0% 8.3% 43.8% 11.5% 6.3% 29.2%

全体
性別

年代
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【重要度】 

東郷町の取り組みにおける具体的な重要度について、「誰もが元気に暮らせるまち」、「子どもがのび

のび育つまち」、「安全・安心で、自然と共生するまち」、「快適に暮らせるまち」、「産業と交流が盛んなま

ち」、「みんなでつくるまち」に対し、〔重要〕を＋２点、〔やや重要〕を＋１点、〔あまり重要でない〕を－１点、

〔重要でない〕を－２点、〔どちらでもない〕を０点として項目ごとに評価点を算出した。 

その結果、東郷町全体では、東郷町の取り組みにおける具体的な重要度の平均値は-0.27 となった。 

 

■重要度平均値 

 

全体 

誰もが元

気に暮ら

せるまち 

子どもが

のびのび

育つまち 

安全・安

心で、自

然と共生

するまち 

快適に暮

らせる 

まち 

産業と交

流が盛ん

なまち 

みんなで

つくる 

まち 

重要度 

平均値 
-0.27 -0.34 -0.20 -0.36 0.30 0.19 0.19 
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○誰もが元気に暮らせるまち（重要度） 

「重要」と「やや重要」を合わせた“重要”と、「あまり重要でない」と「重要でない」を合わせた“重要でな

い”の差に着目すると、全ての項目で“重要でない”の方が高い。 

「夜間や休日の医療体制」は、“重要でない”の方が約 30％高い。 

 

 

 

■性・年代別 

「重要」と「やや重要」を合わせた“重要”と、「あまり重要でない」と「重要でない」を合わせた“重要でな

い”の差に着目すると、20 歳代の「障がい者（児）への福祉サービス」と「社会保障制度の適切な運用」

が約 30％で、他の年代より“重要”が高い。さらに、これらは「誰もが元気に暮らせるまち（重要度）」の６

項目の中でも、“重要”が“重要でない”より大きく上回っている。 

 

10.1%

16.9%

11.1%

15.9%

12.2%

8.6%

13.0%

9.1%

12.3%

10.4%

11.9%

13.7%

21.9%

13.0%

25.2%

18.4%

19.0%

40.2%

25.5%

19.4%

21.2%

20.5%

22.2%

19.8%

20.6%

34.6%

21.3%

26.5%

27.8%

9.1%

8.9%

6.9%

8.9%

8.3%

6.9%

8.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

健康づくりなどの保健事業

夜間や休日の医療体制

障がい者（児）への福祉サービス

社会保障制度の適切な運用

高齢者への福祉サービス

スポーツに参加できる環境

重要 やや重要 どちらでもない あまり重要でない 重要でない 無回答

健康づくりなどの保健事業（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 10.1% 13.0% 21.9% 25.5% 20.6% 8.9%
男性 296 9.5% 12.2% 23.6% 26.4% 20.3% 8.1%
女性 421 10.7% 13.8% 20.2% 24.7% 21.1% 9.5%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 18.8% 25.0% 25.0% 12.5% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 22.7% 24.0% 20.0% 18.7% 13.3% 1.3%
３０歳代 76 21.1% 21.1% 25.0% 21.1% 11.8% 0.0%
４０歳代 108 14.8% 19.4% 21.3% 23.1% 18.5% 2.8%
５０歳代 136 8.8% 14.7% 30.1% 25.0% 17.6% 3.7%
６０歳代 115 5.2% 8.7% 24.3% 31.3% 25.2% 5.2%
７０歳代 98 2.0% 3.1% 17.3% 32.7% 29.6% 15.3%
８０歳以上 96 1.0% 2.1% 10.4% 25.0% 26.0% 35.4%

全体
性別

年代
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夜間や休日の医療体制（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 16.9% 9.1% 13.0% 19.4% 34.6% 6.9%
男性 296 14.5% 9.5% 17.9% 20.6% 30.7% 6.8%
女性 421 18.8% 9.0% 9.5% 18.5% 37.1% 7.1%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%
１０歳代 16 37.5% 6.3% 12.5% 6.3% 37.5% 0.0%
２０歳代 75 34.7% 20.0% 12.0% 13.3% 17.3% 2.7%
３０歳代 76 30.3% 13.2% 14.5% 17.1% 25.0% 0.0%
４０歳代 108 26.9% 13.9% 10.2% 17.6% 31.5% 0.0%
５０歳代 136 19.1% 11.0% 17.6% 16.9% 32.4% 2.9%
６０歳代 115 8.7% 5.2% 14.8% 20.0% 46.1% 5.2%
７０歳代 98 1.0% 2.0% 13.3% 28.6% 43.9% 11.2%
８０歳以上 96 1.0% 2.1% 7.3% 22.9% 38.5% 28.1%

全体
性別

年代

障がい者（児）への福祉サービス（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 11.1% 12.3% 25.2% 21.2% 21.3% 8.9%
男性 296 9.1% 13.2% 26.7% 20.6% 20.6% 9.8%
女性 421 12.6% 11.9% 24.0% 21.1% 22.1% 8.3%
回答しない 4 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 12.5% 25.0% 18.8% 18.8% 25.0% 0.0%
２０歳代 75 24.0% 25.3% 26.7% 13.3% 9.3% 1.3%
３０歳代 76 18.4% 25.0% 28.9% 17.1% 9.2% 1.3%
４０歳代 108 18.5% 14.8% 28.7% 19.4% 18.5% 0.0%
５０歳代 136 11.8% 13.2% 33.8% 16.9% 19.9% 4.4%
６０歳代 115 7.0% 7.0% 21.7% 28.7% 29.6% 6.1%
７０歳代 98 1.0% 2.0% 22.4% 29.6% 28.6% 16.3%
８０歳以上 96 1.0% 3.1% 13.5% 19.8% 28.1% 34.4%

全体
性別

年代

社会保障制度の適切な運用（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 15.9% 10.4% 18.4% 20.5% 26.5% 8.3%
男性 296 14.5% 10.8% 22.3% 19.6% 23.0% 9.8%
女性 421 17.1% 10.2% 15.9% 20.7% 28.7% 7.4%
回答しない 4 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
１０歳代 16 18.8% 18.8% 18.8% 18.8% 25.0% 0.0%
２０歳代 75 37.3% 17.3% 14.7% 16.0% 12.0% 2.7%
３０歳代 76 27.6% 17.1% 23.7% 11.8% 18.4% 1.3%
４０歳代 108 24.1% 16.7% 13.9% 19.4% 25.9% 0.0%
５０歳代 136 19.1% 8.8% 25.7% 15.4% 27.2% 3.7%
６０歳代 115 8.7% 7.8% 19.1% 25.2% 34.8% 4.3%
７０歳代 98 1.0% 5.1% 19.4% 31.6% 28.6% 14.3%
８０歳以上 96 0.0% 2.1% 10.4% 21.9% 31.3% 34.4%

全体
性別

年代

高齢者への福祉サービス（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 12.2% 11.9% 19.0% 22.2% 27.8% 6.9%
男性 296 10.1% 12.8% 24.3% 20.9% 25.0% 6.8%
女性 421 13.8% 11.4% 15.2% 23.0% 29.5% 7.1%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%
１０歳代 16 18.8% 18.8% 18.8% 25.0% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 20.0% 28.0% 21.3% 20.0% 10.7% 0.0%
３０歳代 76 21.1% 22.4% 28.9% 11.8% 14.5% 1.3%
４０歳代 108 21.3% 14.8% 18.5% 14.8% 30.6% 0.0%
５０歳代 136 14.7% 13.2% 22.1% 22.8% 23.5% 3.7%
６０歳代 115 7.8% 4.3% 20.0% 27.0% 35.7% 5.2%
７０歳代 98 1.0% 4.1% 13.3% 34.7% 36.7% 10.2%
８０歳以上 96 1.0% 2.1% 10.4% 19.8% 37.5% 29.2%

全体
性別

年代
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スポーツに参加できる環境（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 8.6% 13.7% 40.2% 19.8% 9.1% 8.6%
男性 296 10.1% 14.5% 38.5% 17.9% 8.4% 10.5%
女性 421 7.6% 13.3% 41.1% 20.9% 9.7% 7.4%
回答しない 4 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 12.5% 25.0% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 16.0% 18.7% 38.7% 18.7% 5.3% 2.7%
３０歳代 76 17.1% 18.4% 42.1% 14.5% 6.6% 1.3%
４０歳代 108 11.1% 17.6% 40.7% 19.4% 11.1% 0.0%
５０歳代 136 8.1% 16.2% 48.5% 15.4% 8.1% 3.7%
６０歳代 115 5.2% 14.8% 43.5% 20.9% 9.6% 6.1%
７０歳代 98 5.1% 7.1% 33.7% 27.6% 13.3% 13.3%
８０歳以上 96 1.0% 2.1% 30.2% 22.9% 8.3% 35.4%

全体
性別

年代
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○子どもがのびのび育つまち（重要度） 

「重要」と「やや重要」を合わせた“重要”と、「あまり重要でない」と「重要でない」を合わせた“重要でな

い”の差に着目すると、全ての項目で“重要でない”の方が高い。 

「子育て支援サービス」、「小中学校の教育内容や教育環境」は“重要でない”の方が約 20％高い。 

 

 

 

■性・年代別 

「重要」と「やや重要」を合わせた“重要”と、「あまり重要でない」と「重要でない」を合わせた“重要でな

い”の差に着目すると、20 歳代の「小中学校の教育内容や教育環境」が約 30％で、他の年代より“重

要”が高い。さらに、これは「子どもがのびのび育つまち（重要度）」の６項目の中でも、“重要”が“重要で

ない”より最も大きく上回っている。 

 

19.8%

21.1%

8.4%

6.0%

8.0%

12.7%

8.4%

8.0%

14.5%

14.0%

14.3%

12.7%

16.5%

15.5%

32.8%

40.7%

38.9%

27.3%

15.8%

16.6%

19.5%

17.9%

17.7%

18.1%

28.8%

28.5%

14.3%

11.6%

10.8%

18.8%

10.7%

10.2%

10.4%

9.8%

10.2%

10.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育て支援サービス

小中学校の教育内容や教育環境

教養講座など生涯学習の機会

文化財や伝統芸能などの継承・保存

国際理解・国際交流の推進

青少年の健全育成

重要 やや重要 どちらでもない あまり重要でない 重要でない 無回答

子育て支援サービス（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 19.8% 8.4% 16.5% 15.8% 28.8% 10.7%
男性 296 16.9% 10.5% 18.2% 15.5% 25.7% 13.2%
女性 421 22.1% 7.1% 15.2% 15.7% 31.1% 8.8%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%
１０歳代 16 25.0% 18.8% 25.0% 6.3% 25.0% 0.0%
２０歳代 75 46.7% 8.0% 14.7% 9.3% 17.3% 4.0%
３０歳代 76 35.5% 14.5% 7.9% 14.5% 26.3% 1.3%
４０歳代 108 35.2% 11.1% 10.2% 10.2% 31.5% 1.9%
５０歳代 136 19.1% 11.8% 22.8% 14.0% 27.9% 4.4%
６０歳代 115 7.8% 5.2% 22.6% 22.6% 36.5% 5.2%
７０歳代 98 2.0% 6.1% 17.3% 23.5% 31.6% 19.4%
８０歳以上 96 2.1% 1.0% 13.5% 15.6% 26.0% 41.7%

全体
性別

年代
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小中学校の教育内容や教育環境（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 21.1% 8.0% 15.5% 16.6% 28.5% 10.2%
男性 296 19.6% 9.8% 15.9% 16.6% 25.0% 13.2%
女性 421 22.3% 6.9% 15.4% 16.2% 30.9% 8.3%
回答しない 4 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
１０歳代 16 37.5% 0.0% 12.5% 18.8% 31.3% 0.0%
２０歳代 75 45.3% 12.0% 14.7% 8.0% 17.3% 2.7%
３０歳代 76 40.8% 13.2% 3.9% 15.8% 26.3% 0.0%
４０歳代 108 40.7% 5.6% 9.3% 13.0% 30.6% 0.9%
５０歳代 136 16.2% 15.4% 20.6% 17.6% 25.7% 4.4%
６０歳代 115 7.8% 6.1% 22.6% 19.1% 38.3% 6.1%
７０歳代 98 4.1% 4.1% 21.4% 22.4% 29.6% 18.4%
８０歳以上 96 2.1% 1.0% 11.5% 16.7% 27.1% 41.7%

全体
性別

年代

教養講座など生涯学習の機会（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 8.4% 14.5% 32.8% 19.5% 14.3% 10.4%
男性 296 8.1% 14.9% 32.4% 20.6% 11.1% 12.8%
女性 421 8.8% 14.5% 33.0% 18.5% 16.4% 8.8%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%
１０歳代 16 12.5% 25.0% 31.3% 25.0% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 18.7% 21.3% 33.3% 13.3% 10.7% 2.7%
３０歳代 76 17.1% 28.9% 23.7% 14.5% 14.5% 1.3%
４０歳代 108 12.0% 22.2% 32.4% 13.9% 17.6% 1.9%
５０歳代 136 9.6% 13.2% 43.4% 17.6% 12.5% 3.7%
６０歳代 115 0.9% 12.2% 39.1% 23.5% 17.4% 7.0%
７０歳代 98 2.0% 5.1% 34.7% 27.6% 12.2% 18.4%
８０歳以上 96 3.1% 2.1% 15.6% 22.9% 15.6% 40.6%

全体
性別

年代

文化財や伝統芸能などの継承・保存（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 6.0% 14.0% 40.7% 17.9% 11.6% 9.8%
男性 296 5.1% 13.9% 40.5% 16.6% 11.5% 12.5%
女性 421 6.7% 14.3% 40.6% 18.5% 11.9% 8.1%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 18.8% 18.8% 18.8% 18.8% 25.0% 0.0%
２０歳代 75 13.3% 24.0% 36.0% 9.3% 16.0% 1.3%
３０歳代 76 6.6% 21.1% 50.0% 18.4% 3.9% 0.0%
４０歳代 108 10.2% 23.1% 37.0% 17.6% 11.1% 0.9%
５０歳代 136 4.4% 11.8% 55.1% 15.4% 9.6% 3.7%
６０歳代 115 1.7% 12.2% 44.3% 20.0% 15.7% 6.1%
７０歳代 98 4.1% 5.1% 35.7% 24.5% 12.2% 18.4%
８０歳以上 96 2.1% 4.2% 26.0% 16.7% 10.4% 40.6%

全体
性別

年代

国際理解・国際交流の推進（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 8.0% 14.3% 38.9% 17.7% 10.8% 10.2%
男性 296 6.8% 16.6% 36.5% 18.9% 8.8% 12.5%
女性 421 9.0% 12.8% 40.1% 16.9% 12.4% 8.8%
回答しない 4 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 31.3% 18.8% 18.8% 18.8% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 12.0% 26.7% 33.3% 16.0% 9.3% 2.7%
３０歳代 76 13.2% 23.7% 36.8% 14.5% 10.5% 1.3%
４０歳代 108 12.0% 26.9% 31.5% 20.4% 7.4% 1.9%
５０歳代 136 10.3% 10.3% 54.4% 12.5% 8.8% 3.7%
６０歳代 115 1.7% 10.4% 48.7% 18.3% 14.8% 6.1%
７０歳代 98 3.1% 4.1% 33.7% 27.6% 13.3% 18.4%
８０歳以上 96 2.1% 3.1% 28.1% 14.6% 11.5% 40.6%

全体
性別

年代
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青少年の健全育成（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 12.7% 12.7% 27.3% 18.1% 18.8% 10.2%
男性 296 13.5% 12.5% 28.0% 17.9% 14.9% 13.2%
女性 421 12.4% 13.1% 26.8% 17.8% 21.6% 8.3%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%
１０歳代 16 25.0% 18.8% 12.5% 25.0% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 17.3% 28.0% 33.3% 9.3% 9.3% 2.7%
３０歳代 76 19.7% 28.9% 27.6% 11.8% 11.8% 0.0%
４０歳代 108 24.1% 14.8% 22.2% 19.4% 18.5% 0.9%
５０歳代 136 15.4% 12.5% 38.2% 13.2% 16.9% 3.7%
６０歳代 115 7.8% 7.8% 27.0% 27.0% 24.3% 6.1%
７０歳代 98 2.0% 3.1% 24.5% 25.5% 26.5% 18.4%
８０歳以上 96 2.1% 1.0% 18.8% 14.6% 20.8% 42.7%

全体
性別

年代
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○安全・安心で、自然と共生するまち（重要度） 

「重要」と「やや重要」を合わせた“重要”と、「あまり重要でない」と「重要でない」を合わせた“重要でな

い”の差に着目すると、全ての項目で“重要でない”の方が高い。 

「消防や救急の体制」、「防犯対策」は“重要でない”の方が約 30％高い。 

 

 

 

■性・年代別 

「重要」と「やや重要」を合わせた“重要”と、「あまり重要でない」と「重要でない」を合わせた“重要でな

い”の差に着目すると、20 歳代の「公害対策などの環境汚染対策」と「公園と緑地の整備」が約 30％で、

他の年代より“重要”が高い。さらに、これらは「安全・安心で、自然と共生するまち（重要度）」の 11 項目

の中でも、“重要”が“重要でない”より大きく上回っている。 

21.6%

22.2%

21.6%

22.4%

11.4%

12.7%

15.7%

15.2%

15.9%

15.5%

12.9%

6.9%

6.6%

7.6%

6.2%

12.5%

14.1%

11.5%

11.9%

12.0%

12.6%

13.6%

9.3%

10.2%

11.1%

11.1%

28.1%

24.5%

21.1%

17.3%

12.6%

16.6%

22.0%

14.5%

16.8%

16.9%

15.0%

19.1%

19.1%

17.6%

19.1%

21.3%

27.7%

22.7%

41.3%

37.4%

35.6%

38.6%

20.9%

21.6%

26.6%

28.1%

30.9%

20.6%

21.2%

6.4%

6.8%

7.2%

6.6%

8.0%

7.9%

7.6%

8.3%

7.2%

6.9%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

消防や救急の体制

防犯対策

交通安全対策

地震や風水害などの防災対策

消費者保護対策

自然環境の保全や創出

公害対策などの環境汚染対策

地球温暖化対策の推進

ごみの減量やリサイクルの推

進

公園や緑地の整備

美しい街並み景観

重要 やや重要 どちらでもない あまり重要でない 重要でない 無回答
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消防や救急の体制（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 21.6% 6.9% 9.3% 14.5% 41.3% 6.4%
男性 296 18.6% 9.1% 12.8% 16.6% 36.8% 6.1%
女性 421 24.0% 5.5% 6.7% 13.1% 44.2% 6.7%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%
１０歳代 16 37.5% 6.3% 12.5% 6.3% 37.5% 0.0%
２０歳代 75 45.3% 12.0% 9.3% 9.3% 22.7% 1.3%
３０歳代 76 40.8% 11.8% 7.9% 15.8% 23.7% 0.0%
４０歳代 108 33.3% 11.1% 4.6% 7.4% 43.5% 0.0%
５０歳代 136 23.5% 8.8% 16.2% 12.5% 35.3% 3.7%
６０歳代 115 12.2% 3.5% 12.2% 18.3% 50.4% 3.5%
７０歳代 98 2.0% 2.0% 8.2% 19.4% 60.2% 8.2%
８０歳以上 96 1.0% 1.0% 3.1% 19.8% 45.8% 29.2%

全体
性別

年代

防犯対策（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 22.2% 6.6% 10.2% 16.8% 37.4% 6.8%
男性 296 19.3% 9.8% 12.2% 16.2% 35.5% 7.1%
女性 421 24.5% 4.5% 8.8% 16.9% 38.7% 6.7%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
１０歳代 16 31.3% 12.5% 6.3% 12.5% 37.5% 0.0%
２０歳代 75 48.0% 9.3% 10.7% 4.0% 25.3% 2.7%
３０歳代 76 43.4% 10.5% 6.6% 14.5% 25.0% 0.0%
４０歳代 108 33.3% 10.2% 3.7% 15.7% 37.0% 0.0%
５０歳代 136 23.5% 9.6% 15.4% 16.2% 31.6% 3.7%
６０歳代 115 12.2% 3.5% 13.9% 21.7% 45.2% 3.5%
７０歳代 98 3.1% 2.0% 11.2% 22.4% 52.0% 9.2%
８０歳以上 96 1.0% 1.0% 8.3% 18.8% 40.6% 30.2%

全体
性別

年代

交通安全対策（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 21.6% 7.6% 11.1% 16.9% 35.6% 7.2%
男性 296 18.9% 10.5% 13.9% 18.2% 30.7% 7.8%
女性 421 23.8% 5.7% 9.0% 15.9% 38.7% 6.9%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%
１０歳代 16 43.8% 6.3% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0%
２０歳代 75 44.0% 13.3% 10.7% 8.0% 21.3% 2.7%
３０歳代 76 42.1% 11.8% 5.3% 9.2% 31.6% 0.0%
４０歳代 108 35.2% 10.2% 4.6% 15.7% 34.3% 0.0%
５０歳代 136 21.3% 13.2% 15.4% 17.6% 28.7% 3.7%
６０歳代 115 11.3% 3.5% 15.7% 22.6% 43.5% 3.5%
７０歳代 98 3.1% 1.0% 12.2% 21.4% 51.0% 11.2%
８０歳以上 96 1.0% 1.0% 10.4% 18.8% 37.5% 31.3%

全体
性別

年代

地震や風水害などの防災対策（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 22.4% 6.2% 11.1% 15.0% 38.6% 6.6%
男性 296 18.9% 9.5% 15.9% 16.6% 32.1% 7.1%
女性 421 25.2% 4.0% 7.6% 13.5% 43.2% 6.4%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
１０歳代 16 37.5% 12.5% 6.3% 6.3% 37.5% 0.0%
２０歳代 75 46.7% 10.7% 9.3% 5.3% 26.7% 1.3%
３０歳代 76 44.7% 7.9% 7.9% 13.2% 26.3% 0.0%
４０歳代 108 36.1% 7.4% 7.4% 7.4% 41.7% 0.0%
５０歳代 136 24.3% 10.3% 11.0% 16.9% 33.8% 3.7%
６０歳代 115 11.3% 2.6% 18.3% 16.5% 47.8% 3.5%
７０歳代 98 1.0% 3.1% 13.3% 24.5% 49.0% 9.2%
８０歳以上 96 1.0% 1.0% 9.4% 18.8% 39.6% 30.2%

全体
性別

年代
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消費者保護対策（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 11.4% 12.5% 28.1% 19.1% 20.9% 8.0%
男性 296 11.1% 12.2% 31.8% 18.9% 16.2% 9.8%
女性 421 11.6% 12.8% 25.4% 19.2% 24.0% 6.9%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
１０歳代 16 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0%
２０歳代 75 20.0% 25.3% 29.3% 8.0% 14.7% 2.7%
３０歳代 76 19.7% 25.0% 22.4% 15.8% 17.1% 0.0%
４０歳代 108 20.4% 16.7% 26.9% 21.3% 14.8% 0.0%
５０歳代 136 11.8% 14.7% 30.9% 22.1% 16.9% 3.7%
６０歳代 115 7.0% 5.2% 33.9% 20.0% 28.7% 5.2%
７０歳代 98 1.0% 4.1% 28.6% 22.4% 29.6% 14.3%
８０歳以上 96 1.0% 2.1% 21.9% 19.8% 22.9% 32.3%

全体
性別

年代

自然環境の保全や創出（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 12.7% 14.1% 24.5% 19.1% 21.6% 7.9%
男性 296 12.5% 13.2% 27.4% 21.6% 16.2% 9.1%
女性 421 13.1% 15.0% 22.3% 17.3% 25.2% 7.1%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
１０歳代 16 37.5% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0%
２０歳代 75 25.3% 28.0% 18.7% 10.7% 16.0% 1.3%
３０歳代 76 22.4% 31.6% 17.1% 14.5% 14.5% 0.0%
４０歳代 108 18.5% 18.5% 25.9% 13.0% 23.1% 0.9%
５０歳代 136 12.5% 17.6% 26.5% 20.6% 19.1% 3.7%
６０歳代 115 7.8% 7.0% 27.0% 22.6% 30.4% 5.2%
７０歳代 98 2.0% 4.1% 26.5% 28.6% 24.5% 14.3%
８０歳以上 96 2.1% 1.0% 27.1% 19.8% 18.8% 31.3%

全体
性別

年代

公害対策などの環境汚染対策（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 15.7% 11.5% 21.1% 17.6% 26.6% 7.6%
男性 296 14.9% 11.8% 22.6% 19.3% 22.0% 9.5%
女性 421 16.4% 11.4% 20.0% 16.2% 29.7% 6.4%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
１０歳代 16 37.5% 0.0% 18.8% 12.5% 31.3% 0.0%
２０歳代 75 32.0% 25.3% 17.3% 5.3% 17.3% 2.7%
３０歳代 76 30.3% 22.4% 17.1% 11.8% 18.4% 0.0%
４０歳代 108 23.1% 15.7% 21.3% 17.6% 22.2% 0.0%
５０歳代 136 17.6% 11.8% 22.8% 14.7% 29.4% 3.7%
６０歳代 115 7.0% 8.7% 24.3% 24.3% 31.3% 4.3%
７０歳代 98 2.0% 2.0% 22.4% 25.5% 34.7% 13.3%
８０歳以上 96 1.0% 2.1% 19.8% 19.8% 26.0% 31.3%

全体
性別

年代

地球温暖化対策の推進（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 15.2% 11.9% 17.3% 19.1% 28.1% 8.3%
男性 296 15.2% 9.5% 19.6% 22.3% 24.0% 9.5%
女性 421 15.4% 13.8% 15.2% 16.6% 31.4% 7.6%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 37.5% 6.3% 18.8% 18.8% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 25.3% 26.7% 17.3% 13.3% 16.0% 1.3%
３０歳代 76 25.0% 23.7% 14.5% 17.1% 18.4% 1.3%
４０歳代 108 23.1% 15.7% 19.4% 14.8% 25.0% 1.9%
５０歳代 136 17.6% 13.2% 22.1% 16.9% 27.9% 2.2%
６０歳代 115 12.2% 6.1% 20.9% 24.3% 32.2% 4.3%
７０歳代 98 1.0% 3.1% 12.2% 27.6% 41.8% 14.3%
８０歳以上 96 2.1% 2.1% 10.4% 17.7% 32.3% 35.4%

全体
性別

年代
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ごみの減量やリサイクルの推進（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 15.9% 12.0% 12.6% 21.3% 30.9% 7.2%
男性 296 14.9% 12.2% 14.2% 23.0% 27.7% 8.1%
女性 421 16.9% 12.1% 11.2% 20.0% 33.3% 6.7%
回答しない 4 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%
１０歳代 16 37.5% 6.3% 12.5% 18.8% 25.0% 0.0%
２０歳代 75 30.7% 22.7% 14.7% 13.3% 17.3% 1.3%
３０歳代 76 23.7% 26.3% 14.5% 14.5% 19.7% 1.3%
４０歳代 108 25.0% 15.7% 15.7% 16.7% 25.0% 1.9%
５０歳代 136 20.6% 12.5% 17.6% 15.4% 31.6% 2.2%
６０歳代 115 7.8% 7.8% 10.4% 32.2% 36.5% 5.2%
７０歳代 98 2.0% 4.1% 7.1% 30.6% 45.9% 10.2%
８０歳以上 96 2.1% 2.1% 7.3% 22.9% 35.4% 30.2%

全体
性別

年代

公園や緑地の整備（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 15.5% 12.6% 16.6% 27.7% 20.6% 6.9%
男性 296 16.2% 10.8% 20.3% 30.1% 15.5% 7.1%
女性 421 15.2% 14.0% 13.8% 25.9% 24.2% 6.9%
回答しない 4 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%
１０歳代 16 31.3% 12.5% 12.5% 31.3% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 37.3% 20.0% 14.7% 10.7% 16.0% 1.3%
３０歳代 76 31.6% 21.1% 9.2% 21.1% 15.8% 1.3%
４０歳代 108 22.2% 16.7% 16.7% 17.6% 25.9% 0.9%
５０歳代 136 14.7% 18.4% 22.8% 27.2% 14.0% 2.9%
６０歳代 115 6.1% 8.7% 19.1% 37.4% 24.3% 4.3%
７０歳代 98 1.0% 3.1% 15.3% 43.9% 27.6% 9.2%
８０歳以上 96 3.1% 2.1% 14.6% 28.1% 21.9% 30.2%

全体
性別

年代

美しい街並み景観（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 12.9% 13.6% 22.0% 22.7% 21.2% 7.6%
男性 296 14.2% 10.8% 24.7% 24.0% 17.6% 8.8%
女性 421 12.1% 15.4% 19.7% 22.1% 23.8% 6.9%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%
１０歳代 16 31.3% 0.0% 37.5% 6.3% 25.0% 0.0%
２０歳代 75 30.7% 20.0% 20.0% 10.7% 17.3% 1.3%
３０歳代 76 25.0% 23.7% 18.4% 17.1% 13.2% 2.6%
４０歳代 108 17.6% 20.4% 20.4% 16.7% 24.1% 0.9%
５０歳代 136 12.5% 19.1% 25.7% 25.0% 15.4% 2.2%
６０歳代 115 5.2% 9.6% 22.6% 32.2% 26.1% 4.3%
７０歳代 98 2.0% 3.1% 22.4% 33.7% 27.6% 11.2%
８０歳以上 96 2.1% 2.1% 18.8% 20.8% 22.9% 33.3%

全体
性別

年代
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○快適に暮らせるまち（重要度） 

「重要」と「やや重要」を合わせた“重要”と、「あまり重要でない」と「重要でない」を合わせた“重要でな

い”の差に着目すると、全ての項目で“重要でない”の方が高い。 

「道路の整備」、「バスなどの公共交通機関の整備」、「下水道の整備」は“重要でない”の方が 20％以

上高い。 

 

 

■性・年代別 

「重要」と「やや重要」を合わせた“重要”と、「あまり重要でない」と「重要でない」を合わせた“重要でな

い”の差に着目すると、10 歳代の「町役場周辺の区画整理事業による「便利な魅力ある町の中心地」の

形成」で“重要”が 30％以上であり、他の年代より高い。さらに、これは「快適に暮らせるまち（重要度）」

の５項目の中でも、“重要”が“重要でない”より最も大きく上回っている。 

 

10.8%

20.1%

22.2%

15.7%

12.9%

14.5%

8.6%

7.9%

11.5%

10.8%

31.6%

12.0%

8.4%

17.7%

29.6%

19.7%

22.0%

17.6%

20.4%

21.1%

15.1%

29.8%

36.8%

27.3%

18.1%

8.3%

7.5%

7.1%

7.5%

7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

開発による住宅地の整備

道路の整備

バスなどの公共交通機関の整備

下水道の整備

町役場周辺の区画整理事業による

「便利な魅力のある町の中心地」の

形成

重要 やや重要 どちらでもない あまり重要でない 重要でない 無回答

開発による住宅地の整備（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 10.8% 14.5% 31.6% 19.7% 15.1% 8.3%
男性 296 11.5% 13.5% 29.7% 22.3% 13.9% 9.1%
女性 421 10.5% 15.2% 32.3% 18.1% 16.2% 7.8%
回答しない 4 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 37.5% 6.3% 31.3% 12.5% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 20.0% 18.7% 30.7% 13.3% 13.3% 4.0%
３０歳代 76 19.7% 31.6% 25.0% 15.8% 6.6% 1.3%
４０歳代 108 16.7% 18.5% 37.0% 14.8% 12.0% 0.9%
５０歳代 136 11.8% 15.4% 41.2% 17.6% 11.8% 2.2%
６０歳代 115 2.6% 12.2% 33.0% 24.3% 23.5% 4.3%
７０歳代 98 4.1% 5.1% 25.5% 28.6% 21.4% 15.3%
８０歳以上 96 1.0% 5.2% 21.9% 22.9% 15.6% 33.3%

全体
性別

年代
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道路の整備（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 20.1% 8.6% 12.0% 22.0% 29.8% 7.5%
男性 296 18.9% 10.5% 11.8% 23.6% 28.0% 7.1%
女性 421 21.1% 7.4% 11.9% 20.9% 31.1% 7.6%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%
１０歳代 16 43.8% 6.3% 6.3% 18.8% 25.0% 0.0%
２０歳代 75 38.7% 17.3% 10.7% 6.7% 24.0% 2.7%
３０歳代 76 40.8% 11.8% 11.8% 17.1% 15.8% 2.6%
４０歳代 108 27.8% 13.9% 8.3% 17.6% 31.5% 0.9%
５０歳代 136 25.7% 8.8% 15.4% 19.9% 27.2% 2.9%
６０歳代 115 8.7% 7.0% 15.7% 25.2% 40.0% 3.5%
７０歳代 98 2.0% 2.0% 13.3% 33.7% 37.8% 11.2%
８０歳以上 96 1.0% 2.1% 7.3% 30.2% 28.1% 31.3%

全体
性別

年代

バスなどの公共交通機関の整備（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 22.2% 7.9% 8.4% 17.6% 36.8% 7.1%
男性 296 20.6% 9.5% 9.8% 20.6% 32.1% 7.4%
女性 421 23.5% 6.9% 7.4% 15.2% 40.4% 6.7%
回答しない 4 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0%
１０歳代 16 50.0% 0.0% 12.5% 18.8% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 46.7% 10.7% 9.3% 5.3% 25.3% 2.7%
３０歳代 76 36.8% 17.1% 9.2% 18.4% 17.1% 1.3%
４０歳代 108 32.4% 11.1% 6.5% 16.7% 32.4% 0.9%
５０歳代 136 25.7% 8.8% 9.6% 12.5% 40.4% 2.9%
６０歳代 115 10.4% 5.2% 10.4% 25.2% 44.3% 4.3%
７０歳代 98 4.1% 3.1% 6.1% 25.5% 53.1% 8.2%
８０歳以上 96 3.1% 3.1% 6.3% 16.7% 39.6% 31.3%

全体
性別

年代

下水道の整備（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 15.7% 11.5% 17.7% 20.4% 27.3% 7.5%
男性 296 13.9% 12.5% 17.9% 22.3% 26.4% 7.1%
女性 421 17.1% 10.9% 17.6% 18.8% 28.0% 7.6%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%
１０歳代 16 25.0% 12.5% 25.0% 18.8% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 28.0% 21.3% 25.3% 12.0% 12.0% 1.3%
３０歳代 76 32.9% 21.1% 13.2% 17.1% 14.5% 1.3%
４０歳代 108 22.2% 20.4% 15.7% 17.6% 21.3% 2.8%
５０歳代 136 16.9% 16.2% 20.6% 20.6% 22.8% 2.9%
６０歳代 115 10.4% 2.6% 20.9% 25.2% 36.5% 4.3%
７０歳代 98 2.0% 2.0% 18.4% 24.5% 40.8% 12.2%
８０歳以上 96 2.1% 0.0% 8.3% 21.9% 38.5% 29.2%

全体
性別

年代

町役場周辺の区画整理事業による「便利な魅力のある町の中心地」の形成（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 12.9% 10.8% 29.6% 21.1% 18.1% 7.5%
男性 296 13.5% 8.8% 29.7% 23.3% 16.9% 7.8%
女性 421 12.6% 12.1% 29.5% 19.5% 19.0% 7.4%
回答しない 4 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0%
１０歳代 16 31.3% 12.5% 12.5% 25.0% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 21.3% 14.7% 33.3% 13.3% 13.3% 4.0%
３０歳代 76 23.7% 19.7% 26.3% 15.8% 13.2% 1.3%
４０歳代 108 14.8% 20.4% 33.3% 17.6% 13.9% 0.0%
５０歳代 136 15.4% 13.2% 32.4% 19.9% 16.9% 2.2%
６０歳代 115 7.0% 3.5% 37.4% 23.5% 23.5% 5.2%
７０歳代 98 6.1% 3.1% 24.5% 31.6% 24.5% 10.2%
８０歳以上 96 3.1% 2.1% 19.8% 22.9% 19.8% 32.3%

全体
性別

年代
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○産業と交流が盛んなまち（重要度） 

 

 
 

■性・年代別 

「重要」と「やや重要」を合わせた“重要”と、「あまり重要でない」と「重要でない」を合わせた“重要でな

い”の差に着目すると、20 歳代の「農業の活性化対策」で“重要”が 20％以上であり、他の年代より高

い。さらに、これは「産業と交流が盛んなまち（重要度）」の５項目の中でも、“重要”が“重要でない”より

最も大きく上回っている。 

 

 

10.2%

10.4%

13.6%

9.7%

8.9%

14.4%

13.9%

13.2%

13.7%

13.4%

29.6%

29.9%

23.4%

30.6%

38.6%

19.9%

19.7%

20.2%

21.6%

17.9%

16.8%

16.9%

19.9%

15.1%

11.5%

9.0%

9.3%

9.7%

9.3%

9.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地産地消の推進

農業の活性化対策

働く場や機会

商工業の活性化対策

シティプロモーションの

推進

重要 やや重要 どちらでもない あまり重要でない 重要でない 無回答

地産地消の推進（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 10.2% 14.4% 29.6% 19.9% 16.8% 9.0%
男性 296 11.8% 14.2% 32.8% 19.3% 11.8% 10.1%
女性 421 9.3% 14.5% 27.8% 20.2% 20.2% 8.1%
回答しない 4 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%
１０歳代 16 43.8% 6.3% 18.8% 12.5% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 20.0% 20.0% 36.0% 12.0% 9.3% 2.7%
３０歳代 76 11.8% 27.6% 32.9% 15.8% 9.2% 2.6%
４０歳代 108 17.6% 16.7% 28.7% 16.7% 19.4% 0.9%
５０歳代 136 10.3% 19.1% 33.1% 16.9% 16.9% 3.7%
６０歳代 115 6.1% 10.4% 31.3% 27.8% 18.3% 6.1%
７０歳代 98 2.0% 8.2% 23.5% 29.6% 23.5% 13.3%
８０歳以上 96 1.0% 2.1% 25.0% 19.8% 16.7% 35.4%

全体
性別

年代

農業の活性化対策（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 10.4% 13.9% 29.9% 19.7% 16.9% 9.3%
男性 296 11.5% 14.2% 30.4% 19.3% 13.9% 10.8%
女性 421 9.7% 13.8% 29.0% 20.0% 19.2% 8.3%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 25.0% 12.5% 31.3% 12.5% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 22.7% 18.7% 37.3% 9.3% 10.7% 1.3%
３０歳代 76 18.4% 26.3% 27.6% 19.7% 5.3% 2.6%
４０歳代 108 15.7% 18.5% 31.5% 18.5% 13.0% 2.8%
５０歳代 136 10.3% 16.9% 35.3% 16.9% 16.9% 3.7%
６０歳代 115 5.2% 13.9% 28.7% 24.3% 21.7% 6.1%
７０歳代 98 1.0% 5.1% 23.5% 28.6% 26.5% 15.3%
８０歳以上 96 2.1% 0.0% 22.9% 19.8% 19.8% 35.4%

全体
性別

年代
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働く場や機会（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 13.6% 13.2% 23.4% 20.2% 19.9% 9.7%
男性 296 14.9% 12.8% 24.3% 19.6% 17.2% 11.1%
女性 421 12.8% 13.3% 22.3% 20.7% 22.1% 8.8%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 31.3% 12.5% 18.8% 18.8% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 24.0% 18.7% 28.0% 12.0% 14.7% 2.7%
３０歳代 76 21.1% 23.7% 27.6% 14.5% 10.5% 2.6%
４０歳代 108 20.4% 22.2% 16.7% 15.7% 23.1% 1.9%
５０歳代 136 18.4% 12.5% 25.7% 23.5% 16.9% 2.9%
６０歳代 115 7.8% 10.4% 23.5% 32.2% 19.1% 7.0%
７０歳代 98 1.0% 5.1% 25.5% 23.5% 29.6% 15.3%
８０歳以上 96 2.1% 2.1% 18.8% 14.6% 24.0% 38.5%

全体
性別

年代

商工業の活性化対策（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 9.7% 13.7% 30.6% 21.6% 15.1% 9.3%
男性 296 12.2% 14.2% 28.0% 20.9% 13.5% 11.1%
女性 421 8.1% 13.3% 32.1% 22.1% 16.4% 8.1%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 31.3% 18.8% 18.8% 18.8% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 17.3% 20.0% 40.0% 10.7% 9.3% 2.7%
３０歳代 76 15.8% 26.3% 31.6% 18.4% 5.3% 2.6%
４０歳代 108 14.8% 15.7% 38.0% 17.6% 12.0% 1.9%
５０歳代 136 11.0% 18.4% 30.1% 24.3% 14.0% 2.2%
６０歳代 115 4.3% 13.0% 27.8% 32.2% 15.7% 7.0%
７０歳代 98 2.0% 2.0% 30.6% 26.5% 23.5% 15.3%
８０歳以上 96 2.1% 1.0% 19.8% 16.7% 24.0% 36.5%

全体
性別

年代

シティプロモーションの推進（広報、SNSなど）（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 8.9% 13.4% 38.6% 17.9% 11.5% 9.7%
男性 296 11.5% 12.8% 38.5% 18.6% 7.1% 11.5%
女性 421 7.1% 13.8% 38.5% 17.3% 14.7% 8.6%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 25.0% 12.5% 31.3% 18.8% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 17.3% 20.0% 37.3% 10.7% 12.0% 2.7%
３０歳代 76 15.8% 22.4% 40.8% 14.5% 3.9% 2.6%
４０歳代 108 9.3% 21.3% 45.4% 13.0% 8.3% 2.8%
５０歳代 136 10.3% 14.7% 44.9% 16.2% 11.0% 2.9%
６０歳代 115 4.3% 9.6% 41.7% 23.5% 13.9% 7.0%
７０歳代 98 4.1% 6.1% 33.7% 24.5% 16.3% 15.3%
８０歳以上 96 2.1% 2.1% 24.0% 20.8% 13.5% 37.5%

全体
性別

年代
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○みんなでつくるまち（重要度） 

「重要」と「やや重要」を合わせた“重要”と、「あまり重要でない」と「重要でない」を合わせた“重要でな

い”の差に着目すると、全ての項目で“重要でない”の方が高い。 

「総合的にみた役場窓口の対応」、「周辺市との広域的な連携の強化」、「健全な財政運営」は“重要で

ない”の方が約 20％高い。 

 

 

■性・年代別 

「重要」と「やや重要」を合わせた“重要”と、「あまり重要でない」と「重要でない」を合わせた“重要でな

い”の差に着目すると、10 歳代の「地区・世代間の人々の交流」、20 歳代の「効率的な行政運営」と「健

全な財政運営」で“重要”が 30％以上であり、他の年代より高い。さらに、これは「みんなでつくるまち

（重要度）」の８項目の中でも、“重要”が“重要でない”より大きく上回っている。 

 

6.9%

5.7%

8.9%

10.2%

12.6%

15.8%

11.9%

20.4%

16.1%

14.7%

13.6%

14.7%

11.5%

10.1%

14.4%

7.3%

36.6%

42.7%

38.8%

31.3%

26.6%

26.2%

23.8%

19.0%

20.1%

18.7%

18.0%

20.8%

22.3%

21.7%

20.8%

15.9%

11.6%

9.6%

12.0%

14.4%

19.5%

17.9%

20.8%

29.8%

8.7%

8.7%

8.7%

8.6%

7.5%

8.3%

8.3%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区・世代間の人々の交流

まちづくりへ参加する機会

性別に関わらず個性と能力を発揮できる環境

町民・行政相互の情報共有

総合的にみた役場窓口の対応

効率的な行政運営

周辺市との広域的な連携の強化

健全な財政運営

重要 やや重要 どちらでもない あまり重要でない 重要でない 無回答

地区・世代間の人々の交流（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 6.9% 16.1% 36.6% 20.1% 11.6% 8.7%
男性 296 7.8% 16.6% 35.5% 20.9% 8.4% 10.8%
女性 421 6.4% 15.9% 36.8% 19.5% 14.0% 7.4%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 37.5% 6.3% 43.8% 6.3% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 10.7% 24.0% 40.0% 12.0% 12.0% 1.3%
３０歳代 76 11.8% 32.9% 30.3% 18.4% 3.9% 2.6%
４０歳代 108 9.3% 23.1% 34.3% 18.5% 13.9% 0.9%
５０歳代 136 6.6% 19.1% 46.3% 17.6% 8.1% 2.2%
６０歳代 115 3.5% 14.8% 41.7% 22.6% 11.3% 6.1%
７０歳代 98 3.1% 2.0% 36.7% 27.6% 18.4% 12.2%
８０歳以上 96 1.0% 2.1% 18.8% 25.0% 14.6% 38.5%

全体
性別

年代
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まちづくりへ参加する機会（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 5.7% 14.7% 42.7% 18.7% 9.6% 8.7%
男性 296 6.8% 14.2% 41.6% 19.3% 7.8% 10.5%
女性 421 5.0% 15.2% 43.0% 18.3% 10.9% 7.6%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 31.3% 6.3% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 9.3% 25.3% 44.0% 8.0% 10.7% 2.7%
３０歳代 76 9.2% 30.3% 36.8% 18.4% 3.9% 1.3%
４０歳代 108 8.3% 20.4% 44.4% 14.8% 11.1% 0.9%
５０歳代 136 5.1% 16.9% 52.9% 17.6% 5.1% 2.2%
６０歳代 115 2.6% 10.4% 47.8% 20.0% 13.0% 6.1%
７０歳代 98 2.0% 3.1% 39.8% 27.6% 15.3% 12.2%
８０歳以上 96 1.0% 3.1% 26.0% 24.0% 7.3% 38.5%

全体
性別

年代

性別に関わらず個性と能力を発揮できる環境（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 8.9% 13.6% 38.8% 18.0% 12.0% 8.7%
男性 296 9.1% 14.2% 39.5% 16.6% 10.1% 10.5%
女性 421 8.8% 13.3% 37.8% 19.2% 13.5% 7.4%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 37.5% 0.0% 25.0% 18.8% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 16.0% 24.0% 34.7% 13.3% 10.7% 1.3%
３０歳代 76 17.1% 25.0% 39.5% 11.8% 5.3% 1.3%
４０歳代 108 13.9% 21.3% 32.4% 15.7% 14.8% 1.9%
５０歳代 136 7.4% 16.9% 46.3% 19.9% 7.4% 2.2%
６０歳代 115 3.5% 10.4% 47.8% 17.4% 15.7% 5.2%
７０歳代 98 2.0% 1.0% 42.9% 21.4% 19.4% 13.3%
８０歳以上 96 2.1% 2.1% 24.0% 24.0% 9.4% 38.5%

全体
性別

年代

町民・行政相互の情報共有（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 10.2% 14.7% 31.3% 20.8% 14.4% 8.6%
男性 296 10.5% 13.9% 32.8% 21.6% 11.1% 10.1%
女性 421 10.2% 15.4% 30.4% 19.7% 16.6% 7.6%
回答しない 4 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%
１０歳代 16 37.5% 0.0% 25.0% 6.3% 25.0% 6.3%
２０歳代 75 24.0% 21.3% 30.7% 9.3% 10.7% 4.0%
３０歳代 76 17.1% 31.6% 30.3% 15.8% 3.9% 1.3%
４０歳代 108 14.8% 24.1% 32.4% 15.7% 12.0% 0.9%
５０歳代 136 8.8% 17.6% 39.7% 22.1% 8.8% 2.9%
６０歳代 115 5.2% 9.6% 33.0% 29.6% 16.5% 6.1%
７０歳代 98 1.0% 3.1% 32.7% 24.5% 27.6% 11.2%
８０歳以上 96 2.1% 2.1% 16.7% 25.0% 18.8% 35.4%

全体
性別

年代

総合的にみた役場窓口の対応（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 12.6% 11.5% 26.6% 22.3% 19.5% 7.5%
男性 296 9.8% 13.5% 29.1% 21.3% 17.9% 8.4%
女性 421 14.7% 10.0% 24.9% 22.6% 20.9% 6.9%
回答しない 4 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 31.3% 6.3% 31.3% 18.8% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 26.7% 20.0% 25.3% 13.3% 12.0% 2.7%
３０歳代 76 22.4% 23.7% 25.0% 15.8% 11.8% 1.3%
４０歳代 108 23.1% 15.7% 27.8% 20.4% 12.0% 0.9%
５０歳代 136 11.0% 15.4% 35.3% 19.9% 16.2% 2.2%
６０歳代 115 7.0% 5.2% 30.4% 28.7% 23.5% 5.2%
７０歳代 98 0.0% 5.1% 20.4% 30.6% 32.7% 11.2%
８０歳以上 96 1.0% 0.0% 15.6% 24.0% 28.1% 31.3%

全体
性別

年代
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効率的な行政運営（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 15.8% 10.1% 26.2% 21.7% 17.9% 8.3%
男性 296 14.5% 10.5% 27.4% 22.3% 15.5% 9.8%
女性 421 16.9% 10.0% 25.2% 21.1% 19.5% 7.4%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%
１０歳代 16 37.5% 0.0% 18.8% 18.8% 25.0% 0.0%
２０歳代 75 32.0% 17.3% 29.3% 10.7% 6.7% 4.0%
３０歳代 76 32.9% 18.4% 25.0% 9.2% 13.2% 1.3%
４０歳代 108 25.0% 15.7% 26.9% 18.5% 13.0% 0.9%
５０歳代 136 16.9% 11.8% 36.8% 19.1% 13.2% 2.2%
６０歳代 115 7.0% 7.0% 22.6% 33.9% 23.5% 6.1%
７０歳代 98 0.0% 4.1% 23.5% 32.7% 27.6% 12.2%
８０歳以上 96 1.0% 1.0% 16.7% 21.9% 25.0% 34.4%

全体
性別

年代

周辺市との広域的な連携の強化（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 11.9% 14.4% 23.8% 20.8% 20.8% 8.3%
男性 296 12.8% 13.5% 23.6% 19.6% 20.3% 10.1%
女性 421 11.4% 15.0% 24.0% 21.4% 21.1% 7.1%
回答しない 4 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%
１０歳代 16 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 18.7% 26.7% 30.7% 10.7% 9.3% 4.0%
３０歳代 76 17.1% 30.3% 22.4% 14.5% 14.5% 1.3%
４０歳代 108 20.4% 21.3% 24.1% 15.7% 18.5% 0.0%
５０歳代 136 14.0% 15.4% 29.4% 23.5% 15.4% 2.2%
６０歳代 115 7.0% 8.7% 17.4% 29.6% 31.3% 6.1%
７０歳代 98 1.0% 2.0% 26.5% 29.6% 28.6% 12.2%
８０歳以上 96 3.1% 2.1% 15.6% 17.7% 26.0% 35.4%

全体
性別

年代

健全な財政運営（重要度）

回答者数
重要 やや重要 どちらでも

ない
あまり重要
でない

重要でない 無回答

722 20.4% 7.3% 19.0% 15.9% 29.8% 7.6%
男性 296 20.3% 8.1% 18.9% 17.6% 26.7% 8.4%
女性 421 20.7% 6.9% 18.8% 14.7% 31.8% 7.1%
回答しない 4 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
１０歳代 16 37.5% 0.0% 18.8% 0.0% 43.8% 0.0%
２０歳代 75 32.0% 20.0% 25.3% 8.0% 12.0% 2.7%
３０歳代 76 38.2% 11.8% 15.8% 15.8% 17.1% 1.3%
４０歳代 108 35.2% 8.3% 18.5% 13.0% 24.1% 0.9%
５０歳代 136 25.7% 5.9% 25.7% 16.2% 24.3% 2.2%
６０歳代 115 10.4% 7.0% 13.9% 21.7% 40.9% 6.1%
７０歳代 98 2.0% 3.1% 18.4% 21.4% 45.9% 9.2%
８０歳以上 96 1.0% 1.0% 13.5% 15.6% 35.4% 33.3%

全体
性別

年代
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■満足度と重要度の相関分析 

【満足度】と【重要度】のそれぞれの評価点について、散布図として表すと下記の通りである。 

  

健康づくりなどの保健事業

夜間や休日の医療体制

障がい者（児）への福祉サービス

社会保障制度の適切な運用

高齢者への福祉サービス

スポーツに参加できる環境

子育て支援サービス

小中学校の教育内容や教育環境

教養講座など生涯学習の機会

文化財や伝統芸能などの継承・保存

国際理解・国際交流の推進

青少年の健全育成

消防や救急の体制

防犯対策

交通安全対策

地震や風水害などの防災対策

消費者保護対策

自然環境の保全や創出

公害対策などの環境汚染対策

地球温暖化対策の推進

ごみの減量やリサイクルの推進

公園や緑地の整備
美しい街並み景観

開発による住宅地の整備

道路の整備

バスなどの公共交通機関の整備

下水道の整備

町役場周辺の区画整理事業による「便利な魅力のある
町の中心地」の形成

地産地消の推進

農業の活性化対策

働く場や機会

商工業の活性化対策

シティプロモーションの推進（広報、SNSなど）

地区・世代間の人々の交流

まちづくりへ参加する機会

性別に関わらず個性と能力を発揮できる環境

町民・行政相互の情報共有

総合的にみた役場窓口の対応

効率的な行政運営

周辺市との広域的な連携の強化

健全な財政運営
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５. 日常生活の意識などについて 

（１） 日常生活における意識、行動 

問２８ 日常生活における意識や行動について、最もあてはまる番号を１つずつ選んでください。 

「そう思う」と「まあそう思う」の合計を見ると、「町公式SNS（LINE、X、Instagram）から情報を得て

いる」が 45.0％、「公共交通機関を利用するようにしている」が 42.9％、「近くの公園や広場などを利

用している」が 42.8％となっている。 

「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた“思う”と、「あまり思わない」と「思わない」を合わせた“思わな

い”の差に着目すると、「近くの公園や広場などを利用している」、「町公式 SNS（LINE、X、

Instagram）から情報を得ている」、「地元の行事やお祭りに参加している」、「公共交通機関を利用す

るようにしている」で“思う”が約 10％高い。 

「定期的に町のホームページを見ている」は“思う”が 10％未満の差であるものの高い。 

一方、“思わない”では、「普段から省エネを心がけている」、「普段からリサイクルに心がけている」、

「広報とうごうを毎月（毎号）読んでいる」で約30％高く、「普段から防犯に心がけている」、「地震や風水

害などの災害に備えている」で約 20％高い。 

また、「地元の農産物を購入したいと思っている」、「定期的にスポーツ・運動をしている」は 10％未満

の差であるものの高い。 
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■性・年代別 

「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた“思う”と、「あまり思わない」と「思わない」を合わせた“思わな

い”の差に着目する。 

「普段から省エネを心がけている」は、10～20 歳代の若い世代は差がない又はわずかに“思う”の方

が高い一方、30～80 歳以上は“思わない”の方が高い。 

「普段からリサイクルに心がけている」は、20～30 歳代は“思う”の方が約 10％高い一方、10 歳代、

40～80 歳以上は“思わない”の方が高い。 

「地震や風水害などの災害に備えている」は、30 歳で“思う”の方が 10％以上高く、20 歳代、40 歳

6.5%

8.7%

6.5%

7.3%

13.0%

18.8%

20.9%

11.5%

18.1%

15.2%

22.0%

25.6%

15.8%

17.2%

19.4%

18.1%

18.0%

24.0%

22.0%

19.3%

21.3%

13.3%

18.0%

19.4%

19.9%

12.9%

29.6%

22.7%

32.4%

24.0%

20.5%

26.2%

28.1%

13.9%

24.2%

18.4%

38.0%

34.6%

32.5%

35.7%

20.1%

19.0%

16.9%

25.9%

18.4%

23.7%

15.7%

16.1%

17.0%

23.5%

8.7%

13.2%

12.6%

10.0%

15.5%

12.9%

9.4%

31.3%

16.6%

16.1%

2.8%

3.0%

3.2%

2.9%

3.9%

4.3%

4.2%

4.3%

4.6%

2.6%

3.5%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普段から省エネを心がけている

普段からリサイクルに心がけている

地震や風水害などの災害に備えている

普段から防犯に心がけている

定期的にスポーツ・運動をしている

近くの公園や広場などを利用している

公共交通機関を利用するようにしている

地元の農産物を購入したいと思っている

地元の行事やお祭りに参加している

広報とうごうを毎月（毎号）読んでいる

定期的に町のホームページを見ている

町公式SNS（LINE、X、

Instagram）から情報を得ている

そう思う まあ

そう思う

どちらとも

いえない

あまり

思わない

思わない 無回答
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代も“思う”の方が高い。10 歳代、50～80 歳以上は“思わない”の方が高い。 

「普段から防犯に心がけている」は、30 歳で“思う”の方が 20％以上高く、20 歳代も“思う”の方が１

０%以上高い。10 歳代、40～80 歳以上は“思わない”の方が高い。 

「定期的にスポーツ・運動をしている」は、10 歳代で“思う”の方が約 20％高く、40～60 歳代も“思

う”の方が高い。30 歳代、70～80 歳以上は“思わない”の方が高い。 

「近くの公園や広場などを利用している」は、30 歳代は“思わない”の方が約 10％高いが、その他の

年代では“思う”の方が高い。 

「公共交通機関を利用するようにしている」は、20～30歳代は“思わない”の方が約 10％高く、10歳

代では差がない。その他の年代では“思う”の方が高い。 

「地元の農産物を購入したいと思っている」は、10～20 歳代の若い世代は“思う”の方が約 20％高

く、30 歳代は約 10％高い。一方、40～50 歳代はほぼ差がなく、60～80 歳以上は“思わない”の方が

高い。 

「地元の行事やお祭りに参加している」は、40～80 歳以上では“思う”の方が 10％以上高い一方、

10～20 歳代の若い世代では差が 10％未満の差であり、30 歳代は差がない。 

「広報とうごうを毎月（毎号）読んでいる」は、10歳代で“思う”の方が約 10％高い一方、20歳代、50

～80 歳以上は“思わない”の方が高い。 

「定期的に町のホームページを見ている」は、20～30 歳代で“思わない”の方が約 10％高く、その他

の年代では“思う”の方が高い。 

「町公式 SNS（LINE、X、Instagram）から情報を得ている」では、30 歳代で“思わない”の方が約

10％高く、その他の年代では“思う”の方が高い。 

 

 

 

普段から省エネを心がけている

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 6.5% 15.8% 19.9% 38.0% 17.0% 2.8%
男性 296 7.8% 17.2% 20.3% 35.8% 15.5% 3.4%
女性 421 5.7% 15.0% 19.2% 39.7% 18.1% 2.4%
回答しない 4 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%
１０歳代 16 6.3% 31.3% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 10.7% 25.3% 28.0% 29.3% 5.3% 1.3%
３０歳代 76 10.5% 27.6% 17.1% 35.5% 9.2% 0.0%
４０歳代 108 9.3% 22.2% 34.3% 23.1% 10.2% 0.9%
５０歳代 136 8.1% 22.1% 17.6% 40.4% 11.8% 0.0%
６０歳代 115 5.2% 8.7% 20.9% 43.5% 20.0% 1.7%
７０歳代 98 2.0% 3.1% 13.3% 53.1% 25.5% 3.1%
８０歳以上 96 1.0% 2.1% 7.3% 39.6% 36.5% 13.5%

性別

年代

全体

普段からリサイクルに心がけている

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 8.7% 17.2% 12.9% 34.6% 23.5% 3.0%
男性 296 8.4% 19.6% 12.8% 34.8% 20.6% 3.7%
女性 421 9.0% 15.7% 12.1% 34.7% 25.9% 2.6%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 18.8% 12.5% 25.0% 12.5% 31.3% 0.0%
２０歳代 75 13.3% 34.7% 13.3% 32.0% 5.3% 1.3%
３０歳代 76 14.5% 31.6% 15.8% 23.7% 13.2% 1.3%
４０歳代 108 17.6% 22.2% 17.6% 25.0% 16.7% 0.9%
５０歳代 136 8.8% 20.6% 12.5% 38.2% 19.9% 0.0%
６０歳代 115 6.1% 11.3% 14.8% 38.3% 27.8% 1.7%
７０歳代 98 0.0% 5.1% 4.1% 51.0% 36.7% 3.1%
８０歳以上 96 1.0% 2.1% 9.4% 33.3% 39.6% 14.6%

全体
性別

年代



77 

 
 

 

 

 

 

地震や風水害などの災害に備えている

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 6.5% 19.4% 29.6% 32.5% 8.7% 3.2%
男性 296 4.4% 20.6% 31.1% 30.7% 9.5% 3.7%
女性 421 8.1% 18.8% 28.3% 33.7% 8.3% 2.9%
回答しない 4 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 12.5% 12.5% 31.3% 18.8% 25.0% 0.0%
２０歳代 75 10.7% 28.0% 26.7% 30.7% 2.7% 1.3%
３０歳代 76 13.2% 30.3% 27.6% 23.7% 5.3% 0.0%
４０歳代 108 9.3% 28.7% 32.4% 25.9% 2.8% 0.9%
５０歳代 136 8.1% 25.0% 24.3% 36.0% 5.9% 0.7%
６０歳代 115 3.5% 14.8% 38.3% 36.5% 5.2% 1.7%
７０歳代 98 1.0% 8.2% 30.6% 37.8% 19.4% 3.1%
８０歳以上 96 1.0% 4.2% 26.0% 35.4% 17.7% 15.6%

全体
性別

年代

普段から防犯に心がけている

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 7.3% 18.1% 22.7% 35.7% 13.2% 2.9%
男性 296 6.8% 17.6% 26.0% 32.1% 14.5% 3.0%
女性 421 7.8% 18.8% 20.4% 38.0% 12.1% 2.9%
回答しない 4 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%
１０歳代 16 25.0% 12.5% 18.8% 18.8% 25.0% 0.0%
２０歳代 75 14.7% 28.0% 24.0% 25.3% 6.7% 1.3%
３０歳代 76 13.2% 34.2% 26.3% 21.1% 3.9% 1.3%
４０歳代 108 12.0% 25.0% 21.3% 31.5% 9.3% 0.9%
５０歳代 136 6.6% 22.8% 26.5% 35.3% 8.1% 0.7%
６０歳代 115 2.6% 15.7% 24.3% 40.9% 14.8% 1.7%
７０歳代 98 2.0% 5.1% 22.4% 43.9% 24.5% 2.0%
８０歳以上 96 1.0% 1.0% 13.5% 49.0% 21.9% 13.5%

性別

年代

全体

定期的にスポーツ・運動をしている

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 13.0% 18.0% 32.4% 20.1% 12.6% 3.9%
男性 296 12.2% 15.9% 34.1% 21.3% 11.5% 5.1%
女性 421 13.8% 19.5% 30.9% 19.2% 13.5% 3.1%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 25.0% 25.0% 18.8% 12.5% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 21.3% 16.0% 24.0% 24.0% 13.3% 1.3%
３０歳代 76 14.5% 21.1% 26.3% 19.7% 17.1% 1.3%
４０歳代 108 12.0% 26.9% 28.7% 20.4% 11.1% 0.9%
５０歳代 136 14.0% 21.3% 35.3% 21.3% 8.1% 0.0%
６０歳代 115 12.2% 16.5% 43.5% 19.1% 7.0% 1.7%
７０歳代 98 11.2% 10.2% 30.6% 24.5% 18.4% 5.1%
８０歳以上 96 6.3% 11.5% 33.3% 13.5% 16.7% 18.8%

全体
性別

年代

近くの公園や広場などを利用している

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 18.8% 24.0% 24.0% 19.0% 10.0% 4.3%
男性 296 16.2% 24.0% 26.4% 18.9% 8.8% 5.7%
女性 421 20.7% 23.8% 22.3% 19.0% 10.9% 3.3%
回答しない 4 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 12.5% 31.3% 25.0% 31.3% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 20.0% 24.0% 13.3% 25.3% 16.0% 1.3%
３０歳代 76 14.5% 25.0% 13.2% 30.3% 17.1% 0.0%
４０歳代 108 14.8% 25.9% 21.3% 24.1% 13.0% 0.9%
５０歳代 136 25.0% 21.3% 23.5% 18.4% 11.8% 0.0%
６０歳代 115 23.5% 20.0% 32.2% 14.8% 7.8% 1.7%
７０歳代 98 16.3% 27.6% 35.7% 13.3% 1.0% 6.1%
８０歳以上 96 15.6% 24.0% 21.9% 9.4% 7.3% 21.9%

全体
性別

年代
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公共交通機関を利用するようにしている

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 20.9% 22.0% 20.5% 16.9% 15.5% 4.2%
男性 296 16.9% 24.0% 23.0% 20.3% 11.5% 4.4%
女性 421 23.5% 20.7% 18.8% 14.7% 18.3% 4.0%
回答しない 4 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
１０歳代 16 12.5% 31.3% 12.5% 25.0% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 24.0% 13.3% 17.3% 21.3% 22.7% 1.3%
３０歳代 76 28.9% 13.2% 7.9% 23.7% 25.0% 1.3%
４０歳代 108 19.4% 22.2% 19.4% 14.8% 23.1% 0.9%
５０歳代 136 25.7% 22.1% 22.1% 16.2% 14.0% 0.0%
６０歳代 115 23.5% 29.6% 25.2% 13.9% 6.1% 1.7%
７０歳代 98 14.3% 27.6% 29.6% 16.3% 7.1% 5.1%
８０歳以上 96 12.5% 18.8% 17.7% 14.6% 15.6% 20.8%

性別

年代

全体

地元の農産物を購入したいと思っている

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 11.5% 19.3% 26.2% 25.9% 12.9% 4.3%
男性 296 11.8% 21.3% 27.4% 23.0% 11.1% 5.4%
女性 421 11.2% 17.6% 25.2% 28.3% 14.3% 3.6%
回答しない 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 6.3% 37.5% 31.3% 18.8% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 18.7% 22.7% 36.0% 14.7% 6.7% 1.3%
３０歳代 76 18.4% 25.0% 25.0% 17.1% 13.2% 1.3%
４０歳代 108 13.9% 24.1% 24.1% 25.9% 11.1% 0.9%
５０歳代 136 12.5% 26.5% 22.1% 27.2% 11.8% 0.0%
６０歳代 115 13.0% 16.5% 31.3% 25.2% 12.2% 1.7%
７０歳代 98 5.1% 8.2% 29.6% 38.8% 13.3% 5.1%
８０歳以上 96 2.1% 7.3% 16.7% 29.2% 22.9% 21.9%

全体
性別

年代

地元の行事やお祭りに参加している

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 18.1% 21.3% 28.1% 18.4% 9.4% 4.6%
男性 296 17.2% 20.3% 30.1% 17.6% 9.1% 5.7%
女性 421 18.8% 21.6% 26.8% 19.2% 9.7% 3.8%
回答しない 4 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 18.8% 31.3% 6.3% 18.8% 25.0% 0.0%
２０歳代 75 18.7% 20.0% 22.7% 21.3% 16.0% 1.3%
３０歳代 76 14.5% 27.6% 15.8% 28.9% 13.2% 0.0%
４０歳代 108 19.4% 24.1% 24.1% 21.3% 9.3% 1.9%
５０歳代 136 19.1% 21.3% 34.6% 18.4% 6.6% 0.0%
６０歳代 115 21.7% 20.0% 33.0% 13.9% 9.6% 1.7%
７０歳代 98 16.3% 19.4% 34.7% 16.3% 7.1% 6.1%
８０歳以上 96 15.6% 15.6% 28.1% 12.5% 5.2% 22.9%

全体
性別

年代

広報とうごうを毎月（毎号）読んでいる

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 15.2% 13.3% 13.9% 23.7% 31.3% 2.6%
男性 296 13.5% 13.5% 17.9% 22.0% 29.7% 3.4%
女性 421 16.6% 13.1% 10.9% 24.9% 32.3% 2.1%
回答しない 4 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%
１０歳代 16 37.5% 6.3% 18.8% 18.8% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 33.3% 8.0% 12.0% 10.7% 34.7% 1.3%
３０歳代 76 21.1% 21.1% 15.8% 19.7% 22.4% 0.0%
４０歳代 108 25.0% 19.4% 11.1% 17.6% 25.9% 0.9%
５０歳代 136 13.2% 16.9% 19.1% 28.7% 22.1% 0.0%
６０歳代 115 10.4% 16.5% 13.9% 28.7% 28.7% 1.7%
７０歳代 98 3.1% 7.1% 14.3% 29.6% 41.8% 4.1%
８０歳以上 96 3.1% 3.1% 7.3% 25.0% 50.0% 11.5%

性別

年代

全体
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定期的に町のホームページを見ている

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 22.0% 18.0% 24.2% 15.7% 16.6% 3.5%
男性 296 17.2% 19.3% 23.3% 17.6% 18.2% 4.4%
女性 421 25.2% 17.3% 24.5% 14.5% 15.7% 2.9%
回答しない 4 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 43.8% 6.3% 6.3% 25.0% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 30.7% 6.7% 12.0% 8.0% 41.3% 1.3%
３０歳代 76 17.1% 17.1% 22.4% 18.4% 23.7% 1.3%
４０歳代 108 17.6% 23.1% 25.9% 13.0% 19.4% 0.9%
５０歳代 136 20.6% 21.3% 26.5% 16.2% 15.4% 0.0%
６０歳代 115 20.9% 24.3% 26.1% 17.4% 9.6% 1.7%
７０歳代 98 22.4% 16.3% 35.7% 14.3% 6.1% 5.1%
８０歳以上 96 22.9% 13.5% 18.8% 19.8% 9.4% 15.6%

全体
性別

年代

町公式SNS（LINE、X、Instagram）から情報を得ている

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 25.6% 19.4% 18.4% 16.1% 16.1% 4.4%
男性 296 21.3% 23.6% 20.3% 13.2% 15.2% 6.4%
女性 421 28.0% 16.6% 17.1% 18.3% 16.9% 3.1%
回答しない 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 43.8% 6.3% 18.8% 6.3% 25.0% 0.0%
２０歳代 75 30.7% 16.0% 9.3% 10.7% 32.0% 1.3%
３０歳代 76 21.1% 14.5% 13.2% 22.4% 27.6% 1.3%
４０歳代 108 22.2% 23.1% 16.7% 18.5% 17.6% 1.9%
５０歳代 136 19.9% 22.1% 17.6% 22.8% 17.6% 0.0%
６０歳代 115 26.1% 25.2% 20.0% 16.5% 10.4% 1.7%
７０歳代 98 26.5% 17.3% 30.6% 14.3% 6.1% 5.1%
８０歳以上 96 32.3% 15.6% 17.7% 6.3% 6.3% 21.9%

全体
性別

年代
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（２） 地域に対する意識 

問２９ 地域に対する意識について、最もあてはまる番号を１つずつ選んでください。 

「そう思う」と「まあそう思う」の合計を見ると、「まちに活気やにぎわいがある」が 30.9％、「ボランティ

アやＮＰＯの活動が活発に行われている」が 25.8％、「安心して子どもを産み育てられる」が 25.1％と

なっている。 

「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた“思う”と、「あまり思わない」と「思わない」を合わせた“思わな

い”の差に着目すると、「まちに活気やにぎわいがある」、「ボランティアやＮＰＯの活動が活発に行われて

いる」で“思う”が約 10％高い。 

「安心して子どもを産み育てられる」、「地域で共に助け合い、支えあう風土がある」、「男女差別のな

い社会がつくられている」で“思わない”が 10％未満の差であるものの高い。 

 

 

■性・年代別 

「男女差別のない社会がつくられている」は、男女で大きな差は見られない。20 歳代で“思う”の方が

10％以上高い。50～60 歳代、80 歳以上は“思わない”の方が高い。 

「安心して子どもを産み育てられる」は、10～40 歳代で“思う”の方が高く、20 歳代は約 20％高い。

50～80 歳以上は“思わない”の方が高い。 

「地域で共に助け合い、支えあう風土がある」は、10 歳代と 80 歳代で“思わない”の方が約 20％高

い。50 歳代も“思わない”の方が高い。その他の年代は“思う”が 10％未満の差であるものの高い。 

「ボランティアやＮＰＯの活動が活発に行われている」は、20 歳代で“思わない”の方が約 10％高い。

10 歳代は差がなく、その他の年代は“思う”の方が高い。 

「まちに活気やにぎわいがある」は、多くの年代で“思う”の方が高いが、30～40 歳代でほぼ差がな

い。 
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いえない

あまり

思わない

思わない 無回答
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男女差別のない社会がつくられている

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 5.0% 15.1% 55.3% 17.6% 3.2% 3.9%
男性 296 5.7% 15.5% 51.7% 19.6% 3.0% 4.4%
女性 421 4.5% 15.0% 57.5% 16.4% 3.3% 3.3%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 0.0% 31.3% 37.5% 18.8% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 6.7% 25.3% 48.0% 13.3% 5.3% 1.3%
３０歳代 76 2.6% 21.1% 56.6% 15.8% 3.9% 0.0%
４０歳代 108 6.5% 14.8% 57.4% 17.6% 2.8% 0.9%
５０歳代 136 5.9% 12.5% 59.6% 18.4% 2.2% 1.5%
６０歳代 115 7.0% 8.7% 63.5% 16.5% 2.6% 1.7%
７０歳代 98 5.1% 16.3% 54.1% 20.4% 1.0% 3.1%
８０歳以上 96 1.0% 10.4% 45.8% 19.8% 4.2% 18.8%

性別

年代

全体

安心して子どもを産み育てられる

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 5.3% 19.8% 42.1% 23.7% 3.7% 5.4%
男性 296 6.4% 19.9% 43.9% 19.9% 3.4% 6.4%
女性 421 4.5% 20.0% 40.4% 26.6% 4.0% 4.5%
回答しない 4 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 18.8% 18.8% 31.3% 12.5% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 10.7% 30.7% 34.7% 21.3% 1.3% 1.3%
３０歳代 76 9.2% 22.4% 40.8% 23.7% 3.9% 0.0%
４０歳代 108 3.7% 31.5% 39.8% 21.3% 2.8% 0.9%
５０歳代 136 4.4% 20.6% 43.4% 26.5% 3.7% 1.5%
６０歳代 115 3.5% 18.3% 44.3% 27.0% 3.5% 3.5%
７０歳代 98 5.1% 11.2% 52.0% 21.4% 4.1% 6.1%
８０歳以上 96 1.0% 6.3% 38.5% 25.0% 4.2% 25.0%

全体
性別

年代

地域で共に助け合い、支えあう風土がある

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 5.0% 18.1% 48.5% 19.8% 4.2% 4.4%
男性 296 6.1% 16.2% 49.3% 18.2% 4.4% 5.7%
女性 421 4.3% 19.5% 47.7% 21.1% 4.0% 3.3%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 12.5% 12.5% 31.3% 25.0% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 8.0% 18.7% 46.7% 17.3% 8.0% 1.3%
３０歳代 76 3.9% 23.7% 47.4% 22.4% 2.6% 0.0%
４０歳代 108 5.6% 21.3% 45.4% 20.4% 4.6% 2.8%
５０歳代 136 4.4% 18.4% 52.2% 21.3% 2.9% 0.7%
６０歳代 115 4.3% 19.1% 54.8% 14.8% 4.3% 2.6%
７０歳代 98 7.1% 16.3% 54.1% 16.3% 1.0% 5.1%
８０歳以上 96 1.0% 11.5% 38.5% 26.0% 4.2% 18.8%

全体
性別

年代

ボランティアやＮＰＯの活動が活発に行われている

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 5.0% 20.8% 52.2% 14.1% 3.6% 4.3%
男性 296 6.4% 20.6% 50.3% 13.5% 3.7% 5.4%
女性 421 4.0% 20.9% 53.4% 14.7% 3.6% 3.3%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 18.8% 12.5% 37.5% 31.3% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 5.3% 17.3% 45.3% 21.3% 9.3% 1.3%
３０歳代 76 7.9% 17.1% 57.9% 14.5% 2.6% 0.0%
４０歳代 108 3.7% 18.5% 58.3% 13.9% 4.6% 0.9%
５０歳代 136 3.7% 20.6% 54.4% 14.7% 5.1% 1.5%
６０歳代 115 5.2% 22.6% 57.4% 11.3% 1.7% 1.7%
７０歳代 98 6.1% 26.5% 52.0% 9.2% 1.0% 5.1%
８０歳以上 96 2.1% 22.9% 39.6% 13.5% 2.1% 19.8%

性別

年代

全体
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まちに活気やにぎわいがある

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
ない

思わない 無回答

722 6.8% 24.1% 45.2% 16.2% 4.0% 3.7%
男性 296 8.4% 23.0% 43.2% 16.9% 4.4% 4.1%
女性 421 5.7% 24.7% 46.6% 15.9% 3.8% 3.3%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 37.5% 25.0% 31.3% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 5.3% 28.0% 40.0% 14.7% 10.7% 1.3%
３０歳代 76 6.6% 21.1% 44.7% 23.7% 3.9% 0.0%
４０歳代 108 8.3% 17.6% 48.1% 19.4% 5.6% 0.9%
５０歳代 136 4.4% 25.0% 51.5% 13.2% 5.1% 0.7%
６０歳代 115 10.4% 22.6% 48.7% 14.8% 1.7% 1.7%
７０歳代 98 8.2% 28.6% 45.9% 12.2% 0.0% 5.1%
８０歳以上 96 4.2% 24.0% 36.5% 15.6% 3.1% 16.7%

全体
性別

年代
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６. 町政への住民意見の反映などについて 

（１） 町政への住民意見の反映などへの考え 

問３０ 町政への住民意見の反映や住民、議会及び町の協働について、どのようにお考えですか。 

最もあてはまる番号を１つずつ選んでください。 

「そう思う」と「まあそう思う」の合計を見ると、「住民参画や協働の主体として町政に関わりたい」が

32.5％、「住民の意見を聞く機会が充実している」が 31.7％、「町政に住民の意向が反映されている」

が 29.3％となっている。 

また、「そう思う」と「まあそう思う」を合わせた“思う”と、「あまり思わない」と「思わない」を合わせた

“思わない”の差に着目する。 

「住民参画や協働の主体として町政に関わりたい」で“思う”が約 20％高い。 

「町政に住民の意向が反映されている」、「住民の意見を聞く機会が充実している」、「住民、議会及び

町は、協働でまちづくりを進めている」、「住民の参画や協働が行われている」で“思う”が約 10％高い。 

 

 

 

 

■性・年代別 

「住民の意見を聞く機会が充実している」は、40～80 歳以上は“思う”の方が高い一方で、10～30

歳代は“思わない”の方が高い。 

「町政に住民の意向が反映されている」は、多くの年代で“思う”の方が高いが、20歳代で“思わない”

の方が約 10％高い。 

「住民の参画や協働が行われている」は、全ての年代で“思う”の方が高いが、10～20 歳代の若い世

8.7%

9.6%

7.3%

10.9%

8.4%

23.0%

19.7%

16.8%

21.6%

18.1%

45.7%

51.1%

56.9%

45.8%

54.0%

14.8%

11.4%

11.8%

12.9%

11.1%

3.7%

4.0%

2.6%

4.3%

3.9%

4.0%

4.3%

4.6%

4.4%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住民の意見を聞く機会が充実している

町政に住民の意向が反映されている

住民の参画や協働が行われている

住民参画や協働の主体

として町政に関わりたい

住民、議会及び町は、

協働でまちづくりを進めている

そう思う まあ

そう思う

どちらとも

いえない

あまり

思わない

思わない 無回答
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代で“思わない”の方が約 10％高い。 

「住民参画や協働の主体として町政に関わりたい」は、全ての年代で“思う”の方が高いが、20 歳代で

差が 10％以下であり、他の年代より低い。 

「住民、議会及び町は、協働でまちづくりを進めている」は、全ての年代で“思う”の方が高いが、20 歳

代で差がほとんどなく、他の年代より差が小さい。 

 

 

 

 

 

 

 

住民の意見を聞く機会が充実している

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
な
い

思わな
い

無回答

722 8.7% 23.0% 45.7% 14.8% 3.7% 4.0%
男性 296 9.8% 23.6% 42.6% 14.9% 4.7% 4.4%
女性 421 8.1% 22.6% 47.7% 15.0% 3.1% 3.6%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 18.8% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 5.3% 14.7% 41.3% 26.7% 10.7% 1.3%
３０歳代 76 3.9% 21.1% 48.7% 18.4% 7.9% 0.0%
４０歳代 108 8.3% 24.1% 45.4% 16.7% 4.6% 0.9%
５０歳代 136 12.5% 25.7% 42.6% 14.0% 4.4% 0.7%
６０歳代 115 15.7% 20.9% 51.3% 8.7% 1.7% 1.7%
７０歳代 98 6.1% 31.6% 50.0% 7.1% 0.0% 5.1%
８０歳以上 96 5.2% 20.8% 41.7% 13.5% 0.0% 18.8%

全体
性別

年代

町政に住民の意向が反映されている

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
な
い

思わな
い

無回答

722 9.6% 19.7% 51.1% 11.4% 4.0% 4.3%
男性 296 11.1% 19.6% 49.7% 10.1% 4.4% 5.1%
女性 421 8.6% 19.7% 52.0% 12.4% 3.8% 3.6%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 12.5% 25.0% 43.8% 18.8% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 5.3% 12.0% 53.3% 17.3% 10.7% 1.3%
３０歳代 76 6.6% 21.1% 50.0% 15.8% 6.6% 0.0%
４０歳代 108 10.2% 19.4% 50.9% 12.0% 6.5% 0.9%
５０歳代 136 10.3% 24.3% 49.3% 10.3% 5.1% 0.7%
６０歳代 115 15.7% 20.0% 52.2% 8.7% 1.7% 1.7%
７０歳代 98 8.2% 24.5% 55.1% 7.1% 0.0% 5.1%
８０歳以上 96 7.3% 12.5% 49.0% 10.4% 0.0% 20.8%

全体
性別

年代

住民の参画や協働が行われている

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
な
い

思わな
い

無回答

722 7.3% 16.8% 56.9% 11.8% 2.6% 4.6%
男性 296 8.8% 16.9% 52.7% 13.5% 3.0% 5.1%
女性 421 6.4% 16.6% 59.9% 10.7% 2.4% 4.0%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 12.5% 6.3% 56.3% 25.0% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 8.0% 8.0% 60.0% 14.7% 8.0% 1.3%
３０歳代 76 2.6% 17.1% 63.2% 13.2% 3.9% 0.0%
４０歳代 108 7.4% 17.6% 58.3% 13.0% 2.8% 0.9%
５０歳代 136 7.4% 18.4% 59.6% 11.8% 2.2% 0.7%
６０歳代 115 13.0% 17.4% 54.8% 11.3% 1.7% 1.7%
７０歳代 98 7.1% 22.4% 59.2% 4.1% 1.0% 6.1%
８０歳以上 96 3.1% 15.6% 44.8% 13.5% 1.0% 21.9%

全体
性別

年代
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住民参画や協働の主体として町政に関わりたい

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
な
い

思わな
い

無回答

722 10.9% 21.6% 45.8% 12.9% 4.3% 4.4%
男性 296 9.5% 22.0% 45.3% 14.5% 3.7% 5.1%
女性 421 12.1% 21.4% 46.1% 11.9% 4.8% 3.8%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 25.0% 50.0% 12.5% 6.3% 0.0%
２０歳代 75 5.3% 21.3% 52.0% 9.3% 10.7% 1.3%
３０歳代 76 9.2% 23.7% 44.7% 21.1% 1.3% 0.0%
４０歳代 108 8.3% 21.3% 51.9% 13.9% 3.7% 0.9%
５０歳代 136 12.5% 20.6% 48.5% 13.2% 4.4% 0.7%
６０歳代 115 17.4% 18.3% 43.5% 11.3% 7.8% 1.7%
７０歳代 98 9.2% 24.5% 46.9% 12.2% 2.0% 5.1%
８０歳以上 96 12.5% 22.9% 32.3% 10.4% 0.0% 21.9%

全体
性別

年代

住民、議会及び町は、協働でまちづくりを進めている

回答者数
そう思う まあそう思

う
どちらとも
いえない

あまり思わ
な
い

思わな
い

無回答

722 8.4% 18.1% 54.0% 11.1% 3.9% 4.4%
男性 296 10.5% 18.2% 50.7% 10.5% 5.1% 5.1%
女性 421 7.1% 18.1% 56.3% 11.6% 3.1% 3.8%
回答しない 4 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 12.5% 12.5% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 6.7% 12.0% 62.7% 8.0% 9.3% 1.3%
３０歳代 76 3.9% 18.4% 64.5% 5.3% 7.9% 0.0%
４０歳代 108 10.2% 13.9% 59.3% 11.1% 4.6% 0.9%
５０歳代 136 8.8% 18.4% 59.6% 8.8% 3.7% 0.7%
６０歳代 115 13.0% 23.5% 44.3% 15.7% 1.7% 1.7%
７０歳代 98 7.1% 21.4% 53.1% 12.2% 1.0% 5.1%
８０歳以上 96 6.3% 18.8% 36.5% 14.6% 2.1% 21.9%

全体
性別

年代
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（２） 町政へ住民意見を反映する効果的な手段 

問３１ あなたは町政に住民意見を反映する効果的な手段は何だと思いますか。（あてはまるもの

すべて） 

「町ＬＩＮＥ公式アカウントなどを通じたアンケート調査」の割合が最も高く 49.0%である。次いで、「町

ホームページの提案フォームや意見投書箱等を通じた町長への提案（36.4%）」、「地域の公民館など

において、住民と町長が直接意見交換をできる機会を設けること（27.6%）」である。 

 

 

 

  

49.0%

24.2%

27.6%

19.1%

12.6%

36.4%

25.5%

13.2%

5.0%

3.5%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町ＬＩＮＥ公式アカウント

などを通じたアンケート調査

町役場において、住民と町長が

直接意見交換をできる機会を設けること

地域の公民館などにおいて、住民と

町長が直接意見交換をできる機会を設けること

子育てサークルなどにおいて、住民と

町長が直接意見交換をできる機会を設けること

オンライン会議において、住民と

町長が直接意見交換をできる機会を設けること

町ホームページの提案フォームや

意見投書箱等を通じた町長への提案

条例や計画を策定する際に

住民意見を求めるパブリックコメント

わからない

その他

町政に関心がない

無回答

(n=722)
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■性・年代別 

「町ＬＩＮＥ公式アカウントなどを通じたアンケート調査」は 20～40 歳代が約 70～80％であり、他の

年代より高い。 

「地域の公民館などにおいて、住民と町長が直接意見交換をできる機会を設けること」は、10～30 歳

代は約 10％だが、30 歳代以降、年代が上がるにつれ、増加する傾向にある。 

 

 

 

 

  

回答者数

町ＬＩＮＥ
公式アカウ
ントなどを
通じたアン
ケート調査

町役場にお
いて、住民
と町長が直
接意見交換
をできる機
会を設ける
こと

地域の公民
館などにお
いて、住民
と町長が直
接意見交換
をできる機
会を設ける
こと

子育てサー
クルなどに
おいて、住
民と町長が
直接意見交
換をできる
機会を設け
ること

オンライン
会議におい
て、住民と
町長が直接
意見交換を
できる機会
を設けるこ
と

町ホーム
ページの提
案フォーム
や意見投書
箱等を通じ
た町長への
提案

条例や計画
を策定する
際に住民意
見を求める
パブリック
コメント

722 49.0% 24.2% 27.6% 19.1% 12.6% 36.4% 25.5%
男性 296 44.6% 30.4% 30.1% 14.2% 14.5% 35.5% 26.0%
女性 421 52.7% 20.2% 26.1% 22.8% 11.4% 36.8% 24.9%
回答しない 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 50.0%
１０歳代 16 37.5% 12.5% 12.5% 25.0% 25.0% 43.8% 25.0%
２０歳代 75 66.7% 13.3% 14.7% 20.0% 12.0% 34.7% 29.3%
３０歳代 76 69.7% 19.7% 14.5% 21.1% 9.2% 32.9% 25.0%
４０歳代 108 75.0% 25.9% 24.1% 30.6% 13.0% 52.8% 27.8%
５０歳代 136 53.7% 19.9% 25.7% 14.7% 17.6% 39.7% 23.5%
６０歳代 115 37.4% 27.0% 34.8% 17.4% 14.8% 38.3% 28.7%
７０歳代 98 26.5% 31.6% 37.8% 20.4% 6.1% 26.5% 23.5%
８０歳以上 96 22.9% 32.3% 38.5% 10.4% 10.4% 24.0% 20.8%

回答者数
わからない  その他 町政に関心

がない
無回答

722 13.2% 5.0% 3.5% 3.7%
男性 296 9.5% 7.4% 4.1% 4.7%
女性 421 15.9% 3.1% 3.1% 2.9%
回答しない 4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 4.0% 5.3% 6.7% 1.3%
３０歳代 76 9.2% 6.6% 1.3% 0.0%
４０歳代 108 5.6% 0.9% 1.9% 0.9%
５０歳代 136 12.5% 8.1% 3.7% 0.7%
６０歳代 115 13.9% 4.3% 7.0% 2.6%
７０歳代 98 24.5% 4.1% 2.0% 5.1%
８０歳以上 96 22.9% 4.2% 0.0% 15.6%

全体
性別

年代

全体
性別

年代



88 

 
 

７. 東郷町に対する思いについて 

（１） 東郷町への愛着、誇り 

問３２ 東郷町に愛着や誇りを感じますか。「感じる」を 10点、「感じない」を 0点としたときの

点数をそれぞれ 1つずつ選んでください。 

東郷町への愛着と誇りについて、10～8 点を同意、7～5 点を中立、4～0 点を非同意とした。 

同意と非同意の差に着目すると、愛着では同意の方が高いが、誇りでは非同意の方が高い。 

 

 

（２） 東郷町のお勧め度 

問３３ 町外に住んでいる友人・知人に東郷町を勧められますか。以下のＡからＥについて「勧

められる」を 10 点、「勧められない」を 0 点としたときの点数をそれぞれ 1 つずつ選んで

ください。 

東郷町のお勧め度について、10～8 点を同意、7～5 点を中立、4～0 点を非同意とした。 

同意と非同意の差に着目すると、「A.子どもを出産、未就学児を子育てする時期に住むこと」では、同

意の方が高い。 

一方、「B.子どもが小中学校の時期に住むこと」、「C.働くこと」、「D.持ち家を購入して住むこと（永住

すること）」、「E.買い物や遊びで訪れること」では、非同意の方が高い。 

特に、「C.働くこと」が他の項目と比べて、最も非同意が高い。 

37.3%

13.3%

43.8%

46.3%

15.4%

36.8%

3.6%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

愛着

誇り

同意 中立 非同意 無回答
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25.5%

16.8%

9.1%

23.0%

17.3%

47.0%

42.5%

45.6%

47.5%

43.1%

20.9%

34.1%

38.6%

23.7%

33.8%

6.6%

6.6%

6.6%

5.8%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

A.子どもを出産、未就学児を子育てする

時期に住むこと

B.子どもが小中学校の時期に住むこと

C.働くこと

D.持ち家を購入して住むこと（永住すること）

E.買い物や遊びで訪れること

同意 中立 非同意 無回答
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（３） 東郷町で暮らしていく中で、最も誇れるところ 

問３４ あなたが東郷町で暮らしていく中で、最も誇れるところは何ですか。具体的に記入して

ください。 

 

【主な意見】 

■自然の豊かさや景観  （87件） 

〇自然の多さ、静かな環境。 

〇環境整備された池が多く四季の変化が楽しめる。 

〇愛知池のウォーキングコース。 

〇公園が多い。 

〇街並みの景観が良い。 

■近隣都市へのアクセス  （26件） 

〇名古屋市や豊田市に行きやすい。 

〇豊田市、みよし市や日進市などに隣接しており、町内になくとも周辺市へすぐに行ける。 

〇アクセスが良く勤務地の選択肢が多い。 

〇車があればどこにでも行きやすい。 

■治安・防災  （22件） 

〇犯罪が少なく、治安が良い。 

〇地域住民のつながりがあって安心。 

〇災害が少ない。 

■商業施設等の充実  （64件） 

〇ららぽーとがあること。 

〇日常の買い物に困らない。 

〇医療機関が多い。 

■子ども・子育て  （40件） 

〇子育て支援が充実している。 

〇18 歳まで医療費が無償。 

〇自然環境が教育に良い。 

  



91 

 
 

■落ち着いた雰囲気・静かな暮らし  （60件） 

〇牧歌的な雰囲気で静かに暮らすことができる。 

〇都会的な部分と田舎的な部分の両方を併せ持っている。 

〇田畑と住宅地が共存できている。 

〇自然がありながらも便利な生活ができる。 

■人の雰囲気  （16件） 

〇住民が子どもに声をかけてくれる。 

〇正義感のある人が多い。 

〇住民同士の交流がある。 

〇良好な近所づきあいが残っている。 

〇優しい人が多い。 

■行政等  （7件） 

〇役場の窓口対応が円滑で丁寧。 

〇役場がきれい、利用しやすい。 

〇住民からの相談に早く対応してもらえる。 

■その他  （32件） 

〇和合ゴルフ場があること。 

〇コミュニティーバスが安く利用できる。 

〇開発が進みそうなこと。 
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８. 行政サービスのデジタル化、これからの東郷町のまちづくり 

（１） 町政（まちづくり）についての関心度 

問３５ 東郷町の町政（まちづくり）について、どの程度の関心がありますか。 

「関心がある」は 14.3%、「ある程度関心がある」が 48.9%である。一方で「あまり関心がない」は

27.6%、「関心がない」は 5.7％である。 

「関心がある」と「ある程度関心がある」を合わせた“関心がある”の方が、「あまり関心がない」と「関心

がない」を合わせた“関心がない”より、約 30％高い。 

 

■性・年代別 

年代別に着目すると、全ての年代で“関心がある”の方が高いが、20 歳代は差が 10％未満であり、

他の年代より差が小さい。 

 

 

  

14.3%

48.9%

27.6%

5.7%

3.6%

(n=722)

関心がある

ある程度関心がある

あまり関心がない

関心がない

無回答

回答者数
関心がある ある程度関

心がある
あまり関心
がない

関心がない 無回答

722 14.3% 48.9% 27.6% 5.7% 3.6%
男性 296 17.6% 48.6% 26.4% 4.4% 3.0%
女性 421 12.1% 49.2% 28.3% 6.7% 3.8%
回答しない 4 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%
１０歳代 16 6.3% 56.3% 25.0% 12.5% 0.0%
２０歳代 75 17.3% 34.7% 38.7% 9.3% 0.0%
３０歳代 76 25.0% 38.2% 26.3% 10.5% 0.0%
４０歳代 108 17.6% 48.1% 30.6% 2.8% 0.9%
５０歳代 136 8.8% 58.1% 25.7% 6.6% 0.7%
６０歳代 115 7.8% 54.8% 29.6% 5.2% 2.6%
７０歳代 98 11.2% 54.1% 25.5% 4.1% 5.1%
８０歳以上 96 19.8% 43.8% 18.8% 2.1% 15.6%

全体
性別

年代
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（２） 普段インターネットで利用する情報通信機器 

問３６ あなたは普段どのような情報通信機器でインターネットを利用していますか。（あてはま

るものすべて） 

「スマートフォン」の割合が最も高く 82.7%である。次いで、「パソコン（36.6%）」、「タブレット端末

（15.8%）」である。 

 

 

 

■性・年代別 

年代別に着目すると、「スマートフォン」は 10～60 歳代は 80％以上であるが、70 歳代は約 60％、

80 歳以上は約 50％と他の年代より低い。 

「上記のいずれも利用していない」は、70～80 歳以上で約 20％であり、他の年代より高い。 

 

 

  

82.7%

36.6%

15.8%

6.1%

5.1%

0.1%

6.9%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スマートフォン

パソコン

タブレット端末

インターネット機能付きテレビ

携帯電話（スマートフォン除く）

その他

上記のいずれも利用していない

無回答

(n=722)

回答者数

スマート
フォン

パソコン タブレット
端末

インター
ネット機能
付きテレビ

 携帯電話
（スマート
フォン除
く）

その他 上記のいず
れも利用し
ていない

無回答

722 82.7% 36.6% 15.8% 6.1% 5.1% 0.1% 6.9% 2.9%
男性 296 83.8% 49.3% 18.6% 7.8% 4.7% 0.3% 5.4% 3.4%
女性 421 81.9% 27.3% 13.8% 5.0% 5.5% 0.0% 8.1% 2.6%
回答しない 4 75.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１０歳代 16 100.0% 31.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
２０歳代 75 98.7% 37.3% 24.0% 9.3% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0%
３０歳代 76 96.1% 39.5% 18.4% 5.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%
４０歳代 108 98.1% 40.7% 16.7% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0% 0.9%
５０歳代 136 94.1% 42.6% 16.9% 8.8% 4.4% 0.7% 0.7% 0.0%
６０歳代 115 81.7% 41.7% 16.5% 7.8% 5.2% 0.0% 4.3% 3.5%
７０歳代 98 59.2% 34.7% 8.2% 2.0% 10.2% 0.0% 20.4% 2.0%
８０歳以上 96 47.9% 16.7% 11.5% 2.1% 10.4% 0.0% 24.0% 14.6%

全体
性別

年代
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（３） 普段インターネットで利用していること 

問３７ あなたは普段インターネットをどのようなことに利用していますか。（あてはまるものす

べて） 

「情報収集・ウェブサイトの閲覧」の割合が最も高く 82.3%である。次いで、「ＬＩＮＥ、Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ）、

ＩｎｓｔａｇｒａｍなどのＳＮＳ（ソーシャル・ネットワーキング・サービス）（78.0%）」、「商品やサービスの購入

のため（62.1%）」である。 

 

 

  

82.3%

58.5%

53.0%

78.0%

62.1%

46.9%

24.3%

1.4%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

情報収集・ウェブサイトの閲覧

動画サイトや動画配信アプリの閲覧

電子メール等の送受信

Line、X（旧Twitter）、InstagramなどのSNS

商品やサービスの購入のため

インターネットバンキングやPayPay等の電子決済

公共施設の予約や行政への電子申請

その他

無回答

(n=651)



95 

 
 

■性・年代別 

年代別に着目すると、「情報収集・ウェブサイトの閲覧」は 20～70 歳代で約 80％以上である一方、

10 歳代で約 60％、80 歳以上で約 50％である。 

「ＬＩＮＥ、Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ）、ＩｎｓｔａｇｒａｍなどのＳＮＳ（ソーシャル・ネットワーキング・サービス）」は、10

～50 歳代は 80％以上だが、50 歳代以降は年代が上がるにつれ、減少する傾向にある。 

「公共施設の予約や行政への電子申請」は、20～40歳代で20％以上、50～60歳代で30％以上、

80 歳代で 10％以上である。10 歳代、70 歳代は 10％未満である。 

 

 

  

回答者数

情報収集・
ウェブサイ
トの閲覧

動画サイト
や動画配信
アプリの閲
覧

電子メール
等の送受信

ＬＩＮＥ、
Ｘ（旧Ｔｗ
ｉｔｔｅ
ｒ）、Ｉｎ
ｓｔａｇｒ
ａｍなどの
ＳＮＳ
（ソーシャ
ル・ネット
ワーキン
グ・サービ
ス）

商品やサー
ビスの購入
のため

インター
ネットバン
キングやＰ
ａｙＰａｙ
等の電子決
済

 公共施設
の予約や行
政への電子
申請

651 82.3% 58.5% 53.0% 78.0% 62.1% 46.9% 24.3%
男性 270 81.9% 58.1% 54.1% 73.0% 54.4% 41.9% 24.4%
女性 376 82.4% 58.8% 52.4% 82.2% 67.8% 50.5% 24.5%
回答しない 4 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%
１０歳代 16 62.5% 81.3% 12.5% 93.8% 31.3% 31.3% 6.3%
２０歳代 74 86.5% 87.8% 48.6% 94.6% 81.1% 67.6% 28.4%
３０歳代 76 81.6% 67.1% 47.4% 88.2% 73.7% 65.8% 23.7%
４０歳代 107 94.4% 64.5% 48.6% 86.9% 71.0% 58.9% 25.2%
５０歳代 135 89.6% 66.7% 61.5% 85.2% 65.9% 54.1% 34.1%
６０歳代 106 82.1% 48.1% 62.3% 73.6% 63.2% 40.6% 30.2%
７０歳代 76 77.6% 34.2% 59.2% 55.3% 43.4% 15.8% 7.9%
８０歳以上 59 50.8% 23.7% 40.7% 45.8% 27.1% 11.9% 11.9%

回答者数
その他 無回答

651 1.4% 1.8%
男性 270 1.9% 2.2%
女性 376 1.1% 1.6%
回答しない 4 0.0% 0.0%
１０歳代 16 0.0% 0.0%
２０歳代 74 2.7% 0.0%
３０歳代 76 1.3% 1.3%
４０歳代 107 0.9% 0.9%
５０歳代 135 0.0% 0.7%
６０歳代 106 1.9% 0.0%
７０歳代 76 0.0% 2.6%
８０歳以上 59 5.1% 11.9%

全体
性別

年代

全体
性別

年代
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（４） 行政サービスのデジタル化で期待するサービス 

問３８ あなたは今後、行政サービスのデジタル化が進む中で、どのようなサービスに期待して

いますか。（３つまで） 

「町役場などに行かなくても、パソコンやスマートフォンで各種行政手続きができる」の割合が最も高く

61.5%である。次いで、「コンビニ等で各種証明書が取得できる（44.9%）」、「窓口で申請書などの書

類に書く内容が減る（31.6%）」である。 

 

 

 

  

61.5%

44.9%

9.4%

31.6%

25.5%

14.1%

4.6%

19.4%

12.7%

2.2%

1.8%

6.1%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町役場などに行かなくても、パソコンや

スマートフォンで各種行政手続きができる

コンビニ等で各種証明書が取得できる

AIに質問すると行政サービスを

分かりやすく案内してもらえる

窓口で申請書などの書類に書く内容が減る

自分に必要な情報が町から

自動でスマートフォンに届く

顔を検知できるAIカメラなどを活用した、

犯罪の抑止や子ども・高齢者の見守り

エネルギーの使用量やCO2の関連データの

可視化によるエコな暮らしの推進

スマートフォンのアプリなどで、複数の公共交通や

それ以外の移動手段の最適な組合せについて

検索・予約・決済できるサービス

高齢者向けのスマートフォン貸出や

使い方の講座実施、相談窓口の開設

行政が保有するデータ（オープンデータ

など）を加工・利用できる

その他

わからない・期待していない

無回答

(n=722)
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■性・年代別 

「町役場などに行かなくても、パソコンやスマートフォンで各種行政手続きができる」は 10～20 歳代

で 80％以上、30 歳代で約 70％、40～50 歳代で 70％以上である。50 歳代以降は年代が上がるに

つれ、減少する傾向にある。 

「窓口で申請書などの書類に書く内容が減る」は 10 歳代から年代が上がるにつれ増加し、30～40

歳代で約 40％とピークとなる。その後は年代が上がるにつれて減少する傾向にある。 

 

 

  

回答者数

町役場など
に行かなく
ても、パソ
コンやス
マートフォ
ンで各種行
政手続きが
できる

コンビニ等
で各種証明
書が取得で
きる

ＡＩに質問
すると行政
サービスを
分かりやす
く案内して
もらえる

窓口で申請
書などの書
類に書く内
容が減る

自分に必要
な情報が町
から自動で
スマート
フォンに届
く

顔を検知で
きるＡＩカ
メラなどを
活用した、
犯罪の抑止
や子ども・
高齢者の見
守り

エネルギー
の使用量や
ＣＯ２の関
連データの
可視化によ
るエコな暮
らしの推進

722 61.5% 44.9% 9.4% 31.6% 25.5% 14.1% 4.6%
男性 296 63.5% 49.7% 8.1% 29.1% 23.6% 13.5% 4.7%
女性 421 59.9% 41.8% 10.5% 33.5% 27.1% 14.5% 4.5%
回答しない 4 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%
１０歳代 16 81.3% 50.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5%
２０歳代 75 85.3% 50.7% 8.0% 30.7% 33.3% 8.0% 2.7%
３０歳代 76 68.4% 55.3% 3.9% 44.7% 31.6% 22.4% 3.9%
４０歳代 108 78.7% 53.7% 10.2% 41.7% 31.5% 13.0% 2.8%
５０歳代 136 74.3% 56.6% 7.4% 33.8% 22.8% 15.4% 3.7%
６０歳代 115 59.1% 44.3% 11.3% 30.4% 23.5% 10.4% 4.3%
７０歳代 98 30.6% 23.5% 11.2% 24.5% 23.5% 21.4% 8.2%
８０歳以上 96 30.2% 27.1% 12.5% 19.8% 18.8% 10.4% 5.2%

回答者数

スマート
フォンのア
プリなど
で、複数の
公共交通や
それ以外の
移動手段の
最適な組合
せについて
検索・予
約・決済で
きるサービ
ス

高齢者向け
のスマート
フォン貸出
や使い方の
講座実施、
相談窓口の
開設

行政が保有
するデータ
（オープン
データな
ど）を加
工・利用で
きる

その他 わからな
い・期待し
ていない

無回答

722 19.4% 12.7% 2.2% 1.8% 6.1% 4.7%
男性 296 16.9% 14.5% 3.0% 2.4% 4.1% 4.7%
女性 421 20.9% 11.6% 1.7% 1.4% 7.4% 4.8%
回答しない 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
１０歳代 16 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0%
２０歳代 75 25.3% 2.7% 1.3% 0.0% 6.7% 0.0%
３０歳代 76 17.1% 3.9% 3.9% 3.9% 2.6% 1.3%
４０歳代 108 15.7% 5.6% 0.0% 0.9% 3.7% 0.9%
５０歳代 136 24.3% 8.8% 0.7% 0.7% 1.5% 2.2%
６０歳代 115 21.7% 13.0% 2.6% 3.5% 6.1% 3.5%
７０歳代 98 16.3% 27.6% 4.1% 2.0% 11.2% 10.2%
８０歳以上 96 13.5% 28.1% 4.2% 2.1% 10.4% 15.6%

全体
性別

年代

年代

性別
全体
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（５） これからの東郷町が力を入れていくべき分野 

問３９ これからの東郷町はどのような分野に力を入れていくと良いと思いますか？（５つまで） 

「高齢者の福祉の充実」の割合が最も高く 40.7%である。次いで、「公共交通機関の充実

（39.5%）」、「医療体制の充実（38.6%）」である。 

 

17.6%

40.7%

11.1%

32.0%

38.6%

23.0%

4.7%

2.1%

8.0%

4.2%

3.7%

3.0%

3.2%

4.4%

8.6%

5.3%

12.6%

14.7%

29.1%

17.6%

4.0%

7.1%

8.7%

7.2%

6.9%

5.8%

11.2%

4.2%

4.7%

8.7%

24.0%

39.5%

4.0%

6.8%

5.8%

10.1%

1.4%

1.5%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

健康づくりの推進

高齢者の福祉の充実

障がい者（児）福祉の充実

子育て支援サービスの充実

医療体制の充実

学校教育の充実

生涯学習の充実

文化財の継承・保存

スポーツ・レクリエーションの充実

国際理解・国際交流の推進

青少年の健全育成

性別に関わらず個性と能力を発揮できる環境

まちづくりへ参画する機会の充実

地域コミュニティの支援や育成

周辺市との広域連携

ＤＸの推進

消防・救急体制の充実

防犯対策

集中豪雨や地震などへの防災対策

自然環境や緑の保全

公害対策などの環境保全

地球温暖化対策（カーボン・ニュートラル）

リサイクルを含めたごみ処理対策

地産地消の推進

商工業の活性化対策

農業の活性化対策

働く場の確保

景観の整備

住宅地の整備

公園の整備

道路の整備

公共交通機関の充実

交通安全対策

公共施設の老朽化対策

下水道の整備

企業誘致

その他

特にない

無回答

(n=722)
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（６） 今後の東郷町のまちづくりについて 

問４０ 今後の東郷町のまちづくりについて、ご意見やご提案（アイデア）などがありましたら

お聞かせください。（自由記述） 

 
【主な意見】 

■公共交通機関・インフラ整備について  （100件） 

〇米野木、日進、赤池、徳重駅とのアクセスを充実させてほしい。 

〇「じゅんかい君」の増便と停留所の増設。 

〇「デマンドタクシー」の利便性の向上。 

〇学生定期だけでもよいので、バス乗車運賃の値下げをしてほしい。 

〇雑草の除去、舗装の修繕など車道・歩道・自転車道をしっかり整備してほしい。 

〇すべての道路に歩道をつけてほしい。 

〇側溝はすべてブロックを入れてほしい。 

〇ガードレールを設置してほしい。 

〇遊歩道に U 字のフェンスが埋め込まれており、車いすでは通ることができない。 

〇大型商業施設近辺の渋滞緩和。 

〇下水道の完備。 

■公共施設等について  （31件） 

〇子どもがボール遊びできるような公園を増やしてほしい。 

〇愛知池を整備して、総合的なスポーツ施設の開発を検討してほしい。 

〇公園の遊具が古く、子どもを遊ばせることができない。 

〇大学・専門学校の誘致、図書館・学習室の新設。 

■セントラル開発について  （7件） 

〇公共交通機関のみで通勤できる範囲に定年後に働く環境がほしい。 

〇魅力ある企業を誘致し、雇用の機会を増やしてほしい。 

〇東部開発を積極的に推進してほしい。 

■安全防犯について  （16件） 

〇道路を整備し、必要な個所に必要な整備をしてほしい。（信号機の設置、横断歩道の敷設など） 

〇暗い場所が多いため街灯を増設してほしい。 

〇町全体に防犯カメラの設置してほしい。 

〇側溝にふたをしてほしい。 

〇自転車、シルバーカーの交通安全教室の開催をしてほしい。 
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■まちづくりについて  （68件） 

〇「燃えるゴミ袋」を大きくしたりや口のサイズを広げるなど、改良してほしい。 

〇緑豊かな自然環境を守ってほしい。 

〇子ども、大人、老人が共有する場所を増やし、住みやすいまちにしてほしい。 

〇周辺市のまちづくりを参考にして、東郷町も若い人にとって魅力あるまちづくりに取り組んでもらい

たい。 

〇花火大会や体育祭の開催、文化産業まつりをもっと魅力あるものにしてほしい。 

〇大型商業施設以外の、東郷町で一日楽しく過ごせるプラン作りの発信。 

〇転入者と既存住民との積極的なコミュニケーションを図る。 

〇ゴミ出しマナーの徹底、不法投棄をなくして美しいまちにしてほしい。 

■子育て環境について  （19件） 

〇子どもを持つ女性が正社員で働きやすくなるような子育てサポートがあるといい。 

〇子育てや生活の中で不安を抱えたときに、もっと気楽に専門員に相談できる窓口があるといい。 

〇東郷こども食堂の取り組みは素晴らしい。 

〇お金をばらまく短期的な発展ではなく、東郷町から優秀な人材が生まれるような保育や教育を充実

させてほしい。 

〇産後ケアをもっと充実させてほしい。 

〇放課後児童クラブの開所時間が短いため、町外でフルタイムの仕事をすることができない。 

■高齢者等福祉施策について  （8件） 

〇運転免許証を返納しても、高齢者が気軽に外出できるような体制づくりをしてほしい。 

〇高齢者が孤立せず、様々な世代と交流できるような環境づくりをしてほしい。 

〇老人にももっと優遇装置をしてほしい。 

■商業施設について  （16件） 

〇「道の駅」の建設をしてほしい。 

〇商業施設の誘致やスポーツ施設の設置などを積極的に推進してほしい。 

〇魅力的な飲食店ができるといい。 

■町政について  （68件） 

〇議会など町政透明化の推進をしてほしい。 

〇役場の職員の態度・対応が気になる。 

〇周辺市との合併や協同事業の推進を検討してほしい。 

〇南海トラフ地震などの有事に備えて、町には迅速な対応ができるようにしてほしい。 

〇新町長には期待している。東郷町の悪いイメージを払拭してほしい。 

〇アンケートや意見交換会などスマホを活用して、町民の声が速やかに反映されるようにしてほしい。 
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■その他  （26件） 

〇小・中学校の PTA を廃止してほしい。 

〇学校の体験学習に、農業を取り入れてみてはどうか。 

〇ペットの排泄マナーを徹底してほしい。 
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III. 参考資料（使用調査票） 
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